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	 1. A Központi Antikvárium mint Aukciósház az árve-
rést a tételek tulajdonosainak megbízásából mint kereske-
delmi megbízott szervezi, rendezi és vezeti. 
	 2. A tételek a katalógus sorrendjében kerülnek kikiál-
tásra úgy, hogy az árverésvezető a sorra kerülő tétel kata-
lógusszámát, valamint kikiáltási árát élőszóban kihirdeti, 
amire a venni szándékozók tárcsájuk felemelésével teszik 
meg ajánlatukat. A tétel vételi jogát leütéssel az a vevő 
szerzi meg, aki a legnagyobb árajánlatot teszi, kivéve, ha a 
tétellel kapcsolatban a Forster Gyula Nemzeti Örökségvé-
delmi és Vagyongazdálkodási Központ érvényesíti elővá-
sárlási jogát. 
	 3. A vételár a tárgy leütési ára plusz 15 % árverési ju-
talék. A vevő készpénzben vagy hitelkártyával a vételárat 
vagy annak 20 %-át – foglalóként – az árverésen helyben 
tartozik fizetni. Ha a teljes vételár egy összegben az árve-
résen kifizetésre kerül, úgy a tárgy a helyszínen átvehető. 
Vevő a leütést követően a vételár legalább 20%-át köteles 
az Aukciósház részére megfizetni, amely követelésre az elé-
vülés általános szabályai az irányadók.
	 4. Az Aukciósház biztosítja annak lehetőségét, hogy a 
vevő a foglalót meghaladó vételárrészt az árverés időpont-
jától számított 14 napon belül egyenlítse ki. Ez esetben a 
vevő a tárgyat csak akkor veheti át, ha a teljes vételárat 
kiegyenlítette. A vételárba a foglaló összege – határidőn 
belüli teljesítés esetén – beleszámít. Amennyiben mega-
dott határidőig a vevő a tétel átvételére nem jelentkezik, 
az Aukciósház egyösszegű tárolási díjat számít fel, amely 
mértéke az át nem vett tételek leütési árának 20%-a. Az 
Aukciósház fenntartja továbbá magának a jogot, hogy 1 
hónapon túli késedelmes átvétel esetén a vevő ajánlatát 
érvénytelennek tekintse és a foglaló összegét megtartsa. 
	 5. A leütött tételt visszavenni és újra árverésre bo-
csátani tilos. Amennyiben a már leütött tétel vevőjének 
személye pontosan nem állapítható meg, az árverésvezető 
jogosult a tételt újra árverésre bocsátani. 
	 6. Tilos mindenféle összebeszélés amely arra irányul, 
hogy harmadik személyeket a piaci árat lényegesen meg-
haladó vételár kínálatára rávegyen és így megkárosítson. 
	 7. Az árverés előtti kiállításon és az árverésen minden 
tétel megtekinthető. A katalógusban szereplő leírások és 
illusztrációk kizárólag azonosításul és tájékoztatásul szol-
gálnak, így a vevőknek saját maguknak kell az árverést 
megelőzően meggyőződniük az árverési tételek állapotáról 
és arról, hogy az megfelel-e a katalógusban leírtaknak. A 
tételek szavatosság nélkül, minden hibájukkal és hiányos-
ságukkal együtt abban az állapotban kerülnek eladásra, 
amelyben az árverés idején vannak.

	 8. Az eladásra kerülő tételek a kikiáltási ár alatt nem 
vásárolhatók meg. A vevő által tett árajánlatért, a kifi-
zetett árverési árért az Aukciósház semmiféle felelőssé-
get nem vállal, és nem kötelezhető, hogy nevezett tételt 
ugyanezen áron egy későbbi időpontban újra árverésre 
ajánlja vagy forgalomba hozza. 
	 9. A védett tételeket – ezek sorszámát legkésőbb az 
aukció megkezdéséig kihirdetjük – Magyarországról ki-
vinni nem lehet, valamint a mindenkori tulajdonosi ada-
tokat nyilvántartásba veszik. A későbbi tulajdonváltozás 
kötelezően bejelentendő. A kulturális örökség védelméről 
szóló 2001. évi LXIV. törvény vonatkozó rendelkezései 
alapján az Aukciósház közölni tartozik a tételek tulajdo-
nosainak adatait a Forster Gyula Nemzeti Örökségvédel-
mi és Vagyongazdálkodási Központtal. 
	 10. Amennyiben a vevő személyesen nem kíván részt 
venni az árverésen, az általa adott vételi megbízás alapján 
helyette az Aukciósház – a megbízásnak megfelelően – hi-
vatalból árverezhet. Vételi megbízást adni a kiállítás ideje 
alatt személyesen vagy írásban az alábbi címen lehet: 1053 
Budapest, Múzeum krt. 13-15., faxon a (00 361) 266-1970-
es számon, e-mailben az aukcio@kozpontiantikvarium.hu 
címen illetve weboldalunkon (www.kozpontiantikvari-
um.hu) keresztül. Közgyűjtemények megbízásait hivatalos 
formában előleg nélkül elfogadjuk, magánszemélyek véte-
li megbízásának elfogadásához a vételi megbízás összege 
20%-ának, mint előlegnek a befizetése szükséges. Siker-
telen megbízás esetén az árverés után az előleget levonás 
nélkül visszakapja a megbízó. Amennyiben a megbízás si-
keres, az előleg foglalónak tekintendő. 
	 11. Az árverés végén az el nem kelt tételek újraárvere-
zését lehet kérni. 
	 12. Jelen megállapodásban nem szabályozott kérdések-
ben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 
rendelkezései az irányadók, valamint vitás kérdés esetén a 
felek az Aucikósház székhelye szerinti általános hatáskörű 
bíróságok kizárólagos illetékességét kötik ki. 

Budapest, 2016. 
Központi Antikvárium

Árverési feltételek

Magyar
Antikváriusok
Egyesülete



	 1. Központi Antikvárium as Auction House organi-
ses, handles and conducts the auction on behalf of the 
vendors, and acts as a commercial agent. 

	 2. The lots called up are presented in succession as in 
the catalogue. The auctioneer announces the catalogue 
number and the starting price of the lot and buyers in-
dicate their wish to bid by raising their card. The buyer 
offering the highest bid shall win the lot at the hammer 
price, except for protected lots, when Gyula Forster Na-
tional Centre for Cultural Heritage Management have a 
priority to purchase the lot at the hammer price. 

	 3. The purchase price includes the hammer price and 
15 % auction fee. The buyer shall pay the purchase price 
or 20 % of it in cash or by card immediately after the auc-
tion. In case the full purchase price is paid after the aucti-
on, the bought item can be handed over to the buyer. 

	 4. The Auction House allows a 14 day grace period to 
pay the balance between the deposit and the full purchase 
price. The buyer can take possession of the item only if 
the full purchase price has been paid. The amount of the 
deposit will be included in the purchase price if the said 
timeline has been observed. If not picked up until the 
end of the given grace period, storage fee will be charged 
which is 20% of the hammer price. The Auction House 
reserves the right to consider the bid of the buyer null 
and void and keep the deposit if the buyer fails to take 
over the item within 1 month period. 

	 5. The bid item may not be reauctioned unless the 
identity of the buyer is impossible to establish. 

	 6. No seller may bid, nor may any third party bid on 
the seller’s behalf in order to reach an unreasonably high 
price and thus inflict loss on any other party. 

	 7. All the lots are exhibited for inspection prior to the 
auction. The descriptions and illustrations in the catalo-
gue are only for identification. Each bidder is responsib-
le for inspecting the condition of the lots prior to the 
auction, and for deciding if it is in accordance with the 
description in the catalogue. All the lots are sold without 
warranty with all the imperfections they may have at the 
time of the auction. 

	 8. The items auctioned may not be sold under the 
starting price in the catalogue. The Auction House will 
not bear any liability in respect of the bid or the purchase 
price paid, and may not be compelled to reoffer the same 
item or market it at any time at the same price. 

	 9. No protected item – their number shall be made 
public by the beginning of the auction – may be taken 
abroad, and their owners will be registered. Owners are 
expected to report any change of ownership. The Auc-
tion House is liable to report the data of the owners of 
protected items to the Gyula Forster National Centre for 
Cultural Heritage Management (LXIV./2001). 

	 10. For absentee bids the auctioneer may be commis-
sioned by the buyer to bid on his/her behalf. You may 
submit your bid in the Központi Antikvárium (H-1053 
Budapest, Múzeum krt. 13-15.), fax us at (00361) 266 
1970, send us an e-mail (rarebooks@kozpontiantikvari-
um.hu) or via our website (www.kozpontiantikvarium.
hu). Museums and libraries may submit their bids offici-
ally without an advance payment, which (20 % of the bid) 
is required of all other buyers. In case of an unsuccessful 
bid, the advance payment will be returned to the buyer 
in full after the auction. In case of a successful bid the 
amount will be regarded as a deposit. 

	 11. Unsold items may be reauctioned after the auction 
upon request. 

	 12. The Civil Code (V./2013) shall govern any mat-
ter unregulated in the present Conditions of sale. Should 
any dispute arise, the parties accept the competence of 
district court, determined by the location of the Auction 
House. 

Budapest, 2016. 
Központi Antikvárium

Conditions of sale

Magyar
Antikváriusok
Egyesülete
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1.	 Adalékok Zemplén-vármegye történetéhez. 
Havi folyóirat. Szerkesztette: Dongó Gyárfás 
Géza. I-V. kötet. 
Sátoralja-Újhely, 1896-1900. „Zemplén”. (4)+XXXIII+ 
+352p.; (4)+XX+3364p.+4 kihajt. mell.; (4)+XXVII+ 
+364p.+1t.+4 kihajt. mell.+1 színes, kihajt. térk.; (4)+ 
+XXIV+352p.; (4)+XXIV+352p.+4 kihajt. mell.
Teljes sorozat.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

40 000,-

2.	 Alsó László, dr.: 
A nemesi község hatósága és szervezete. Adatok Besenyő-
telek község megalakulásáról és 1848 előtti szervezetéről.
Bp., 1928. „Magyar Közigazgatás”. 40p. Dedikált példány.
Aranyozott, korabeli vászonkötésben.

2 000,-

Aprónyomtatványok

3.	L ampart csillárok 1933. Magyar Fém- és 
Lámpaárugyár Rt. Budapest-Kőbánya. 
Bp., 1933. (Globus ny.) (4)+73+(1)p. Két levél (árjegyzé-
kek) a kötet végébe helyezve.
Árukatalógus.
Kiadói papírborítóban.

3 000,-

4.	M eghívó a magyar nemzeti hadsereg Hor-
thy fővezér vezetése alatt Budapestre való be-
vonulása alkalmával az Országház-téren ren-
dezendő ünnepélyes fogadtatáshoz. 
(Bp., 1918.) ny.n. 
A kihajtható levélpár belső oldalán a tér alaprajza, kétol-
dalt a fontos tudnivalókkal. Az első oldalon az ünnepség 
menetrendje olvasható.
Mérete: 235 x 160 mm.

3 000,-

aA
5.	 Arad-megye és Arad-város ismertetése.  
A Magyar Orvosok és Természetvizsgálók Arad- 
városban tartott XV. nagygyülése alkalmá-
bol. Szerkeszté Parecz István. 
Arad, 1871. Réthy Lipót ny. (4)+110+(2)p.
Korabeli félvászon-kötésben.

10 000,-

Arany János

6.	 Arany János: 
Buda halála. Hun rege.
Pest, 1864. Ráth Mór. (6)+247+(1)p.+1 lev. (errata) Első 
kiadás.
Restaurált, XX. század eleji bőrkötésben. Aranymetszéssel 
díszítve.
Poss.: Knauz Nándor gyűjteményi bélyegzőjével; Dirsztay 
Béla könyvjegyével.
Szüry: 136.; Botka: 207.

20 000,-

7.	 Arany János: 
Toldi szerelme. Elbeszélés tizenkét énekben. Harmadik kiadás.
Bp., 1882. Ráth Mór. X+180+246p. A szerző özvegyének 
ajánló soraival: „Ercsey Ernőné sz. Ercsey Róza kedves 
unoka hugának, emlékül. Özvegy Arany Jánosné”.
Díszesen aranyozott, kiadói vászonkötésben.

10 000,-

8.	 Arany János-emlékkönyv. A M. Tud Aka-
démia tagjainak tanulmányai, előadásai és be-
szédei Arany János halála félszázados évfordu-
lója alkalmából. I. kötet. 
Bp., 1932. MTA. 1t.+129+(2)p. Balogh Jenő, a kötet 
egyik szerzője által Ercsey Rózsikának dedikált példány.
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

9.	 Arany László: 
-- költeményei. A Délibábok hőse és más költemények.
Bp., 1899. Franklin-Társulat. XXXV+333+(2)p. Lapszá-
mozáson belül egy táblával.
A szerző unokahúgának, Ercsey Rózának szóló ajánló soraival.
Kiadói félbőr-kötésben. Felül aranymetszéssel.
Szüry: 198.

20 000,-

1. tétel 6. tétel
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10.	D ebreczeni István: 
A nagyszalontai Arany-Emlék-Egyesület története
Nagyszalonta, 1913. Kálmán László ny. 1t.+82+(1)p. De-
dikált példány.
Javított, kiadói papírborítóban.

2 000,-

11.	 Soltészné Szilárd Kató: 
Arany János a magyar képzőművészet tükrében. Külön-
lenyomat a Budapesti Szemle 1935. évi januári számából.
Bp., 1935. (Franklin-Társulat ny.) (1)+50-85p. A szerző 
ajánlásával: „Az Ercsey családnak kegyeletes tisztelettel 
Dr. Soltész Elekné”.
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

12.	 Szabolcska Mihály: 
Eszmények, álmok
Temesvár-Timisoara, 1921. Helicon. 100+(2)p. Első kiadás.
Az előzéklapon ajánlással: „Egy magyaros meleg vendég-
látás szerény emlékéül, özv. Szikszay Lajosné Úrasszony-
nak, Nagyszalontán, 1922, V-17. Szabolcska Mihály”. 
Szikszay Lajos ügyvéd a nagyszalontai Arany-Emlékegye-
sület választmányi tagja volt. A költő alapította a temes-
vári Arany János Társaságot.
Kóra-Korber Nándor által tervezett, színes, kiadói papír-
borítóban.

5 000,-

13.	V oinovich Géza: 
Madách Imre és Az ember tragédiája
Bp., 1914. Franklin-Társulat. 594p. Ercsey Rózsikának de-
dikált példány.
Díszesen aranyozott, kiadói vászonkötésben.

5 000,-

aA

14.	B ajza (József): 
-- versei
Pest, 1835. Ifj. Kilian Gy. (6)+215+(1)p. Első kiadás.
Korabeli vászonkötésben.
Szüry: 258.

20 000,-

Baloldali irodalom

15.	B öhm Vilmos: 
A magyar tanácsköztársaság keletkezése és összeomlása. 
Németből fordította Szigony.
(New York, 1920.) Magyar Szocialista Munkás Szövetség. 47p.
Foltos, kiadói papírborítóban.

3 000,-

16.	 Jászi Oszkár: 
A Monarchia jövője. A dualizmus bukása és a Dunai 
Egyesült Államok.
Bp., 1918. Új Magyarország Rt. 117+(3)p.
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

5 000,-

aA
17.	B edy Vince, dr.: 
A győri székesegyház története
Győr, 1936. Győregyházmegyei Alap ny. V+172p.+11t. 
Dedikált példány. (Győregyházmegye multjából. I.)
Hozzákötve:
A győregyházmegyei papnevelés története
Győr, 1937. Győregyházmegyei Alap ny. 446p.+18t.+ 
+2 kihajt. mell. Dedikált példány. (Győregyházmegye 
multjából. II.)
Hozzá:
A győri székeskáptalan története
Győr, 1938. Győregyházmegyei Alap ny. V+564p. (Győregy-
házmegye multjából. III.)
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

8 000,-

18.	 (Békeffi István): 
Latyi Matyi mint Robinson
(Bp., 1946.) Fővárosi Könyvkiadó. 43p. Színes szövegközti 
rajzokkal.
A szennycímlapon Latabár Kálmán ajánló soraival: „Jenő-
kének szeretettel Latyi Matyi Jézuskájától. 946. XII. 24.”
Restaurált, rajzos, kiadói félvászon-kötésben. A hátsó kö-
téstábla vászonnal pótolva.

15 000,-

18. tétel 27. tétel
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19.	B ékefi Remig, dr.: 
A pásztói apátság története. I-III. kötet.
Bp., 1898-1902. (Hornyánszky Viktor ny.) IX+778p.+5t.+ 
+4 kihajt. mell.; VIII+620+(1)p.; (6)+512+(1)p.
Díszesen aranyozott, kiadói vászonkötésben.

30 000,-

20.	B ékésmegyei oklevéltár számos hazánk bel-
történetére vonatkozó adatokkal. Összegyüj-
tötték és közrebocsájtották Haan Lajos és Zsi-
linszky Mihály. 
Bp., 1877. Tettyey Nándor és Társa. (8)+275p.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

4 000,-

21.	B eksics Gusztáv: 
A magyar politika uj alapjai kapcsolatban a magyar faj 
terjeszkedő képességével és a földbirtokviszonyokkal
Bp., 1899. Athenaeum. VII+175+(1)p.+4 kihajt. mell.
Korabeli félvászon-kötésben.

5 000,-

22.	B eksics Gusztáv: 
Mátyás király birodalma és Magyarország jövője
Bp., 1905. Franklin. VIII+256p.
Enyhén kopottas, díszesen aranyozott gerincű, korabeli 
félbőr-kötésben.

4 000,-

23.	B elitzky János: 
Sopron vármegye története. Első kötet [unicus].
Bp., 1938. Stephaneum ny. XIV+1015p.+9 kihajt. térk.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

4 000,-

24.	B enyovszky, (Károly) Karl: 
Sagenhaftes aus Alt-Pressburg. Gesammelt, erläutert und 
herausgegeben von --. Neue Folge.
Leipzig, 1931. Theod. Thomas. 112p. (Sagen aus dem Do-
nautal. II.)
Javított gerincű, rajzos, kiadói papírborítóban. Felvágat-
lan példány.

2 000,-

25.	B erda József: 
Ördögnyelv. -- új versei.
(Újpest, 1941. Özv. Ritter Jenőné ny.) 23+(1)p. Számo-
zott (126./500), aláírt példány.
A címlapon a szerző ajánló soraival.
Kiadói papírborítóban. A borítók és a lapok felső része is 
beszakadt.

5 000,-

26.	B erta György: 
XVI. Lajos Szerentsétlen Frantzia Király’ Életének Le-írá-
sa. Magyarra Fordította --, a’ Győri Királyi Oskolákban a’ 
Szelíd Tudományoknak Ifjabbik Tanítója.
Kassán, 1794. Scheibler Károly ny. (4)+366+(2)p. A cím-
lap másolattal pótolva. A címkép hiányzik.
Enyhén kopottas gerincű, korabeli félbőr-kötésben.

15 000,-

27.	B erzsenyi Dániel: 
-- összes művei. Közre bocsátá meghagyása szerint Döb-
rentei Gábor. Harmad kiadás kéziratban maradott még 
nem ismertekkel. I-III. kötet [egybekötve].
Budán, 1842. Magyar Királyi Egyetem ny. 1t.+CXVIII+ 
+(2)+328+(2)+422+206p.
Díszesen aranyozott gerincű, korabeli félbőr-kötésben.
Szüry: 566.

20 000,-

28.	B erzsenyi Dániel: 
-- válogatott versei. A bevezetést irta: Füst Milán.
Bp., 1921. Kellner István. 93+(2)p. Gróf István könyvdí-
szeivel. Számozott (114./300) példány.
Aranyozott, kiadói papírkötésben.

3 000,-

29.	 A’ mi urunk Jesus Kristusnak Uj Testa-
mentoma most Görög nyelvböl ujonnan Ma-
gyarrá fordittatott, és némelly világosabb 
értelemre ‘s lelki épületre szolgáló magyará-
zatokkal, és jegyzésekkel; azon kivül, minden 
könyv és Levél eleibe tétetett hasznos út-mu-
tatással, és közönséges elöl-járó-beszéddel 
Ki-botsátatott 
Laubánban (-Jauer), 1754 [1758.] Schill Miklós betüivel. 
(32)+1536p. Példányunkból hiányzik a díszcímlap, vala-
mint két kihajtható térkép (Szentföld, Szent Pál apostol 
utazásai).
A dunántúli evangélikusok körében, a pietizmus hatásá-
ra merült fel egy tudományos igényű szentírás ötlete. A 
Torkos András-féle Újszövetség kedvezőtlen fogadtatása 
után Szenicei Bárány György esperes, fia, Bárány János 
szuperintendens és Sartoris János próbált a bibliai filoló-
gia legfrissebb eredményeit felhasználó Újtestamentumot 
adni a magyar evangélikusok kezébe. A javításokkal pár 
esztendő alatt elkészültek, a kész kéziratot már 1750-ben 
eljuttatták a sziléziai Boroszlóba. A kiadás költségeit gyűj-
tés útján igyekeztek megteremteni. A munka a címlapon 
is szereplő lausitzi Laubanban kezdődött, azonban a hét
éves háború miatt a nyomda az akkor még békés sziléziai 
Jauerba menekült, itt fejeződött be a nyomtatás 1758-ban.
Modern pergamenkötésben. Néhány levél széle javítva.
Borda: 6600.

80 000,-
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30.	 Szent Biblia, az-az: Istennek ó és új testa
mentomában foglaltatott egész Szent Írás. 
Magyar nyelvre fordítattatott Karoli Gás-
pár által. És most, harmad-szor e’ kis formá-
ban, magok tulajdon költségekkel és betüikkel 
ki-nyomtatták. 
Basileában, 1770. Im-Hof Rodolf János és a’ Fia. (2)+860+ 
+(2)+288+94+(2)p. Egy levél (Újszövetség 5-6p.) máso-
lattal pótolva.
Az Újszövetséget és a zsoltárokat is önálló címlappal lát-
ták el.
Aranyozott, korabeli bőrkötésben. Aranymetszéssel dí-
szítve. Papír védőtokban.
Erdős: 29. (a zsoltárokat nem említi)

40 000,-

31.	B obula Ida, dr.: 
Kétezer magyar név sumir eredete
Montreal, 1970. Gönczöl. (2)+138p. Dedikált példány.
Kiadói papírborítóban.

3 000,-

32.	B ontz József: 
Keszthely város monográfiája
Keszthely, 1896. Farkas ny. 490+(4)p.+2t. Példányunk-
ból hiányzik két melléklet.
Modern félvászon-kötésben.

3 000,-

33.	B reznay Imre: 
Eger a XVIII. században. I-II. kötet.
Eger, 1933-1934. Egri ny. 288p.; 336p. Dedikált példány.
Korabeli vászonkötésben.

4 000,-

Buda és Pest

34.	B udapest és környéke természetrajzi, orvosi 
és közmivelődési leirása. Budapest főváros a ma-
gyar orvosok és természetvizsgálók XX. nagy-gyű-
lésére emlékül. Szerk.: Dr. Gerlóczy Gyula – Dr. 
Dulácska Géza. I-III. rész [két kötetben]. 
Bp., 1879. K. M. Egy. Ny. 1 térk. (színes, kihajt.)+(8)+ 
+528p.+4t. (2 színes, 1 kihajt.); 1 térk. (színes, kihajt.)+  
+(4)+478+(4)+164p.+2 mell. (színes, kihajt.)+1 térk. 
(színes, kihajt.)
A műben található Budapest környékének első földtani tér-
képe, mérete (430 x 590 mm), először 1858-ban jelent meg.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

15 000,-

35.	K örmendy-Ékes Lajos, dr.: 
Az ötven éves Mátyásföld
Mátyásföld, 1938. Bíró M. 207p.+XVIt.
Aranyozott, kiadói vászonkötésben.

4 000,-

36.	 Salamon Ferencz: 
Buda-Pest története. I-III. kötet.
Bp., 1878-1885. Kocsi ny.-Athenaeum. VIII+366+(2)p.; 
1t.+(2)+VIII+615+(1)p.;1t.+(4)+381+(3)p.
Aranyozott gerincű, korabeli félpergamen-kötésben. Szép 
példány.

30 000,-

37.	V ári Szabó János, dr.: 
A budai Sárosfürdő
Pest, 1871. Kocsi Sándor ny. 28p. Dedikált példány.
Az 1894-ben lebontott épület a mai Gellért-fürdő helyén állt.
Kiadói papírborítóban. A hátsó borítón a fürdő fametsze-
tű képével.

8 000,-

34. tétel 31. tétel 35. tétel
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38.	 Zsigmondy Vilmos: 
A városligeti artézi kút Budapesten. Egy földtani térkép-
pel, három kőnyomatú táblával és öt táblázattal.
Bp., 1878. Légrády Testvérek. 1 színes, kihajt. térk.+(4)+ 
+86+(2)p.+IV kihajt. mell.
Kopottas, korabeli félvászon-kötésben.

5 000,-

aA
39.	B udai Ferentz: 
Magyar ország polgári historiájára való lexicon, a’ XVI. 
század végéig. Készitette néhai tiszteletes tudós -- úr... Ki-
adta Budai É’saiás. I-III. darab.
Nagy-Váradonn, 1804-1805. Máramarossi Gottlieb A. 
XII+627p.; (2)+754p.; (8)+768p.
Kopott aranyozású, korabeli félbőr-kötésben.

40 000,-

Céhes emlékek

40.	A  devecseri mészároscéh magyar nyelvű, 
nyomtatott céhlevele. 
Csikós Ferenc nevére kiállítva. A Ramasetter Károly 
veszprémi nyomdájában készült lapot fametszetű keret 
övezi. Két aláírással és egy viaszpecséttel.
Kelt: Devecser, 1852. II. 9. Enyhén foltos darab.
Mérete: 410 x 530 mm.

5 000,-

41.	A  devecseri mészároscéh magyar nyelvű, 
nyomtatott céhlevele. 
Csikós Károly nevére kiállítva. A Ramasetter Károly 
veszprémi nyomdájában készült lapot fametszetű keret 
övezi. Két aláírással és két viaszpecséttel.
Kelt: Devecser, 1857. VIII. 6.
Mérete: 410 x 520 mm.

5 000,-

42.	A  felsőőri szabócéh magyar nyelvű, kéz-
iratos céhlevele. 
Grozpáur Mátyás nevére kiállítva. Díszes, festett kezdőbe-
tűvel, színes, festett keretben. Papírfelzetes viaszpecséttel, 
három aláírással. Kelt: Felsőőr, 1840. VI. 18.
Paszpartuban.
Mérete: 400 x 490 mm.

20 000,-

43.	 A marosvásárhelyi szabócéh kéziratos, la-
tin nyelvű mesterlevele. 
Fodor Mihály nevére kiállítva. Kézzel festett, díszes ini-
ciáléval és virágmotívumokkal. A viaszpecsét nyomával. 
Restaurált darab. Kelt: Marosvásárhely, 1803. I. 22.
Mérete: 340 x 475 mm.

20 000,-

44.	A  nagyszombati szabócéh latin nyelvű, 
kéziratos mesterlevele. 
Balcsó László nevére kiállítva. Papírfelzetes viaszpecséttel 
és aláírással. Kelt: Nagyszombat, 1723. I. 24.
Mérete: 310 x 470 mm.

15 000,-

45.	A  pécsi vargacéh magyar nyelvű, nyomta-
tott céhlevele. 
Simunovits László nevére kiállítva. Díszes iniciáléval. Vi-
aszpecséttel és két aláírással. Kelt: Pécs, 1781. II. 11.
Mérete: 225 x 365 mm.

10 000,-

46.	A  tatai csapó (nemezkészítő) céh magyar 
nyelvű mesterlevele. 
Hogyelka Mihály zsolnalitvai születésű legény nevére ki-
állítva. Fametszetű keretben, díszes iniciáléval. Alul kö-
zépen enyhén sérült viaszpecséttel. Két aláírással. Kelt: 
Tata, 1790. VIII. 17.
Mérete: 235 x 320 mm.

8 000,-

47.	A z ó- és újtordai szabócéh magyar nyelvű, 
nyomtatott céhlevele. 
Gyéresi Palkó Sándor nevére kiállítva. Díszes iniciáléval, 
fametszetű keretben. Viaszpecséttel és aláírással. Kelt: 
Torda, 1824 [?]. VIII. 1.
Mérete: 250 x 400 mm.

10 000,-

43. tétel
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Cigányság

48.	F áy Albert, dr.: 
A vándor- vagy oláhczigány kérdés. (Tanulmány.) Máso-
dik kiadás.
(Balassagyarmat, 1907. Balassagyarmati Könyvnyomda 
Szövetkezet.) 34p. (Külön lenyomata a „Nógrádi Lapok és 
Honti Hiradó” 1904. évi február havi számaiban közzétett 
czikksorozatnak.)
Modern félvászon-kötésben.

5 000,-

49.	 Sztojka Ferencz, nagy-idai: 
Ő császári és magyar királyi fensége József főherczeg ma-
gyar és czigány nyelv gyök-szótára. Rómáné álává. Iskolai 
és utazási használatra irta --.
Kalocsa, 1886. Malatin Antal ny. X+205p.
Díszesen aranyozott gerincű, korabeli félbőr-kötésben.

20 000,-

50.	V arga Mihály, Zámolyi: 
A sátoros czigány. Néprajz. Második bővített (kézirat) kiadás.
Pozsony, 1892. Alkalay Adolf ny. XVI+328p.
Korabeli félvászon-kötésben. Az eredeti borító másolata 
felragasztva.

10 000,-

aA
51.	C lair Vilmos: 
Párbaj-codex. Első kiadás.
Bp., 1897. Ifj. Nágel Ottó. 192p. Egészoldalas rajzokkal.
Korabeli vászonkötésben.

4 000,-

52.	C zech János: 
Győr vármegye’ fő-ispányairól értekezik --, szab. ‘s kir. 
Győr városa’ tanátsosa
Győrben, 1827. Streibig Leopold ny. 63p.
Kopottas, kiadói papírborítóban.

15 000,-

53.	C zente István: 
A’ bölcselkedő magyar polgár
Kassán, 1838. Werfer Károly ny. XX+(1)+22-214+(1)p.+ 
+1 levél (errata, a kötetbe helyezve)
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

20 000,-

54.	C zirbusz Géza, dr.: 
A délmagyarországi németek (– A dunántuli németség)
Bp., 1913. (Traub B. és Társa ny.) 207+102+(2)p.+5t. 
(Nemzetiségi ismertető könyvtár. II/1.)
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

6 000,-

55.	C zövek István: 
A’ gállyás-Rabszolga. vagy: Az én életemnek szomorú tör-
ténetei. mellyeket saját jobb kezemmel írtam meg. Ma-
gyarázta --.
Pesten, 1818. Trattner János Tamás. IV+(1)+6-104p.
Kopottas gerincű, XX. századi félbőr-kötésben. A levelei 
foltosak.
Szüry: 893.

15 000,-

Családtörténet

56.	H anuszik Elemér: 
A székely főnemesek – primorok – Aranykönyve. A lust-
rákból és homagiumokból összeállította s periratokból, 
jegyzőkönyvi, káptalani és konventi adatokból szerelte és 
bedolgozta: --.
Bp., 1942. Váci Kapisztrán-ny. 131p.
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

57.	 A Héderváry-család oklevéltára. Közlik: 
Br. Radvánszky Béla és Závodszky Levente. 
I-II. kötet. 
Bp., 1908-1922. MTA. VII+604p.+5 kihajt. t.; LXXXIII+ 
+493+(2)p.+1 kihajt. térk.
Restaurált, kiadói papírborítóban. Az első darab hátsó 
borítója pótolva.

8 000,-

53. tétel 55. tétel
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58.	M agyar Családtörténeti Szemle. Genea-
logiai és heraldikai szaklap. Szerkeszti: Baán 
Kálmán. I-VII. évfolyam. 
Bp., 1935-1941. (Sylvester-ny. – Veszprémi Egyházmegyei ny.) 
Az első évfolyam csupán egy számból áll. Összesen tíz év-
folyama jelent meg, itt csak a VII. évfolyam 5. számáig 
terjed a gyűjtemény.
Az első hat évfolyam öt darabja egységes, korabeli félvá-
szon-kötésben, az utolsó számai javított, kiadói papírbo-
rítóban.

30 000,-

59.	 Századunk névváltoztatásai. Helytartó-
sági és miniszteri engedéllyel megváltoztatott 
nevek gyűjteménye. 1800-1893. Eredeti okmá-
nyok alapján összeállította a Magyar Heraldi-
kai és Genealógiai Társaság egyik igazgató-vá-
lasztmányi tagja. 
Bp., 1895. Hornyánszky Viktor. (2)+253+(1)p.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

3 000,-

60.	 Szombathy Ignácz, dr.: 
A tirnai és beczkói Szombathy család. Beczkó rövid törté-
netével és a beczkói nemesek jegyzékével.
Bp., 1892. (Franklin-Társulat ny.) 62+(2)p.+1 kihajt. mell.
Kopottas, korabeli félvászon-kötésben.

3 000,-

61.	T hirring Gusztáv, dr.: 
A soproni Thirring nemzetség háromszázéves multja. 
Családtörténeti tanulmány.
Sopron, 1934. Székely és Társa ny. 62p.
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

62.	T urul. A Magyar Heraldikai és Genea-
logiai Társaság Közlönye. Szerk.: Schönherr 
Gyula és Varjú Elemér. Tizenkilenczedik kötet. 
Bp., 1901. (Franklin-Társulat ny.) (4)+208+VIIIp.+3 színes t.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

8 000,-

63.	V ad Imre, ölyvedi: 
Nemességi igazolás. Ismerteti: --.
Szeged, 1923. Kubissy. 92p.
Kiadói papírborítóban.

3 000,-

64.	V asdényey Imre: 
Ősi birtokok és birtokosok Somogyvármegyében
Kaposvár, 1922. „Somogyi Ujság”. 62+(1)p. Dedikált pél-
dány.
Modern bőrkötésben.

3 000,-

aA
65.	C saplovics, (János) Johann v.: 
Topographisch-statistisches Archiv des Königreichs Un-
gern. Herausgegeben von --. I-II. Bände.
Wien, 1821. Anton Doll. VII+(1)+435+(1)p.; VII+(1)+  
+480p.
A mű szerzői között található Kitaibel Pál, Mednyánszky 
Alajos és Lenhossék Mihály is. A tanulmányok jelentős 
része a magyarországi fürdőket és ásványvizeket mutatja 
be, külön fejezet szól a tokaji borról és borkereskedelemről.
Aranyozott gerincű, korabeli félbőr-kötésben. A kötés-
táblák sarkait ragasztószalaggal erősítették meg.

40 000,-

57. tétel 58. tétel 60. tétel 63. tétel
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66.	D ante, (Alighieri): 
-- Komédiája. I-III. rész. Forditotta Babits Mihály.
Bp., 1913-(1923.) Révai. (4)+332p.+12t.; (6)+296p.+12t.; 
(4)+320p.+12t. Zádor István könyvdíszeivel.
Díszesen aranyozott, kiadói bőrkötésben.

30 000,-

67.	 (Darell, William) Dorell Josef: 
Istenes jóságra, és szerentsés bóldog életre oktatott nemes 
urfi. Irta Anglus nyelven --. Forditotta Olaszbul Faludi 
Ferentz.
Nagy-Szombatban, 1771. Jesus Társasága Academiai 
Coll. ny. (6)+211p. Első kiadás.
Enyhén kopottas, díszesen aranyozott gerincű, korabeli 
bőrkötésben. A hátsó kötéstáblán foltokkal.

30 000,-

68.	 (Décsy Antal): 
Apocrises seu historico-juridico-diaetales recapitulationes 
de banderiis Hungaricis
Viennae, 1785. Josephus Stahel. 79p.
Korabeli papírkötésben.

5 000,-

69.	D elille, (Jacques): 
A’ falusi élet. -- frantzia munkája után szabadon fordította 
‘s magyar olvasókhoz alkalmaztatta Kis János.
Sopronyban és Po’sonyban, 1825. Wigand Károly Fride-
rik. (2)+II+98+IIIp.
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

10 000,-

70.	D emerácz Nep. János: 
A magyar királyság állaprajza. Hiteles adatok nyomán 
szerzé s kiadá --.
Pécsett, 1862. Bittermann ny. 248p.
Későbbi félvászon-kötésben. Aranymetszéssel díszítve.

5 000,-

71.	D eutsch Leó: 
Bilincs és kancsuka. Aki négyszer szökött meg az orosz 
fogságból. Forditotta Dr. Ormos Ede.
Bp., 1909. Népszava. 222p.
Modern vászonkötésben. A rajzos, eredeti borító felra-
gasztva.

4 000,-

72.	D omanovszky Sándor: 
József nádor élete. I/1-2. rész.
Bp., 1944. MTT. XI+466p.+(2)+10t.; (4)+558+(2)p.+  
+10t.+2 kihajt. mell. (hasonmás) (Magyarország újabb-
kori történetének forrásai. József nádor élete és iratai. Első 
kötet.)
Hozzá:
József nádor iratai. Kiadta és magyarázatokkal kísérte --. 
I-III. kötet.
Bp., 1925-1935. MTT. VIII+(2)+769p.; (4)+888p.; VI+ 
+(2)+959p. (Magyarország újabbkori történetének forrá-
sai. József nádor élete és iratai. II-IV kötet.)
Kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány. Két kötet 
gerincén kis sérüléssel.

20 000,-

A dualizmus kora

73.	 [Horváth Ferenc] Pannonius: 
Bánffy Dezső és a magyar állameszme
Bp., (1898.) „Kosmos” ny. 22p.
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

74.	 Szekrényessy Kálmán: 
Magyarország és a délszláv tartományok
Bp., (1878.) Aigner Lajos. 159p.
Kiadói papírborítóban. Részben felvágatlan példány.

3 000,-

75.	V ajda János: 
Magyarság és nemzeti önérzet. Kóros áramok.
Bp., (1896.) Singer és Wolfner. 180p. Első kiadás.
Későbbi félvászon-kötésben.
Szüry: 4847.

3 000,-

aA
76.	E gyény Károly: 
Feleljen, Szálasi úr!
(Bp., 1942. Antiqua ny.) 96p. (Magyar sorskérdések köny-
vei.)
Kiadói papírborítóban.

3 000,-

70. tétel 72. tétel
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Erdély

77.	 Adatok Brassó szabad királyi város mono
graphiájához. A Magyar Orvosok és Termé-
szettudósok XXVI. vándorgyűlése alkalmából 
a vándorgyűlés tagjainak emlékül felajánlja 
Brassó város közönsége. 
Brassó, 1892. „Közművelődés” Rt. ny. (2)+VI+(2)+41+ 
+9+10+43+31+72+VI+80+(1)p.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

10 000,-

78.	 Az Alsófehérvármegyei Történelmi, Régé-
szeti és Természettudományi Egylet tizenket-
tedik évkönyve. Szerkeszti Dr. Kóródy Péter. 
Gyulafehérvár, 1903. Schäser Ferenc ny. 185p.+21t.  
(1 kihajt.)
Javított, kiadói papírborítóban.

4 000,-

79.	 Angyal Dávid: 
Adalékok Bethlen Gábor történetéhez. Különlenyomat a 
„Századok” 1930-i évfolyamából.
(Bp.), 1930. K. M. Egy. Ny. 63p. Domanovszky Sándor-
nak dedikált példány.
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

80.	B alogh Jolán: 
Kolozsvár műemlékei
(Bp.), 1935. (Élet ny.) 50+(2)p.+34t.
Aranyozott, kiadói vászonkötésben.

3 000,-

81.	B áthory István erdélyi fejedelem és len-
gyel király levelezése. Hazai és külföldi levél-
tárakban gyüjtötte és közrebocsátja Veress 
Endre. I-II. kötet. 
Kolozsvár (Pécs), 1944. Erdélyi Tudományos Intézet (Du-
nántúl ny.) 1t.+XXVI+386p.+2t.; 1t.+X+389+(3)p.+ 
+2t. (Monumenta Transsilvanica.)
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

10 000,-

82.	B enkö, (József) Josephus: 
Transsilvania sive Magnus Transsilvaniae Principatus 
olim Dacia Mediterranea dictus... Editio secunda. I-II. kötet.
Claudiopoli, 1833-1834. Typis Lycei Regii. (18)+590+(16)p.; 
(12)+624+(9)p.
A mű először 1778-ban látott napvilágot.
Kopottas gerincű, korabeli félbőr-kötésben.

25 000,-

83.	B ernády György: 
Nyiltlevél
Maros-Vásárhely, 1920. („Kosmos” ny.) 56p.
Hozzákötve:
Emlékirat. Irta és 1920 május hó 25-én Sepsiszentgyör-
gyön Alexandru Averescu miniszterelnök úrnak átnyuj-
totta --.
Maros-Vásárhely, (1920. „Kosmos” ny.) 17p.
Hozzákötve:
Előterjesztés a magyar tisztviselők és ügyvédek eskütétele 
tárgyában. Irta és 1920. julius 20-án Alexandru Averescu 
miniszterelnök urnak átnyujtotta --.
Maros-Vásárhely, 1920. (Kosmos ny.) 23+(1)p.
Aranyozott, korabeli vászonkötésben.

4 000,-

77. tétel 78. tétel 81. tétel 82. tétel
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84.	B ethlen Gábor fejedelem kiadatlan politi-
kai levelei. A MTA megbízásából kiadta Szilágyi 
Sándor. 
Bp., 1879. MTA. XIV+(2)+496p.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

4 000,-

85.	B ielz, E(de) A(lbert): 
Handbuch der Landeskunde Siebenbürgens, eine phy-
sikalisch-statistisch-topographische Beschreibung dieses 
Landes von --
Hermannstadt, 1857. S. Filtsch. VIII+613+(2)p.+1 ki-
hajt. térk. (kőnyomat)
Kopottas gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

25 000,-

86.	B oner, Charles: 
Siebenbürgen. Land und Leute. Deutsche, vom Verfasser 
autorisirte Auflage.
Leipzig, 1868. J. J. Weber. 7+XVI+693+(1)p.+10t.+5 ki-
hajt. térk.
Enyhén kopottas, aranyozott, kiadói vászonkötésben.

8 000,-

87.	I ncze József, dálnoki: 
Nemes Erdélyország nagyfejedelemségének ujabb ország
gyülési végzései. (Articuli novellares diaetales) 1744-1811. 
Magyarositotta, – egy vezetékkel és némelly külön jegyze-
tekkel világositotta --. I-III. darab [egybekötve].
Kolo’svártt, 1845. Barráné és Stein. (4)+283+(3)+ 
+288-428+VIII+154p.+3 kihajt. mell.
Javított gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

20 000,-

88.	 Jakab Elek: 
A királyföldi viszonyok ismertetése
Pest, 1871. Heckenast Gusztáv. XI+(1)+187p.
Öt év múlva egy további kötete is megjelent.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

5 000,-

89.	K isch, Oskar: 
Die wichtigsten Ereignisse aus der Geschichte von Bistritz 
und des Nösnergaues von der Zeit der Kolonisten-Ein-
wanderung bis zur Gegenwart in zwei Bänden. I. Band 
(1141-1699) [unicus].
Bistritz, (1926.) „Minerva”. 143p. Szövegközti képekkel.
Kiadói papírborítóban. Részben felvágatlan példány.

4 000,-

90.	K iss Pál: 
Marosvásárhely története. Írta és összeállította: --.
Marosvásárhely, (1942.) Petri Károly. (2)+203+(2)p.+30t.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

4 000,-

91.	K olozsvár 
Kolozsvár, é.n. Stief Jenő és Társa. 16t. Leporellószerűen 
nyíló fényképalbum.
Javított, kiadói papírborítóban.

3 000,-

92.	L ukinich Imre, dr.: 
Erdély területi változásai a török hódítás korában 1541-
1711.
Bp., 1918. MTA. V+(3)+646+(1)p.+5 kihajt. térk.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

4 000,-

84. tétel 86. tétel 87. tétel 92. tétel
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93.	M entor. Erdélyi népkönyv. Közhasznu 
ismeretek tára. A’ honi szorgalom, ‘s értelme-
sedés előmozdítasára irják többen. Szerkezti 
Nagy Ferencz. 
Kolozsvaratt, 1842. Tilsch és Fia. 1t.+(12)+351+(1)p.
Az évkönyvnek ezen kívül még egy darabja jelent meg a 
következő évben. Az írások nagy része mezőgazdasággal, 
állattenyésztéssel foglalkozik.
Korabeli vászonkötésben.

30 000,-

94.	M ikó Imre, gróf: 
Erdély különválása Magyarországtól. A M. Tud. Akademia 
évkönyvei IX. kötetének V. darabja.
Budán, 1860. Cs. Kir. Egyetemi Ny. 129p.
Díszesen aranyozott, kiadói vászonkötésben.

5 000,-

95.	N eugebaur, Dr. J(ohann Daniel) F(erdi-
nand): 
Dacien. Aus den Ueberresten des klassischen Alterthums, 
mit besonderer Rücksicht auf Siebenbürgen. Topogra-
phisch zusammengestellt von --.
Kronstadt, 1851. Johann Gött. X+(2)+310+(1)p.+1 ki-
hajt. térk.
Díszesen aranyozott gerincű, korabeli vászonkötésben.

5 000,-

96.	O kmánytár Bethlen Gábor fejedelem ural
kodása történetéhez. A Magyar Tud. Akadémia 
Történelmi Bizottsága megbízásából kiadta 
Gindely Antal. 
Bp., 1890. (Athenaeum ny.) (8)+543p.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

4 000,-

97.	Ó váry Lipót: 
Bethlen Gábor diplomacziai összeköttetéseiről. Tanul-
mány az „Oklevéltár Bethlen Gábor diplomácziai össze-
köttetései történetéhez” czimű munkához.
Bp., 1888. MTA. 86p. (Értekezések a történelmi tudomá-
nyok köréből. XIII. kötet. 12. szám)
Hozzákötve:
Szilágyi Sándor:
Adalékok Bethlen Gábor szövetkezéseinek történetéhez
Bp., 1873. Eggenberger. 96+IIp. (Értekezések a történelmi 
tudományok köréből. II. kötet. 8. szám)
Hozzákötve:
Szilágyi Sándor:
I. Rákóczy György és a diplomáczia. Székfoglaló értekezés.
Bp., 1878. MTA. 92p. (Értekezések a történelmi tudomá-
nyok köréből. VII. kötet. 5. szám)
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

3 000,-

98.	I . Rákóczy György és a Porta. Levelek és 
okiratok. Szerkesztették Beke Antal és Bara-
bás Samu. 
Bp., 1888. MTA. (4)+905+X+(2)p.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

4 000,-

99.	 Sebestyén Gyula, dr.: 
A székelyek neve és eredete
Bp., 1897. M. Néprajzi Társaság. 100p. (Néprajzi füzetek. 4.)
Korabeli vászonkötésben.

4 000,-

100.	Sebestyén Gyula, dr.: 
Az avar-székely kapcsolat emlékei. Különlenyomat az  
„Ethnographia” 1899. évfolyamából.)
Bp., 1899. Hornyánszky Viktor ny. 47p. (Néprajzi füze-
tek. 8.)
Kiadói papírborítóban.

3 000,-

101.	Szádeczky Lajos, dr.: 
A székely határőrség szervezése 1762-64-ben. Okírattárral 
(1761-1790). Írta és szerkesztette --.
Bp., 1908. MTA (Athenaeum ny.) VIII+879p.
Korabeli félvászon-kötésben.

4 000,-

102.	Szalay László: 
Erdély és a Porta 1567-1578. Közli --.
Pest, 1862. Lauffer és Stolp. (6)+II+373+(2)p. (A magyar 
történelemhez. Első kötet.)
Korabeli félvászon-kötésben.

4 000,-

103.	 Székely oklevéltár. Kiadta a Magyar Tör
ténelmi Társulat kolozsvári bizottsága. Szer
kesztette Szabó Károly – Dr. Szádeczky Lajos 
– Barabás Samu. I-VIII. kötet. 
Kolozsvártt – Bp., 1872-1934. K. Papp Miklós ny. – Ev. Ref. 
Kol. ny. – Ajtai K. Albert ny. – Gombos Ferencz ny. – (Fővá-
rosi Nyomda Rt.) (2)+V+360p.; (4)+248p.; (2)+II+368p.; 
XL+374+(1)p.; XII+339+(1)p.; X+480p.; VIII+459p.; 
XXXIII+490p.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben. Az ere-
deti borítók bekötve. Több helyen – feltehetően Domo-
kos Pál Péter kezétől származó – bejegyzésekkel és aláhú-
zásokkal.
Poss.: Domokos Pál Péter könyvjegyével, az utolsó kötet-
ben tulajdonosi bejegyzésével.

40 000,-
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104.	Szilágyi Ferencz: 
Rajzok Erdély államéletéből a XVIII. században
Bp., 1874. Eggenberger. IV+135p. (Értekezések a törté-
nelmi tudományok köréből. III. kötet. V. szám.)
Hozzákötve:
Balássy Ferencz:
A székelyek alapszerződése vagyis a Székely Krónikának e 
szerződést tartalmazó pontjai.
Bp., 1873. Eggenberger. 57p. (Értekezések a történelmi tu-
dományok köréből. II. kötet. X. szám.)
Hozzákötve:
Téglás Gábor:
Tanulmányok Dacia délkeleti hadi szervezetéről. A rozs-
nyói táborhely (Erdenburg) és jelentősége Dacia történe-
tében.
Bp., 1901. MTA. 37+(2)p.+4t. (Értekezések a történelmi 
tudományok köréből. XIX. kötet. V. szám.)
Hozzákötve:
Torma Károly:
A Limes Dacicus felső része
Bp., 1880. MTA. 134p. (Értekezések a történelmi tudomá-
nyok köréből. IX. kötet. II. szám.)
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben. A má-
sodik mű eredeti borítója bekötve.

3 000,-

105.	Szilágyi Sándor: 
Erdély és az északkeleti háború. Levelek és okiratok. I-II. 
kötet.
Bp., 1890-1891. MTA. VIII+635+(1)p.; (4)+596p.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

8 000,-

106.	Szilágyi Sándor: 
A Rákóczyak kora Erdélyben. Első kötet [unicus].
Pest, 1868. Pfeiffer Ferdinánd. (8)+328p.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben. Az ere-
deti borító bekötve.

4 000,-

107.	Tábori Kornél: 
Szegény Erdély
Bp., (1917.) Magyar Kereskedelmi Közlöny. 191+(1)p.
Aranyozott gerincű, korabeli vászonkötésben.

3 000,-

108.	Vajda Gyula, dr.: 
Erdély viszonya a Portához és a római császárhoz mint 
magyar királyhoz a nemzeti fejedelemség korszakában
Kolozsvárt, 1891. Ajtai K. Albert ny. 219+(3)p.
Díszesen aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

3 000,-

109.	V erespatak környéke. Csíky Lajos felvételei. 
(Kolozsvár, 1907.) ny.n. 17t. (fényképek)
Kiadói papírborítóban.

3 000,-

110.	Windisch, Karl Gottlieb von: 
Geographie des Grossfürstenthums Siebenbürgen
Pressburg, 1790. A. Löwe. (4)+520p. A címlapon metszet-
vignettával.
A „Geographie des Königreichs Ungarn” című munka 
harmadik kötete.
Kopottas, enyhén sérült gerincű, korabeli félbőr-kötésben.

20 000,-

aA
111.	Erdélyi Gyula, dr.: 
A magyar katona. A magyar hadszervezet és hadművészet 
fejlődése.
Bp., 1929. (Könyv- és Lapüzem ny.) 302p.+2t.
Aranyozott, korabeli vászonkötésben.

3 000,-

Erdélyi Szépmives Céh

112.	Gulácsy Irén, P(álffyné): 
Hamueső. Regény.
Kolozsvár, 1925. ESzC. 161+(2)p. Lapszámozáson belül 
Kós Károly négy egészoldalas rajzával. Első kiadás.
A Szépmives Céh sorozatának első darabja.
Az eredeti első borító felhasználásával készült, modern 
papírborítóban.

2 000,-

113.	Molter Károly: 
Tibold Márton. Regény. I-II.
Kolozsvár, 1937. ESzC. 176+(1)p.; 184+(1)p. Első kiadás.
Az első kötet szennycímlapján ajánlással: „Gál István 
sorstársamnak szeretettel Molter Károly Marosvásárhely 
937. júl. 3.-án”.
Kiadói papírborítóban.

10 000,-

114.	Szerb Antal: 
Magyar irodalomtörténet. I-II. kötet [egybekötve].
Cluj-Kolozsvár, 1934. ESzC. 342+(1)+255+(1)+IVp. 
Első kiadás. Számozott (52.; 215./?), előfizetők részére ké-
szült példány.
Kiadói félpergamen-kötésben.

30 000,-
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115.	Tompa László: 
Ne félj! Versek.
Cluj-Kolozsvár, 1929. ESzC. 84+(2)+VII+(1)p. Lapszá-
mozáson belül Litteczkyné Krausz Ilonka négy egészolda-
las rajzával. Dedikált példány.
Korabeli vászonkötésben.

4 000,-

1848-1849

116.	Jakab Elek: 
Szabadságharczunk történetéhez. Visszaemlékezések 1848- 
1849-re.
Bp., 1880. Rautmann. 577+(3)p.+9t.
Kopott aranyozású, korabeli félvászon-kötésben. A gerin-
cen kis sérüléssel.

5 000,-

117.	Koós Ferencz: 
Életem és emlékeim. 1828-1890. I-II. kötet [egybekötve].
Brassó, 1890. Alexi ny. 1t.+384+(4)p.+1t.+498+(6)p.+1t.
A szerző a szabadságharc idején huszárként szolgált, ké-
sőbb részt vett a Makk-féle összeesküvésben.
Korabeli félvászon-kötésben.

6 000,-

118.	Krtschek, Emanuel: 
Der Italienische und Ungarische Krieg 1848-1849. Zusam-
mengestellt von --. Mit sechs Plänen.
Olmütz, 1853. Franz Slawik ny. (8)+234+(3)p.+III ki-
hajt. térk.
A címlapon említett hat alaprajz három lapon szerepel. 
Az elsőn két itáliai, a másodikon a győri és komáromi, a 
harmadikon pedig a szőregi és a temesvári ütközet látható.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

15 000,-

119.	Mészáros Lázár: 
-- emlékiratai. Az eredeti kéziratokból közrebocsátja Szo-
koly Viktor. I-II. kötet.
Pest, 1866-1867. Ráth Mór. (2)+360p.; (2)+382p.
Hozzá:
-- külföldi levelei és életirata. Az eredeti kéziratokból köz-
rebocsátja Szokoly Viktor.
Pest, 1867. Ráth Mór. VI+164+(2)+100p.
Egységes, díszesen aranyozott gerincű, korabeli vászonkö-
tésben.

20 000,-

120.	Nagy Alajos: 
Gróf Batthyány Lajos, az első magyar miniszterelnök élet- 
és jellemrajza, s a Pest város által rendezett országos, ün-
nepélyes temetésének leirása. A leghitelesebb eredeti for-
rások után kidolgozva, kiadta --.
Pest, (1870.) Rudnyánszky A. ny. 1t. (Batthyányt ábrázo-
ló kőnyomat)+82p.
A kötet valódi szerzője Vahot Imre volt.
Aranyozott, korabeli vászonkötésben. A levelek felső sar-
kán halvány vízfolttal.

8 000,-

121.	Rácz Béla: 
Vörösek és fehérek 70 év előtt. Az 1848-49-iki magyar el-
lenforradalom.
(Bécs), 1920. Bécsi Magyar Kiadó. 76+(3)p.
Javított gerincű, színes, kiadói papírborítóban.

3 000,-

122.	 (Ramming v. Riedkirchen, Wilhelm Fr. v.): 
Der Feldzug in Ungarn und Siebenbürgen im Sommer 
des Jahres 1849
Pest, 1850. Landerer und Heckenast. (2)+VII+549+(3)p.
A kötethez külön megjelent hét kőnyomatú térkép (Ma-
gyarország+6 csatavázlat) is.
Korabeli vászonkötésben.

15 000,-

105. tétel 106. tétel 110. tétel 121. tétel
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123.	Rüstow, (Wilhelm): 
Az 1848-1849-diki magyar hadjárat története. Forditotta 
Vértesi Arnold és Áldor Imre. I-II. kötet [egybekötve].
Pest, 1866. Emich. XVIII+370+(2)p.+2 kihajt. térk.+(2)+ 
+439p.+2 kihajt. térk.
Aranyozott gerincű, korabeli vászonkötésben.

5 000,-

124.	Szilágyi Sándor: 
A magyar forradalom története 1848- és 49-ben
Pest, 1850. Heckenast. VIII+424p.
Díszesen aranyozott, korabeli vászonkötésben. Az első 
kötéstáblán aranyozott magyar címerrel. Szép példány.

5 000,-

125.	Vörösmarty Mihály költő két Görgeit 
átkozó versének korabeli kéziratos másolata. 
Az „Átok” című költeményt 1914-ben közölte Kacziány 
Géza a clevelandi Dongó című folyóiratban. Addig példá-
nyunkhoz hasonlóan – titokban továbbadott – kéziratos 
másolatokban terjedt. A Görgeit elátkozó, kemény hangú 
verset Vörösmarty négy nappal az aradi kivégzések után 
írta a Szatmár megyei Gebén, ahol Csanády Jánosék há-
zában talált menedéket Bajza Józseffel együtt. Ugyanaznap 
– feltehetően néhány órával korábban – jegyezte be Csaná-
dy feleségének emlékkönyvébe a másik itt olvasható költe-
ményt. Ez már az 1858-ra kiadott Remény című zsebkönyv-
ben közlésre került. A művek keletkezésében nagy szerepet 
játszhatott a még friss trauma, illetve Görgeivel szemben 
régóta meglévő politikai ellenszenve.
A kézirat végén olvashatók a verseket terjesztésre tovább adó 
Kovács Lajos „Pista komám”-nak címzett sorai. Bízik benne, 
hogy az írások reményt adnak „a tavasz közeledtével bekö-
vetkezendő, nagyszerű forradalomhoz”. A szerző – mindket-
tőjük előtt nyilvánvaló – nevét egyszerűen „V”-vel jelöli. A 
kézirat dátumaként „1850-ik év elején” felirat szerepel.
4 beírt oldal.

30 000,-

126.	Wolf, Gerson: 
Aus der Revolutionszeit in Österreich-Ungarn (1848-49).
Wien, 1885. Alfred Hölder. (6)+122p.
Kiadói félvászon-kötésben.

3 000,-

aA
127.	Faludi Ferentz: 
--’ költeményes maradványi. A’ jegyző könyvvel együtt. 
A’ költeményes gyüjtemény’ öregbedésére egybe szedte, és 
közre botsátotta Révai Miklós. Második meg jobbíttatott 
nyomtatás.
Pozsonbann, 1787. Loewe A. (12)+260p.
Enyhén sérült gerincű, korabeli félbőr-kötésben.

20 000,-

128.	Faludi Ferentz: 
Téli éjtszakák. Vagy is a’ téli est időnek unalmait enyhítő 
beszédek. -- maradvány munkája. Holta utánn darab írá-
saiból közre botsátotta Révai Miklós.
Pozsonbann, 1787. Patzkó Ágoston Ferentz. 331p. Első 
kiadás. A címlapon metszetvignetta.
Viseltes, korabeli papírkötésben.
Szüry: 1257.

20 000,-

129.	Fáy András: 
--’ újabb eredeti Meséi és Aphorizmái. Második kiadás.
Pesten, 1828. (Trattner-Károlyi ny.) 1t.+(2)+VIII+(1)+ 
+10-192+(5)p.
A mű először 1824-ben jelent meg.
Kopottas gerincű, korabeli félbőr-kötésben.
Szüry: 1325.

20 000,-

123. tétel 124. tétel 128. tétel 130. tétel
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130.	Fehér Ipoly: 
Győr megye és város egyetemes leírása. A magyar orvo-
sok és természetvizsgálók 1874-ben Győr városában tar-
tott XVII-dik nagygyülésének emlékül nyujtja Kruesz Kri-
zosztom, dr. Szerk.: --.
Bp., 1874. Franklin. 2t.+XI+674p.+1 színes, kihajt. térk.
Javított gerincű, kopottas, korabeli félbőr-kötésben. Az 
eredeti borító bekötve. Körülvágatlan példány.

8 000,-

131.	Fejérváry József: 
A szegedi ötösök I. hdt. zászlóaljának háborus egy éve
(Békéscsaba, 1915. Tevan Adolf ny.) 68p.+4t.
Rajzos, kiadói papírborítóban.

10 000,-

Fényképek

132.	Horváth Zsigmond két ferrotípiája „Első 
amerikai gyors fényképészetéből”, a cég előre-
nyomott, díszes papírtokjában. 
Az egyik kép modern felirata szerint Schickedanz Vilmát, 
a neves építész leányát ábrázolja gyermekekkel. Mérete: 
89 x 62 mm. 
A másik csoportképen minden bizonnyal két házaspár, 
valamint egy fiatalabb nő és egy kamaszlány szerepel. Mé-
rete: 89 x 61 mm.
Horváth Ferenc fényképészete 1870-től működött a Vá-
rosligetben. A papírtasakok szerint a céget 1873-ban ala-
pították és a Margitszigeten is működött. A ferrotípia el-
járása Európában 1870 körül terjedt el, az 1930-as évekig 
használták. Népszerűségét annak köszönhette, hogy az 
előhívott kép néhány percen belül elkészült, ezért kedvelt 
volt a sétatereken, fürdőhelyeken, vásárokban felállított 
ideiglenes bódékban dolgozó utazó fényképészek körében. 
A fennmaradt darabok zöme is ezt a miliőt örökíti meg.

10 000,-

133.	 XIX. század végi album 35 kabinetfotóval. 
A felvételek nagy részén külföldi uralkodók és hírességek 
láthatók, emellett néhány darab a Habsburg-ház tagjait, 
valamint országgyűlési jeleneteket ábrázol. Magyar szem-
pontból három magyar író: Berzsenyi, Jókai és Sárosy 
Gyula mellképe érdekes.
Javított, kopottas gerincű, korabeli bőrkötésben. Arany-
metszéssel díszítve.

30 000,-

aA

134.	Fiume és környékének tájrajza. Természet-
tudományi, orvosi, statistikai stb. tekintetben. 
Emlékül a Magyar Orvosok és Természetvizs-
gálók 1869-ben Fiume városában tartott XIV. 
nagygyülése tagjainak. Kiadatott Fiume város 
költségén. 
Pest, 1869. Heckenast Gusztáv ny. (8)+183p.+1 kihajt. 
mell.+2 színes, kihajt. térk.
Kopott aranyozású, korabeli félvászon-kötésben. 

10 000,-

Folyóiratok

135.	A böngész. I. évf. 1-2. szám. 
Bp., 1932. (Hungária Rt. ny.) 24p.; 24p.
A Neményi Imre által szerkesztett folyóiratnak feltehető-
en nem jelent meg több száma.
Lakatos: 0

3 000,-

136.	H azánk s a külföld. Szerkeszté Szokoly Vik-
tor. Kiadta Emich Gusztáv. I. évfolyam. 
Pest, 1865. Emich G. ny. (4)+848p. Gazdagon illusztrált.
Modern bőrkötésben.
Lakatos: 752.

30 000,-

137.	H azánk s a külföld. Szerkeszté Szokoly Vik-
tor. Kiadta Emich Gusztáv. II. évf.; IV. évf. 1. 
félév [egybekötve]. 
Pest, 1866-1868. Emich G. ny. (4)+842+(4)+416p. Gaz-
dagon illusztrált.
A Lakatos-féle bibliográfia a második évfolyamhoz tarto-
zó öt mellékletet említ, ezek itt hiányoznak.
Modern bőrkötésben.
Lakatos: 752.

40 000,-

131. tétel 134. tétel
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138.	H azánk s a külföld. Szerkeszté Szokoly Vik-
tor. Kiadta az „Athenaeum”. V. évfolyam. 1. 
félév. 
Pest, 1869. „Athenaeum” ny. (4)+416p. Gazdagon illusztrált.
Kötés nélkül. Az eredeti (kék) borítókkal.
Lakatos: 752.

20 000,-

139.	H azánk s a külföld. Szerkeszté Szokoly Vik-
tor. Kiadta az „Athenaeum”. VI. évfolyam. 
Pest, 1870. „Athenaeum” ny. (4)+832+(208)p. Gazdagon 
illusztrált.
Modern bőrkötésben.
Lakatos: 752.

30 000,-

140.	Honművész. A’ Regélő folyóiratnak tár-
sa. Másod-évi folyamat. 1834-ki negyedik ne-
gyed. Alapitá, és szerkeze Róthkrepf Gábor. 
Pesten, 1834. Trattner-Károlyi ny. (5)+626-832p. Példá-
nyunkból hiányzik az összes melléklet.
Korabeli papírborítóban.

10 000,-

141.	 (1835ki Honművész IIdik kötete. Juli-
us-december.) 
Pest, 1835. (Trattner-Károlyi ny.) (1)+418-818p. Példá-
nyunkból hiányzik a gyűjtőcímlap, valamint az összes 
melléklet.
Korabeli papírkötésben.

10 000,-

142.	Magyar Almanak MDCCXCIV-ik eszten-
döre... D(ecsi) D(ecsy) S(ámuel) által 
Bétsben, 1794. Schrämbl Ferentz Antal. VIII+486p.

Decsy az általa szerkesztett Magyar Kurirhoz adta ki az 
Európa történelmét és földrajzát tárgyaló almanachokat. 
Összesen három jelent meg, ez az első évfolyam.
Foltos, korabeli papírkötésben.
Szüry: 2894.

30 000,-

143.	M agyar Kurir MDCCXCVI-dik esztendőre 
D. Decsy Sámuel által. IV fertály esztendő. 
Bétsben, 1796. ny.n. (3)+436-848p.
A magyar sajtótörténet kiemelkedő jelentőségű lapjának, 
a második magyar nyelvű hírlapnak egy kötete. A magyar 
politikai publicisztika történetének első markáns alakja, 
Szacsvay Sándor a lapot először Pozsonyban próbálta 
megjelentetni, azonban a Magyar Hírmondó privilégi-
uma miatt kénytelen volt áttenni székhelyét Bécsbe, itt 
szerkesztette a Kurírt egészen 1793-ig. II. Lipót uralkodása 
alatt a szigorodó cenzúra eltiltotta Szacsvayt az újságírás-
tól, a szerkesztést kisebb szünet után Decsy Sámuel vette 
át, aki tartózkodott minden politikai kritikától, és a la-
pot földrajzi és történeti tárgyú cikkekkel töltötte meg. A 
Kurír 1798-ban a bécsi Magyar Merkuriust (társszerkesztő 
Pánczél Dániel), 1803-ban pedig a Magyar Hírmondót ol-
vasztotta magába. 1816-tól Pánczél Dániel és Igaz Sámuel, 
1827-től a lap megszűnéséig Márton József szerkesztésében 
jelent meg.
Korabeli papírkötésben.

20 000,-

144.	Mindenes Gyűlytemény. I. negyed. 
Rév-Komáromban, 1789. Wéber Simon Péter ny. (8)+432p. 
A Pétzeli József által szerkesztett folyóiratnak összesen 6 
darabja jelent 1789-1792 között.
Korabeli papírkötésben.
Lakatos: 1795.

30 000,-

140. tétel 142. tétel 143. tétel 144. tétel
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145.	Mindenes Gyűlytemény. II. negyed. 
Rév-Komáromban, 1789. Wéber Simon Péter ny. 392+(7)p.
Enyhén sérült gerincű, korabeli papírkötésben.
Lakatos: 1795.

30 000,-

146.	Mindenes Gyűjtemény. V. negyed. 
Komáromban, 1791. Wéber Simon Péter ny. (24)+408p.
Modern félbőr-kötésben. Körülvágatlan példány.
Lakatos: 1795.

30 000,-

147.	Nyugat. Ady-emlékszám. XII. évfolyam. 
4-5. szám. (1919. febr. 16. - márc. 1.) 
Bp., 1919. Nyugat. (3)+224-379+(1)p.+3t. Lapszámozá-
son belüli hasonmásokkal.
Korabeli félvászon-kötésben. Az eredeti borító bekötve.

5 000,-

148.	Sándor István: 
Sokféle. Írá ‘s egybe szedé --. Első(-második) darab [egy-
bekötve].
Győrött, 1791. Streibig József ny. 167+(4)+163+(9)p.
Az első magyar bibliográfus által szerkesztett tudományos 
folyóiratnak összesen 12 kötete jelent meg, az első nyolc 
1791 és 1801 között Győrben, a továbbiak 1808-ban Bécs-
ben. Az egyedülálló vállalkozás minden cikkét Sándor 
írta.
Korabeli papírborítóban. Körülvágatlan példány.
Lakatos: 3379.

20 000,-

149.	Történeti Lapok. Felelős szerkesztő K. 
Papp Miklós. II. évfolyam. 1-39. szám [egybeköt-
ve]. 
Kolozsvárt, 1875. (K. Papp Miklós ny.) (1)+834-1456p.
Kopottas, korabeli félvászon-kötésben.

6 000,-

150.	Turáni Roham. 17 szórványszám. 
Bp., 1935-1939. (Szalay Ferenc ny. – Gyarmati Sándor ny.) 
II. évf. 2.; III./1-2.; 6.; IV./1.; 7-8.; V./1-2.; 6-8.; VI./1-5. 
A lap főszerkesztője dr. Bencsi Zoltán volt.

5 000,-

aA

151.	Földes Béla: 
Magyarország statisztikája összehasonlitva egyéb államok-
kal, különös tekintettel Ausztriára
Bp., 1885. Eggenberger. (6)+404p.
Enyhén kopottas, korabeli félbőr-kötésben.

5 000,-

152.	Fraknói Vilmos: 
Magyarország egyházi és politikai összeköttetései a Római 
Szent-Székkel. I-III. kötet [két kötetben].
Bp., 1901-1903. Szent-István-Társulat. XVI+404+IX+ 
+489p.; X+567p.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

5 000,-

153.	Frater Lénárt: 
Hunyadi magyar származása oklevelekben
Bp., 1937. (Kapisztrán-ny.) 124p.+3t. (1 színes) Dedikált 
példány.
Aranyozott, korabeli vászonkötésben.

3 000,-

Fürdôk

154.	A magyar birodalom ásványvizei és fürdő-
helyei. A M. Sz. Korona országai Balneológi-
ai Egyesületének megbizásából szerkesztették: 
Dr. Papp Samu és Dr. Hankó Vilmos. 
Bp., 1907. Magyar Balneológiai Egyesület. (6)+266+ 
+(10)p.+1 színes, kihajt. térk.
Kiadói vászonkötésben.

4 000,-

155.	Munk Manó: 
A Herkulesfürdő és környéke. Természettudományi, orvo-
si, fürdészeti, történelmi és statistikai tekintetben. (Három 
térkép- és a szövegbe nyomott fametszvényekkel.) Emlékül 
a Magyar Orvosok és Természetvizsgálók 1872. a Herku-
lesfürdőben (Mehádián) tartott XVI. nagygyűlésére.
Pest, 1872. Heckenast. (8)+263p.+3 kihajt. térk.
Korabeli félvászon-kötésben. Az eredeti borító bekötve.

10 000,-

156.	Szontagh Miklós, dr.: 
Korytnicza gyógy- és fürdőhely egyedirati vázlata. Orvo-
sok, természettudósok és fürdővendégek számára írta --.
Bp., 1873. Khór és Wein ny. 1 kihajt. t.+80p.+2 kihajt. térk.
Modern félvászon-kötésben. Az eredeti borító bekötve.

2 000,-

aA
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157.	Galgóczy Károly: 
Pest, Pilis és Solt törvényesen egyesült megye monogra-
phiája. Történelmi, föld- s természetrajzi, közhatósági, 
társadalmi, nemzetgazdasági, régi és ujkori leirás. Kiadja 
Pest megye közönsége. I-III. rész.
Bp., 1876. Weiszmann. (8)+248p.; VIII+275p.; VIII+ 
+408p.
Jellegtelen, későbbi félvászon-kötésben.

20 000,-

Gasztronómia

158.	Móra Ferencné: 
-- szakácskönyve
(Bp., 1949.) Révai. 309p.+10t. (8 színes) Hatodik kiadás.
Kiadói félvászon-kötésben, eredeti védőborítóval.

3 000,-

159.	Zsemley Oszkár: 
A magyar sütő-, cukrász-, és mézeskalácsos ipar története. 
Irta és szerkesztette --.
Bp., 1940. (Sárik Gyula és Géza ny.) 428+73p.+8t.
Kopott aranyozású, kiadói vászonkötésben.

10 000,-

aA
160.	Germanus Gyula: 
Allah akbar
Bp., (1976.) Szépirodalmi. 672+(8)p.+20t. Nagy Erzsébet-
nek dedikált példány.
Kiadói vászonkötésben, eredeti védőborítóval.

4 000,-

161.	Gonda Béla: 
Türr tábornok. Születésének száz éves évfordulójára irta: 
--. Tizenöt képpel.
Bp., 1925. Baja város közönsége. 1t.+124p.
Modern vászonkötésben. Az eredeti borító bekötve. Kö-
rülvágatlan példány.

3 000,-

162.	Gotsch, Marc Anton: 
Geschichte der Cultur des Menschengeschlechts im allge-
meinen und jedes einzeln welthistorischen Volkes insbe-
sondere. Erster Band.
Wien, 1803. Anton Doll. 1t.+VI+(2)+374p.
A mű három kötetben teljes.
Korabeli papírborítóban. Körülvágatlan példány.
Poss.: A címlapon Perczel Mór tábornok tulajdonosi be-
jegyzésével.

10 000,-

163.	 (Graeffel János): 
A sasvári háromszázados nagy bucsu-járat. Az 1864. sep-
tember 8-iki sasvári nagy bucsu-ünnepélyre vonatkozó 
történeti jegyzetek, főpásztori levelek, előkészületek, uta-
zási rajzok, alkalmi versezetek és egyházi szent beszédek.
Nagyszombatban, (1865.) Winter Zsigmond ny. 1t.+(10)+ 
+222+(2)p.+1t.
Javított, kiadói papírborítóban.

4 000,-

164.	Gvadányi József, (gróf): 
Egy falusi nótáriusnak budai útazása, mellyet önnön 
maga abban esett viszszontagságaival egygyütt az el aludt 
vérü magyar szivek’ fel serkentésére, és múlatságára e’ ver-
sekbe foglaltt.
Pozsonyban, 1822. Wéber Simon Péter. XVI+128p. A 
címlapon metszetvignettával.
Második kiadás, először 1790-ben jelent meg.
Modern félbőr-kötésben.

30 000,-

165.	Gyöngyösi István: 
Mársal társalkodó Muranyi Vénus. Avagy annak emléke-
zete: Miképpen a’ Méltóságos Gróf Hadadi Veselenyi Fe-
rencz... Szetsi Maria aszszonnyal jövendő-béli házasságok-
ról való titkos végezése által csudálatos-képpen meg vötte 
a’ híres murányi várat. Mellyet írt vólt ugyan ő Nagysá-
goknak Komornikja --. Mostan pedig újjabb meg-jobbitá-
sával a’ verseknek ki-bocsáttatott, és nyomtattatott.
Budán, 1767. Landerer Leopold Ferencz. (112)p.
Aranyozott gerincű, korabeli félbőr-kötésben.
Szüry: 1666.

30 000,-

157. tétel 158. tétel
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166.	Hajnal Anna: 
Ébredj fel bennem, álom
Bp., 1935. (Krakauer Lajos ny.) 24p. Első kiadás.
A szerző első kötete. Az első levélen ajánlással: „Osziká-
nak szeretettel, barátsággal Anna Bpest. 1935 VI. 2.”
Kiadói papírborítóban.

5 000,-

167.	Harsányi Pál: 
II. Lajos és a mohácsi csata emlékérmeinken. Különlenyo-
mat a „Mohács” című emlékkönyvből.
Bp., 1926. (K. M. Egy. Ny.) 16p.+3t. Dedikált példány.
Kiadói papírborítóban.

1 000,-

168.	 [Héjjas Iván] Egy rongyos: 
A Rongyos Gárda harcai
(Bp., 1939. Stephaneum ny.) 324p.
Az önszerveződő alakulat a Tanácsköztársaság idején a 
kommunisták ellen harcolt, majd nyugat-magyarorszá-
gi tevékenységével nagymértékben hozzájárult Sopron 
és környékének megmaradásához. Az első bécsi döntés 
idején Kárpátalján működtek a csehszlovák csapatokkal 
szemben. Kevéssé ismert, hogy később sokan beálltak a 
lengyel Honi Hadseregbe, ahol a németek ellen is küz-
döttek.
Fényképes, kiadói papírborítóban.

10 000,-

169.	H eves és külső Szolnok törvényesen egye-
sült vármegyéknek leirása. A magyar orvosok 
és természetvizsgálók Egerben 1868dik évben 
tartott XIII. nagygyülésük alkalmából többek 
közreműködésével megirva. Szerkeszté Montedé-
goi Albert Ferencz. 
Eger, 1868. Érseki lyceum ny. 1t.+X+(2)+548p.+1 kihajt. 
térk.
Későbbi félvászon-kötésben.

10 000,-

170.	Hilferding, A.: 
A szerbek és bolgárok története. Ford.: Kiss Simon.
Nagy-Becskereken, 1890. Pleitz F. VIII+276p. (Történeti- 
nép- és földrajzi könyvtár. XXV. kötet.)
Aranyozott gerincű, kiadói félbőr-kötésben.

8 000,-

171.	Holub József, dr.: 
Zala megye története a középkorban. I. kötet. A megyei és 
egyházi közigazgatás története [unicus].
(Pécs), 1929. (Dunántúl ny). XXIII+(1)+488p.+34t. (1 ki-
hajt.)+2 térk. (kihajt.)
Kiadói félbőr-kötésben. A gerincen kis foltokkal.

5 000,-

172.	Hóman Bálint: 
Magyar sors-magyar hivatás. Mult és jövő.
Bp., 1942. Athenaeum. (8)+307p.
Kiadói papírborítóban.

3 000,-

173.	Homonnay Imre, irmesi: 
Beszélgetés a’ versíró és a’ halál köztt. Az emberek’ végval-
lomása, ‘s a’ halál szavai.
Budán, 1845. Gyurián és Bagó ny. XIV+(1)+16-128+(2)p.
Aranyozott gerincű, XX. századi félvászon-kötésben.

8 000,-

174.	Hornyik János: 
Pusztaszer, a honalapító magyar nemzet első törvényho-
zási közgyűlése szinhelyének története. Pusztaszer térképé-
vel, a Szermonostor két rajzával és 120 darab oklevéllel.
Kecskemét, 1865. Gallia Fülöp. 2t.+VIII+264p.+1 kihajt. 
térk.
Modern bőrkötésben. Az eredeti borító bekötve.

15 000,-

159. tétel 160. tétel 169. tétel 174. tétel



24 • Központi Antikvárium

175.	Horváth Gyula: 
Kanizsa város története s annak jelen viszonyai
Kanizsán, 1861. Markbreiter J. ny. 81p.
Aranyozott gerincű, korabeli vászonkötésben.

5 000,-

176.	Horváth Jenő: 
Váradi freskó. Nagyvárad története.
(Bp., 1940). Cserépfalvi. 183p. Dedikált példány.
Kiadói vászonkötésben. Az eredeti borító bekötve.

3 000,-

177.	Hunfalvy János: 
Gömör és Kishont törvényesen egyesült vármegyének le-
írása. A Magyar Orvosok és Természetvizsgálók XII-ik, 
Rimaszombaton 1867-ben tartott nagygyűlése tagjainak 
emlékül. Szerkesztette --.
Pest, 1867. Emich Gusztáv ny. 1t.+(4)+CX+354+(7)p.+ 
+3 kihajt. mell.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

15 000,-

178.	Hunfalvy János, dr.: 
A magyar birodalom földrajza, különös tekintettel a nép-
rajzi viszonyokra
Bp., 1886. Athenaeum. VI+(2)+888p. (Egyetemes föld-
rajz. II.)
Aranyozott gerincű, kiadói vászonkötésben.

5 000,-

179.	Hunfalvy Pál: 
Az oláhok története. I-II. kötet.
Bp., 1894. MTA. XVI+482+LXVI+(2)p.; (4)+481+ 
+LXXII+(2)p. (A MTA Könyvk. Váll. Új f. XVIII-XIX.)
Aranyozott gerincű, kiadói vászonkötésben.

8 000,-

180.	Huszár Károly: 
Mi történik Oroszországban?
Bp., 1934. Actio Catholica. 32p. (Ébresztő írások. 4.)
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

181.	Gr. Illésházy István nádor följegyzései 
1592-1603. és hídvégi Mikó Ferencz históriája 
1594-1613. Bíró Sámuel folytatásával. Közli 
Kazinczy Gábor. 
Pest, 1863. Eggenberger Ferdinánd. IX+(1)+331p. (Ma-
gyar történelmi emlékek. Írók. Hetedik kötet.)
Aranyozott gerincű, korabeli félbőr-kötésben. Márványo-
zott előzéklapokkal. Néhány levelén halvány nedvesség-
folttal.

4 000,-

182.	Illyés Gyula: 
Hunok Párisban. Regény.
(Bp., 1946.) Révai. 463+(1)p. Első kiadás. Dedikált pél-
dány.
Kiadói félvászon-kötésben, eredeti védőborítóval.

15 000,-

Jogtörténet

183.	Faber, (Antal) Antonius: 
Principia juris metallici Hungarici. Olim a se edita, Addi-
tamentis locupletavit, et nova Forma donavit --.
Posonii, 1824. Typis Caroli C. Snischek. 1 kihajt. térk.+ 
+(10)+232p.
A mű először 1816-ban jelent meg.
Korabeli papírborítóban.

20 000,-

184.	Makay Dezső, makói: 
Visszapillantások hazánk régi igazságszolgáltatási viszo-
nyaira. Jogtörténeti tanulmány.
(Nagy-Kanizsán, 1887. Wajdits József ny.) (6)+240+(3)p.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

3 000,-

185.	 (Werbőczy István): 
Werböczius illustratus: sive decretum tripartitum juris 
consuetudinarii inclyti regni Hungariae, a magistro --
Tyrnaviae, 1763. Typis Collegii Academici Societ. Jesu. 
569+(15)p.
Enyhén sérült gerincű, korabeli bőrkötésben.

8 000,-

180. tétel 181. tétel
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Judaica

186.	Bangha Béla – Iványi János – Pataky Ar-
nold: 
Katolicizmus és zsidóság. Vallástörténeti előadások.
Bp., 1933. Magyar Kultura. 84p.
Enyhén foltos, kiadói papírborítóban.

2 000,-

187.	F(orgács) Gy(ula) (ford.): 
Zsidó vagyok-e én. Párbeszéd egy névleges és egy tényleges 
zsidó között. Írta S. A. Németből szabadon fordította --.
Bp., 1901. Vallásos Iratokat Terjesztő Társulat. 20p.
Enyhén sérült, kiadói papírborítóban.

3 000,-

188.	Földes D. Dezső, dr.: 
Széljegyzetek az úgynevezett zsidókérdéshez
Bp., 1938. (Morvai Vilmos ny.) 60+(3)p.
Kiadói papírborítóban.

3 000,-

189.	Hoffmann Mór: 
A semiták és antisemiták. Felvilágositásul és megszivlelé-
sűl irta --.
Bp., 1883. Franklin-Társulat. 80p.
Töredezett szélű, kiadói papírborítóban.

5 000,-

190.	Kolosváry-Borcsa Mihály, vitéz: 
A zsidókérdés magyarországi irodalma. A zsidóság szerepe 
a magyar szellemi életben. A zsidó származású írók név-
sorával.
Bp., (1943.) Stádium. 310+(1)p.
Javított gerincű, kiadói félvászon-kötésben.

8 000,-

191.	Pap Károly: 
Zsidó sebek és bűnök. Vitairat. Különös tekintettel Ma-
gyarországra.
Bp., 1935. Kosmos. 87p.
Kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.

3 000,-

192.	Weszprémy Kálmán, ifj.: 
A magyarországi zsidók statisztikája
Debreczen, 1907. Városi ny. 167p. (A magyarországi zsi-
dóságról. I.)
Kiadói vászonkötésben.

8 000,-

193.	A zsidó állam 
(Bp., 1948.) Általános Cionista Blokk. 324p.+10t.
Kiadói félvászon-kötésben. A védőborító maradványa a 
kötetbe helyezve.

5 000,-

aA
194.	Juga Velimir, dr.: 
A magyar szent korona országaiban élő szerbek
Bp., 1913. Franklin. 288+(1)p.+11t. (Nemzetiségi ismer-
tető könyvtár. IV.)
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

5 000,-

195.	Juhász Gyula: 
Fiatalok, még itt vagyok! Versek. Babits Mihály előszavá-
val, Kontuly Béla rajzaival.
Szeged, 1935. Magyar Téka. 78p.+4t. Első kiadás. Számo-
zott (67./?) példány.
A költő életében megjelent utolsó kötete, barátai a tudta 
nélkül adták ki. A Magyar Téka tagjai számára készült.
Kiadói félvászon-kötésben.

5 000,-

196.	Juhász Gyula: 
Nefelejcs
Szeged, (1921.) Délmagyarország Hírlap-és Nyomdaválla-
lat. 1t.+80p. Első kiadás.
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

3 000,-

197.	Jurkovich Emil: 
Beszterczebánya multjából. Tárczagyüjtemény.
Beszterczebányán, 1901. Hungária ny. 173+(2)p.
Modern papírkötésben. Az eredeti borító bekötve.

4 000,-

182. tétel 183. tétel
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Kalendárium, naptár

198.	Bartalits Imre nagy házi képes naptára 
1867-ik közönséges évre. Harmadik évi folyam, 
képekkel. 
Pesten, (1866.) Bartalits Imre. 100+(28)p. Szövegközti fa-
metszetekkel.
Modern vászonkötésben. Az eredeti borító bekötve. A cím-
lap foltos.

2 000,-

199.	 (Calendarium): 
Annus bissextilis a nativitate salvatoris nostri Jesu Christi 
MDCCCXL...
Budae, (1839.) Typis Reg. Univ. Hung. XVI+(47)p.
Hozzákötve:
Schematismus inclyti Regni Hungariae partiumque eidem 
adnexarum pro anno 1840.
Budae, (1839.) Typis Reg. Scient. Univ. Hung. 518p.
Hozzákötve:
Schematismus literarius seu nomina eorum, sui per Reg-
num Hungariae et provincias eidem adnexas rem litterari-
am procurant. Anno MDCCCXL.
Budae, (1839.) Typis Reg. Scient. Univ. Hung. 128p.
Kiadói félvászon-kötésben.

5 000,-

200.	Erdélyi iparos és gazda naptár. Magyar 
családi kalendárium az 1932-ik 366 napból álló 
szökő évre. 
Marosvásárhely, (1931. Nagy ny.) 96+(16)p.
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

201.	Erdélyi magyar unitárius naptár az 1949. 
közönséges évre 
Kolozsvár, (1948. Lengyel ny.) 112p.
Rajzos, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

2 000,-

202.	I stván bácsi naptára vagyis családos há-
zigazdáknak és gazdasszonyoknak, népnevelők-
nek, helységi előljáróknak, iparosoknak és föld-
mivelőknek való képes kalendáriom 1889-dik 
évre. XXXIV. évfolyam. 
Bp., (1888.) Franklin-Társulat. (6)+88+(56)p.+2 kihajt. 
mell.
Hozzákötve:
István bácsi naptára vagyis családos házigazdáknak és gaz-
dasszonyoknak, népnevelőknek, helységi előljáróknak, 
iparosoknak és földmivelőknek való képes kalendáriom 
1890-dik évre. XXXV. évfolyam.
Bp., 1890. Franklin-Társulat. 1 kihajt. mell. (az új Ország-
ház képe)+(10)+88+(48)p. Lapszámozáson belül az And-
rássy út kétoldalas képe, valamint két egészoldalas rajz az 
országház üléstermeiről.
Korabeli félvászon-kötésben.

10 000,-

203.	Közlekedési szaknaptár az 1931. évre. 
Szerkesztő: Dr. Kovács József. Harmincötödik 
évfolyam. 
Bp., (1934.) ny.n. 256+160p.+2t.
Aranyozott, kiadói vászonkötésben.

2 000,-

204.	Magyar, és Erdélyi országi nemzeti kalen-
dariom Kristus Urunk’ születése utánn 1806-
dik esztendőre (melly 365. napokból álló kö-
zönséges Esztendő) alkalmasztatott... 
Pesten és Po’sonyban, (1805.) Füskúti Landerer Mihály. 
(48)p. Kétszínnyomású címlappal és naptár-résszel. Ez 
utóbbi levelei közé üres lapokat kötöttek.
A címlapon a pozsonyi vár és város fametszetű látképével.
Modern bőrkötésben. Az eredeti borító felragasztva. A 
címlapon kis sérüléssel.

20 000,-

185. tétel 192. tétel 197. tétel 199. tétel
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205.	Kis uj előjegyző székely naptár az 1934-ik 
365 napból álló közönséges évre 
Marosvásárhely, (1933.) Székely Naptárak. 30+29p.
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

206.	Kis uj előjegyző székely naptár az 1938-ik 
365 napból álló közönséges évre 
Marosvásárhely, (1938.) Székely Naptárak. (60)p.
Miniatűr könyv (52 x 35 mm).
Kiadói papírborítóban. Néhány levélen kis tintafolttal.

2 000,-

207.	Kis uj előjegyző székely naptár az 1941-ik 
365 napból álló közönséges évre 
Marosvásárhely, (1940.) Székely Naptárak. (60)p.
Miniatűr könyv (50 x 35 mm).
Rajzos, kiadói papírborítóban.

2 000,-

208.	Zsidó Családi Naptár az 5685. évre (1924-
1925.) I. évfolyam. Szerkesztik és kiadják: Dr. 
Fürst Oszkár és Szilágyi Adolf. 
Cluj-Kolozsvár, 1924. (Kadima ny.) 160p.+8t.
Javított gerincű, rajzos, kiadói papírborítóban.

2 000,-

aA
209.	Karinthy Frigyes: 
Igy láttátok ti. A háborus irodalom karrikaturája.
Bp., (1917.) Dick Manó. 212+(4)p. Első kiadás.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

3 000,-

210.	Karinthy Frigyes: 
Tanár úr kérem. Képek a középiskolából. Vértes Marcell 
rajzaival. Negyedik kiadás.
Bp., (1928.) Dick Manó. 138+(1)p. Aláírt, datált („928.”) 
példány. (Karinthy Frigyes munkái. III.)
Kopottas, kiadói vászonkötésben.

20 000,-

211.	Kaulen, (Franz) Ferencz dr.: 
Asszyria és Babylonia a legujabb fölfedezések után. A ne-
gyedik kiadás után fordította Dr. Szabó Árpád. 91 kép-
pel, egy felirati táblával és két térképpel.
Temesvár, 1891. Csanád-egyházmegyei ny. XII+361p.+  
+8t. Számos szövegközti és egészoldalas illusztrációval. 
(Történeti, nép- és földrajzi könyvtár XXXVIII. kötet.) 
Kopott aranyozású, kiadói félbőr-kötésben.

3 000,-

212.	Kenessey Albert: 
Hajózási törvények és rendszabályok. Különös tekintettel 
a magyar Dunára. Összeállitotta s jegyzetekkel és tárgy-
mutatókkal ellátta --.
Pest, 1869. Hoffmann és Molnár. XV+168+(1)p.+II-III 
kihajt. mell. Példányunkból hiányzik az I. számú melléklet.
Foltos, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

5 000,-

213.	Kerekes György: 
A kassai kereskedők életéből harmadfélévszázad 1687-
1913.
Bp., 1913. Országos Iparegyesület. VI+279p.
Korabeli vászonkötésben.

3 000,-

Kéziratok

214.	Albert Kázmér (1738-1822) Magyaror-
szág császári helytartója által saját kezűleg 
aláírt, latin nyelvű levél Ugocsa vármegyé-
nek a hóhérok díjazásáról. 
A díjak a hadi törvényszék által végrehajtott ítéletekre 
vonatkoznak. Az egyszerű kínzásért csupán 1 forint járt, 
a nyakazásért már 12, míg ha meg is égette utána az elí-
téltet, 16 forintot kellett az ítéletvégrehajtónak adni. A 
legnagyobb díj – 24 forint – a karóba húzásért és nyelvki-
vágásért, illetve a test négyfelé vágásáért járt, de 20 forint 
illette az test alsó részétől a felső felé haladó kerékbetöré-
séért is.
3 levél. Kelt: Pozsony, 1772. VII. 30.

15 000,-

215.	Baross Gábor (1848-1892) kereskedelem-
ügyi miniszter által saját kezűleg aláírt ok-
irat. 
Markó Gusztáv mérnököt egy kassai bizottság tagjává ne-
vezi ki.
1 beírt oldal. A minisztérium fejléces levélpapírján. Kelt: 
Bp., 1890. II. 10.

8 000,-

216.	Emlékkönyv. 
Az 1920-as évekből származó bejegyzések között Slachta 
Margit sorai is megtalálhatók.
Festett, korabeli vászonkötésben. Az első táblán Hun-
gária allegorikus alakja áll, kezével a repedezett címert 
tartva, háttérben a megcsonkított ország körvonalaival. 
Alatta „Ne felejtsünk!” szöveg olvasható. A hátsó táblán 
„Nem! Nem! Soha!” felirattal.

20 000,-
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217.	Hain Péter (1895-1946) detektívfelügye-
lő saját kezűleg aláírt, gépelt kérelme Horthy 
Miklós kormányzónak címezve. 
Kéri, hogy a karpaszomány viseléséhez előírt iskolai vég-
zettségtől esetében kivételesen tekintsenek el. A levélben 
részletesen leírja addigi pályafutását.
5 gépelt oldal. Kelt: Bp., 1937. VII. 28.

10 000,-

218.	Hóman Bálint (1885-1951) vallás- és köz-
oktatásügyi miniszter által saját kezűleg alá-
írt, hivatalos okirat. 
Vértes O. Andrást állami ipariskolai helyettes tanárrá ne-
vezi ki.
1 nyomtatott oldal, fejléces levélpapíron. Kelt: Bp., 1939. VI. 30.

10 000,-

219.	Horger Antal (1872-1946) nyelvész au-
tográf levelezőlapja Vértes O. Józsefnek „Igen 
tisztelt Barátom” megszólítással. 
Megköszöni a címzett által küldött könyvet.
Kelt: Szeged, 1936. XI. 26.

5 000,-

220.	Horthy István (1904-1942) a Magyar Ki-
rályi Államvasutak elnöke által saját kezű-
leg aláírt okirat. 
Dr. Kassay Tivadart orvosi tanácsadóvá nevezi ki.
1 gépelt oldal. A MÁV fejléces levélpapírján. Kelt: Bp., 
1940. VI. 27.

5 000,-

221.	Illyés Gyula (1902-1983) író, költő „Ma-
riska lázadása” című esszéjének gépelt kézirata. 
A szövegben számos autográf javítással. A feltehetően fo-
lyóiratba szánt írás megjelenésének nem találtuk nyomát.
7 gépelt oldal.

10 000,-

222.	Kertész Jenő orvostanhallgató lecke-
könyve. 
A tanárok – köztük Eötvös Lóránd, Than Károly, Len-
hossék Mihály, Korányi Frigyes és Sándor, valamint 
Ranschburg Pál – több aláírásával az 1906 és 1911 közötti 
időszakból. Kertész fogorvosként végzett, a Tanácsköztár-
saság idején a Vörös Hadsereg orvosa volt.
Enyhén sérült gerincű, kiadói vászonkötésben.

3 000,-

223.	Klebelsberg Kunó (1875-1932) vallás- és 
közoktatásügyi miniszter által saját kezűleg 
aláírt, gépelt okirat. 
Dr. Térfy Béla törvényszéki jegyzőnek franciaországi ösz-
töndíjat ad.
1 gépelt oldal. A minisztérium fejléces levélpapírján. Kelt: 
Bp., 1925. VII. 24.

6 000,-

224.	Kner Imre (1890-1944) tipográfus két 
saját kezűleg aláírt, gépelt levele Fitz József 
könyvtárosnak, a Kner-nyomda Kozma Lajos 
szignetjével díszített fejlécével ellátott levél-
papírján. 
A levelekben minden bizonnyal a Szent István király in-
telmei című kiadvány korrektúrájáról van szó, amelynek 
előszavát Fitz József írta. Az első az elküldött kefelevonat 
kísérőjeként íródott, a másodikban főként a piros és feke-
te nyomás szakmai kérdéseit taglalja Kner. A kötet 1930 
májusában meg is jelent 500 számozott és 10 merített pa-
pírra készült példányban a Magyar Bibliophil Társaság ki-
adásában (Lévay – Haiman: 1.426).
1 illetve 2 beírt oldal. Kelt: Gyoma, 1930. V. 15.; V. 17.

15 000,-

225.	Lónyay Menyhért gróf (1822-1884) pénz-
ügyminiszter saját kezűleg aláírt levele Splény 
Béla minisztériumi osztálytanácsosnak. 
Utasítja a címzettet, hogy vizsgálja meg egy körmöcbá-
nyai tárna ügyét.
2 beírt oldal, a minisztérium fejléces levélpapírján. Kelt: 
Buda, 1867. X. 4.

10 000,-

226.	Lukács László (1850-1932) pénzügyminisz-
ter, későbbi miniszterelnök által saját kezűleg 
aláírt okirat. 
Fejér Domokost pénzügyőri felügyelővé nevezi ki.
2 beírt oldal. A minisztérium fejléces levélpapírján, papír-
felzetes viaszpecséttel. Kelt: Bp., 1900. XI. 4.

5 000,-

212. tétel 232. tétel



Központi Antikvárium • 29

227.	Mindszenty József (1892-1975) bíboros, 
hercegprímás saját kezű aláírásával ellátott, 
gépelt okirat. 
Engedélyezi Vértes O. Andrásnak, hogy az egyházi tiltólis-
tán szereplő könyveket olvashasson tanulmányi célokból.
1 gépelt oldal. Kelt: Esztergom, 1948. I. 23.

3 000,-

228.	Prohászka Ottokár (1858-1927) székes-
fehérvári püspök, egyházi író autográf leve-
le Vértes O. Józsefnének címezve „Mélyen T. 
Nagyságos Asszony” megszólítással. 
Együttérzéséről biztosítja a címzettet férje betegségével 
kapcsolatban, egyben megígéri, hogy meglátogatja, amint 
ideje engedi. Szerinte a túlfeszített munka is hozzájárult a 
betegséghez, ezért kímélő életmódot tanácsol.
3 beírt oldal. Kelt: Székesfehérvár, 1917. VII. 14.

5 000,-

229.	Rátz Jenő altábornagy, vitéz (1882-1952) 
vezérkari főnök saját kezűleg aláírt, gépelt le-
vele ismeretlennek. 
Megköszöni a címzett által küldött tanulmányt.
1 gépelt oldal. Kelt: Bp., 1937. X. 2.

4 000,-

230.	Ritoók Emma (1868-1945) író, költő au-
tográf levele Vértes O. Józsefnek „Igen tisz-
telt Doktor Ur” megszólítással. 
Részletesen ír a Németországban végzett esztétikai (in-
kább pszichológiainak tűnő) kísérleteiről. A végén kéri a 
címzettet, adja át üdvözletét Ranschburg doktornak.
3 beírt oldal. Kelt: Würzburg, 1908. V. 17.

5 000,-

231.	Sík Sándor (1889-1963) piarista szerzetes, 
költő, egyetemi tanár Vértes O. Józsefnek szó-
ló autográf sorai névjegykártyáján: 
„hálásan köszöni és érdeklődve olvassa a szép könyvet.”
A saját kezűleg címzett levélboríték mellékelve. A pos-
tabélyegző kelte: Szeged, 1932. XII. 22.

3 000,-

232.	Szép Ernő (1884-1953) költő, író „Az emig-
ráns” című versének autográf kézirata. 
A szövegben néhány kihúzással és javítással. Nyomtatásban 
először az „Írók a viharban” című antológiában jelent meg.
4 beírt oldal.

40 000,-

233.	Szép Ernő (1884-1953) költő, író „Kedves 
öcsém” című versének autográf kézirata. 
A szövegben számos kihúzással és javítással. Az 1947-es 
Pesti Kalendárium 130-131. lapján jelent meg első alka-
lommal, az itt olvashatóval teljesen egyező szöveggel, még 
a lábjegyzetet is közölték („Ez 1939-ben íródott. Veszedel-
mes verseimet azután elrejtette egy jóbarátom; olyan jól 
elrejtette, ez is csak most került elő.”) A költő műveinek 
gyűjteményes kiadásában az önáló kötetben meg nem je-
lentek között említik. Érdekes, hogy a kéziratban a költő 
által „zsidóföldet”-re kijavított „mandátum” szó ez utóbbi-
ban visszakerült a nyomtatott szövegbe.  
A lapok nedvességfoltosak, gyűröttek.
5 beírt oldal. Kelt: (Bp., 1939.)

30 000,-

233. tétel 235. tétel 237. tétel 240. tétel
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234.	Tamkó Sirató Károly (1905-1980) költő 
„A francia szürrealista líra csúcsai” című mű-
fordítás-gyűjteményének gépirata, saját kezű 
ajánlásával: 
„Földi Katalinnak szeretettel Tamkó Sirató Károly ‘968 
III. 24.”
A gyűjtemény nagy része – ugyanilyen címen – megjelent 
az újvidéki Híd című folyóirat 1969. januári számának mel-
lékleteként. A nyomtatott szövegből azonban kimaradt 
Jacques Prévert: Ballada és Az egymástól messzebolyon-
gó..., valamint Benjamin Péret: A nagy ház című műve. 
Paul Éluard: A véletlen harangzúgása című költeménye 
élére pedig az Egy pillanat tüköre megnevezés került.
19 gépelt oldal.

10 000,-

235.	Teleki Géza gróf (1911-1983) vallás- és 
közoktatásügyi miniszter által saját kezűleg 
aláírt, gépelt okirat. 
Dr. Széll Imréné Maurer Margitot rendes tanárként a 
debreceni református kollégiumhoz nevezi ki.
1 gépelt oldal, fejléces levélpapíron. Kelt: Bp., 1945. XI. 9.

3 000,-

236.	Teleki Pál gróf (1879-1941) politikus, 
földrajztudós autográf képes levelezőlapja fe-
leségének címezve. 
Németországi utazásáról ír. A postabélyegző kelte: Potsdam, 
1932. VI. 25.

8 000,-

237.	Tisza Kálmán (1830-1902) miniszterelnök, 
belügyminiszter által saját kezűleg aláírt ok-
irat. 
Dr. Kárffy Ödönt az országos levéltárhoz levéltári tisztté 
nevezi ki.
1 beírt oldal. Papírfelzetes viaszpecséttel, fejléces levélpapí-
ron. Kelt: Bp., 1885. IX. 20.

10 000,-

238.	Vay Ábrahám gróf (1789-1855) autográf 
levele Szarka Ignác ügyvédnek „Édes Szar-
kám!” megszólítással. 
Bizonyos Bereg megyei birtokok adásvételével kapcsolat-
ban kéri a címzett segítségét.
Vay az Akadémia alapító tagja, az 1825-27-es országgyűlé-
sen Bereg megye követe volt.
1 beírt oldal. Kelt: Berkesz, 1854. III. 7.

8 000,-

239.	Vázsonyi Vilmos (1868-1926) igazságügyi 
miniszter által saját kezűleg aláírt okirat. 
Gábor Mátyást ítélőtáblai bíróvá nevezi ki.
1 gépelt oldal. A minisztérium fejléces levélpapírján, pa-
pírfelzetes viaszpecséttel. Kelt: Bp., 1917. VIII. 17.

5 000,-

aA
240.	Király Pál: 
Dacia provincia Augusti. I-II. kötet.
Nagy-Becskereken, 1893. Pleitz F. X+436p.+3t. (1 színes, 
kihajt.); VI+624p.+4t. (3 színes) (Történeti- nép- és föld-
rajzi könyvtár. XLVII-XLVIII. kötet.)
Aranyozott gerincű, kiadói félbőr-kötésben.

25 000,-

241.	Kisfaludy Sándor: 
Himfy szerelmei. A kesergő szerelem.
Budán, 1801. Királyi Universitás Betűivel. 1t.+302+(9)p. 
Az utolsó levél másolattal pótolva. Első kiadás.
Hozzá:
Himfy szerelmei. Második rész. (A’ boldog szerelem).
Budán, 1807. Királyi Magyar Universitás. 1t.+299+(10)p.  
Első kiadás.
Az első kötet kopott aranyozású, korabeli félbőr-kötés-
ben, a második enyhén viseltes, kiadói papírborítóban.
Szüry: 2539.

20 000,-

242.	Kiss István, R(ugonfalvi): 
II. Rákóczi Ferencz erdélyi fejedelemmé választása
Bp., 1906. Athenaeum. 244p.
Korabeli félvászon-kötésben.

3 000,-

248. tétel 249. tétel
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243.	Klestinszky László: 
A kassai magyar szinház története rövid vázlatban. Kassa 
szabad királyi város szinháza fennállásának 100-ik évfor-
dulója örömünnepére örök emlékül a jövő nemzedéknek.
Kassa, 1881. Scharf F. J. ny. 53p.+4t. A címlapon a ki-
adó, Gerőfy Andor színházigazgató ajánlásával.
Kiadói papírborítóban.

3 000,-

Kner-nyomtatványok

244.	Kner Imre: 
A könyv művészete. Rádióelőadás.
(Gyoma, 1940. Kner.) 14+(2)p. 100 példányban készült 
Kner-magánkiadvány.
Zsinórral átfűzött, kiadói papírborítóban.
Lévay – Haiman: 1.530.

3 000,-

245.	Kner-klasszikusok. Nyolc kötet. 
Gyoma, 1921. Kner Izidor ny. 
A sorozat 12 kötetben teljes. A hiányzó darabok:
Libri obsidionis Szigetanae XV az az A szigeti veszede-
lem... szerzette gróf Zrínyi Miklós...
Koszorú a magyar költészet virágaiból...
Katona József: Bánk bán. Dráma öt szakaszban.
Petőfi Sándor: János vitéz, A helység kalapácsa, Bolond 
Istók, Az apostol.
A szerkesztő Király György volt, a tipográfia és a kötés 
tervezése Kozma Lajos nevéhez fűződik. Háromféle kötés-
ben készült, ezek a – bibliográfia szerint – 50 példányos 
luxusváltozat darabjai.
Díszesen aranyozott gerincű, kiadói félbőr-kötésben. A 
gerinceken apró kopásnyomokkal.
Lévay – Haiman: 1.298-1.309/C.

30 000,-

aA
246.	Kornis Gyula: 
A Petőfi-Társaság feladata (Elnöki székfoglaló). Különle-
nyomat a „Koszoru” 1941 januári számából.
(Bp., 1941. Budapesti Hírlapnyomda és Kiadó Rt.) 23p. 
Dedikált példány.
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

247.	Kornis Gyula: 
Tudomány és társadalom. A tudomány szociológiája. I-II. 
kötet.
Bp., 1944. Franklin-Társulat. 574+(2)p.; 548p.
Kiadói papírborítóban. Részben felvágatlan példány.

5 000,-

248.	Kornis Gyula: 
A tudományos gondolkodás. A tudós lelki alkata. I-II. kötet.
Bp., 1943. Franklin-Társulat. 312p.+12t.; 269+(3)p.+12t.
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

5 000,-

Kossuth-emigráció

249.	Egressy Gábor: 
-- törökországi naplója. 1849-1850.
Pesten, 1851. Kozma Vazul. (2)+241+(1)p.
Kopott aranyozású, korabeli félbőr-kötésben.

4 000,-

250.	Egyforintos bankjegyív. 
Philadelphia, (1852.) Toppan, Carpenter, Casilear & Co. 
Kossuth amerikai útja során különböző címletű bank- és 
kölcsönjegyeket bocsátott ki egy leendő magyarországi fel-
kelés finanszírozására. Philadelphiában 1, 2 és 5 forintos 
címleteket adtak ki.
Mérete: 330 x 210 mm.

10 000,-

251.	Kétforintos bankjegyív. 
Philadelphia, (1852.) Toppan, Carpenter, Casilear & Co. 
Kossuth amerikai útja során különböző címletű bank- és 
kölcsönjegyeket bocsátott ki egy leendő magyarországi fel-
kelés finanszírozására. Philadelphiában 1, 2 és 5 forintos 
címleteket adtak ki.
Mérete: 330 x 210 mm.

10 000,-

252.	Ötforintos bankjegyív. 
Philadelphia, (1852.) Toppan, Carpenter, Casilear & Co. 
Kossuth amerikai útja során különböző címletű bank- és 
kölcsönjegyeket bocsátott ki egy leendő magyarországi fel-
kelés finanszírozására. Philadelphiában 1, 2 és 5 forintos 
címleteket adtak ki.
Mérete: 330 x 210 mm.

10 000,-

254. tétel 255. tétel
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253.	Pulszky Ferencz: 
Életem és korom. I-IV. kötet [két kötetben].
Bp., 1880-1882. Ráth Mór. (6)+324+(4)+339+(1)p.; (8)+ 
+355+(4)+332p. Első kiadás.
Díszesen aranyozott gerincű, korabeli félbőr-kötésben. 
Szép példány.

20 000,-

aA
254.	Kosztolányi Gyula: 
Architektonische Skizzen und Studien. 40 Blätter in Licht-
druck.
Wien, (1910.) Anton Schroll. (4)p.+40t.
Festett, kiadói vászonkötésben.

10 000,-

255.	Kovács János, M.: 
A’ magyar krónikának Röviden le-rajzolt sómmája, Mel�-
lynek Az első Része Pethő Gergely munkájábúl szedeget-
tetett, rész szerént külömb külömb féle Könyvekbül-is 
bövittetett, A’ második Része penig némelly irásokbúl 
ki-vétetett, és a’ magyar nemzetnek Jeles emlékezetire s’ 
hasznára Ez új formában ki-bocsattatott, a’ mint-is 1742. 
Esztendőkig foltatott --. I-III. rész [egybekötve].
Posonyban, (1742.) Spaizer Domonkos Ferencz. (200)+ 
+176+(20)+112p. A második rész önálló címlappal je-
lent meg. A címlap másolattal pótolva.
Korabeli bőrkötésben.

30 000,-

256.	 [Krenner Miklós] Spectator: 
Arad. Városkép.
Bp., 1937. (Traub B. és Társa ny.) (4)+99p.+2t. (Kisebb-
ségi magyar városkönyvek. 11.)
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

3 000,-

257.	Krúdy Gyula: 
Álmoskönyv. Szerkesztette --.
Bp., 1920. Athenaeum. 367+(1)p. Szövegközti rajzokkal.
Kopott aranyozású, kiadói félvászon-kötésben. A színes, 
rajzos, eredeti borító bekötve.

10 000,-

258.	Krúdy Gyula: 
Szindbád ifjusága
(Bp.), 1911. Nyugat. 193+(2)p. Első kiadás.
Falus Elek által tervezett, kiadói papírborítóban. Körül-
vágatlan példány.

5 000,-

259.	Krúdy Gyula: 
A tegnapok ködlovagjai
(Békéscsaba), 1925. Tevan. 218+(1)p. Szövegközti rajzok-
kal. Első kiadás.
Későbbi félvászon-kötésben.

5 000,-

260.	Kunits, (Mihály) Michael von: 
Topographische Beschreibungen des Königreiches Un-
garn und seiner einverleibten Provinzien. Im Bezug auf die 
Landes- und Volkscultur, Oeconomie, Industrie, Künste, 
Handlung, Manufacturen und Gewerbe. Mit einem topo-
graphischen Plan. Erster Band [unicus].
Pesth, 1824. Landerer. XVI+284+(4)p.+1 kihajt. mell. (a 
mezőhegyesi méntelep és környéke alaprajza)
Korabeli papírborítóban.

25 000,-

Különleges ajánlások

261.	 (Buday György): 
Medikus bál. 1928. február 11.
(Szeged), 1928. (Városi ny.) (12)p. A táncrend rajzait ké-
szítő Buday György Joó Tibornak szóló ajánlásával.
Zsinórral átfűzött, kiadói papírborítóban.

10 000,-

268. tétel 271. tétel259. tétel 264. tétel
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262.	Füst Milán: 
A feleségem története. Störr kapitány feljegyzései.
Bp., (1942.) Hungária. 479p. Első kiadás. Keszi Imrének és 
Hajnal Annának dedikált példány.
Későbbi félvászon-kötésben. Javításra szorul.

15 000,-

263.	Gellért Oszkár: 
Szövetség. Versek.
(Bp., 1948.) Révai. 162+(1)p. Fodor Józsefnek dedikált 
példány.
Kiadói félvászon-kötésben, eredeti védőborítóval.

3 000,-

264.	Gönczi Ferencz: 
Muraköz és népe
Bp., 1895. Boruth E ny. (4)+III+(2)+10-154+(1)p. Gaz-
dagon illusztrált. Dr. Jankó Jánosnak dedikált példány.
Korabeli vászonkötésben. Az eredeti borító bekötve.
Poss.: Glitzke Sándor gyűjteményi bélyegzőjével.

4 000,-

265.	Heltai Gáspár: 
A bölcs Esopusnak és másoknak fabulái és oktató beszé-
dei, valamint azoknak értelme, melly fabulákat egybeszer-
zette és Kolosvárott anno MDLXVI. kiadta --, most pedig 
a mai kegyes olvasónak átírta és átnyujtja Keleti Arthur
Békéscsaba, 1943. Tevan. 155+(4)p. Gazdagon illusztrált. 
1200 példányban jelent meg, darabunk számozatlan. (Te-
van amatőr-sorozat. 13.)
Az előzéklapon ajánlással: „Illés Bélának az írónak régi 
ifjui éveinkre való mindig kedves emlékezéssel, barát-
sággal és nagyrabecsüléssel küldi szeretettel ajánlja ezt a 
könyvet Keleti Arthur Budapest, 1945 februárius havá-
ban”.
Javított, kiadói félvászon-kötésben.

10 000,-

266.	Kallós Zsigmond: 
A Nibelung-dal viszonya a Csaba-mondához (Regösdala-
ink rejtélye. VII.)
Szombathely, (1943.) Martineum ny. 12p. (Dunántúli 
Szemle könyvei. 199.)
Edvi Illés Aladárnak dedikált példány.
Foltos, kiadói papírborítóban.

2 000,-

267.	Kassák Lajos: 
Egy lélek keresi magát. Regény.
Bp., (1948.) Uj Idők Irodalmi Intézet. 203+(1)p. Kellér 
Andornak dedikált példány.
Korabeli félvászon-kötésben.

15 000,-

268.	Laziczius Gyula: 
Általános nyelvészet. Alapelvek és módszertani kérdések.
Bp., 1942. MTA. 115p. Szekfű Gyulának dedikált példány.
Későbbi félvászon-kötésben.

5 000,-

269.	Lehel Ferenc: 
A romantikától az ekszpresszióig. Egy művészettörténeti 
monstredráma.
Bp., 1921. (Meteor ny.) 135+(1)p. A címlapon a Múlt és 
Jövő szerkesztőségének szóló dedikációval.
Restaurált, kiadói papírborítóban.

10 000,-

270.	Lengyel József: 
Visegrádi utca. Kun Béla előszavával.
(Bp.), 1957. Kossuth. 191+(1)p. Fodor Józsefnek dedikált 
példány.
Kiadói félvászon-kötésben.

2 000,-

271.	Méhely Lajos, dr.: 
A németek Magyarországon. Fajbiológiai tanulmány.
Bp., 1929. Stephaneum. 25p. Gróf Andrássy Gyula legi-
timista politikusnak, volt miniszternek dedikált példány.
Kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.

15 000,-

272.	Nagy László: 
Ég és föld. Oratórium.
Bp., (1971.) Szépirodalmi. 29+(3)p. Lapszámozáson belül 
Kondor Béla egészoldalas rézkarcával. Első kiadás. Hajnal 
Annának és Keszi Imrének dedikált példány.
Kiadói papírborítóban.

10 000,-

275. tétel 277. tétel
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273.	Nagy László: 
Válogatott versek
Bp., (1976. Magvető.) 376+(7)p. Hajnal Annának dedi-
kált példány.
Kiadói műbőrkötésben, eredeti védőborítóval.

10 000,-

274.	Révész Béla: 
Találkozás Hamupipőkével. -- uj novellái Kozma Lajos 
rajzaival. I-II. kötet.
Bp., 1909. Singer és Wolfner. 153+(4)p.; (12)p.+30t. A 
könyv 1550 példányban készült.
Faragó Jenőnek szóló ajánló sorokkal.
Viseltes, Kozma Lajos által tervezett, kiadói félpergamenpa-
pír-kötésben, eredeti papírtokban. Mintás előzéklapokkal.

30 000,-

275.	Róheim Géza, dr.: 
A kazár nagyfejedelem és a turulmonda. Különlenyomat 
az Ethnographia 1917. évfolyamából.
Bp., 1917. Hornyánszky Viktor ny. 46p. Dr. Simonyi 
Zsigmondnak dedikált példány.
Modern félvászon-kötésben. Az eredeti borító felragaszt-
va. A levelei enyhén foltosak, gyűröttek.

15 000,-

276.	Rolla Margit: 
Utazás a háborús Finnországban. II. kiadás.
Bp., (1943.) Magyar-Finn Társaság. 153+(7)p. Edvi Illés 
Aladárnak dedikált példány.
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

5 000,-

277.	Szabó Magda: 
A pillanat (Creusais)
Bp., (1990.) Magvető. 315+(4)p. Első kiadás. Kibédi Er-
vinnek dedikált példány.
Kiadói vászonkötésben, eredeti védőborítóval.

5 000,-

aA
278.	Lábay Gyula: 
Az ellenforradalom története. Az októberi forradalomtól 
a kommün bukásáig. Többek közreműködésével feldol-
gozta és szerkesztette: --.
Bp., 1922. „Élet”. (4)+199p.
Modern vászonkötésben. Az eredeti borító bekötve.

5 000,-

279.	Lázár György, dr.: 
Visszaemlékezés a nagy árvíz napjaira
Szeged, 1909. Endrényi Imre ny. 310p.+1 kihajt. térk.
Második kiadás.
Kiadói félvászon-kötésben. A kötéstáblákon sérülésekkel.

3 000,-

280.	Lóczy Lajos, lóczi: 
A magyar Szent Korona országainak földrajzi, társada-
lomtudományi, közművelődési és közgazdasági leírása... 
Szerk.: --.
Bp., 1918. Kilián Fr. utóda. VI+(2)+528p.+IX térk. (1 
kivételével színes, 4 kihajt.)
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

4 000,-

Lóismeret

281.	Benkő István: 
Magyar ügetőversenykönyv
Bp., 1942. (Klein S. ny.) 76+(4)p. Szövegközti képekkel.
Aranyozott, kiadói vászonkötésben.

15 000,-

282.	Krúdy Gyula – Pálmai Henrik: 
Starttól a célig. Szerkesztők: --.
Bp., 1922. Légrády testvérek. 200p. Gazdagon illusztrált.
A lóverseny magyarországi történetét taglaló sporttörté-
neti munka. A címlapon ajánlással: „Kellér Andor Ked-
ves Kollégámnak barátságom jeléül Pálmai H”.
Korabeli félvászon-kötésben.

15 000,-

283.	Somoskeőy László: 
Lovaglás, hatosfogathajtás, szerszámzattan. Összeállitotta --.
Bp., 1934. (Buschmann F. Utódai ny.) 264p. Szövegközti 
képekkel. Dedikált példány.
Kiadói vászonkötésben.

5 000,-

278. tétel 282. tétel
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284.	Sportélet. Lótenyésztési és lóversenyügyi 
közlöny. XV. évfolyam. 
Bp., 1910. („Otthon” ny.) Gazdagon illusztrált.
Enyhén kopottas, korabeli félvászon-kötésben.

20 000,-

aA
285.	 (Losontzi István): 
Hármas Kis-Tűkör, Melly I. A’ szent históriat, II. Magyar 
országot, III. Erdély országot, annak földével, polgári-álla-
potjával és históriájával, gyenge elmékhez alkalmaztatott 
módon A’ nemes Tanúlóknak, summásan, de világossan 
elő-adja, és ki-mutatja
Posonyban, 1786. Füskúti Landerer Mihály. 207+(1)p. 
Példányunkból hiányzik a térkép.
Losontzi honismereti tankönyve egyike a legtöbb kiadást 
megért hasonló témájú munkáknak. Először 1771-ben je-
lent meg, akkor még „A szent históriának summája” cím-
mel. Az azt követő évszázad végéig használták.
Korabeli papírkötésben.

30 000,-

286.	Lovagjáték a Hunyadiak korából. A Klo-
tild-Szeretetház javára tartják a Tattersaal-
ban 1902 május 16-án és 17-én. 
(Bp., 1902. Franklin.) 47p.+14t. Szövegközti (részben szí-
nes) képekkel.
Kiadói vászonkötésben.

4 000,-

287.	Lutochin, S. Nikanor: 
A rémségek országából. Hiteles adatok a bolseviki bor-
zalmakról.
(Bp., 1920. M.O.B. ny.) 30p.
Javított, rajzos, kiadói papírborítóban.

3 000,-

288.	Mádi János: 
Gyermeki elméhez intéztetett erköltsi rhytmusok, Mel�-
lyeket Némelly Tanúló Leány-Gyermekeknek kedvekért, 
Vacatióra való múlatságúl írt vala --. Második nyomtatás.
Budán, 1769. Landerer Leopold Ferencz ny. 42+(1)p.
A mű először 1761-ben jelent meg.
Korabeli papírborítóban.

20 000,-

289.	A Magyar Birodalom leirása. Különös 
tekintettel az 1876. XXXIII. törv.-cikkre. 
A művelt közönség számára. Külön lenyomat 
Ballagi Károly és Király Pál „Egyetemes Föld-
rajz”-uk III-ik kötetéből. 
Bp., 1877. Athenaeum. (2)+370+(2)+48p.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

4 000,-

290.	Magyar folyamhajózási évkönyv. 1936. A 
szerkesztésért felelős: Simkovics Sándor. XI. 
évfolyam. 
Bp., (1930.) „Pátria” ny. 299+(1)p.+2t.+1 kihajt. mell.
Aranyozott, kiadói vászonkötésben.

2 000,-

291.	Magyar Grafikai Almanach. Szerkeszti 
Bíró Miklós. 
Bp., 1933. (Hungária ny.) 270p.+3 színes t. Gazdagon il-
lusztrált.
Kiadói vászonkötésben.

5 000,-

Magyar történeti életrajzok

292.	Áldásy Antal: 
Alsáni Bálint bibornok
Bp., 1903. MTT. (6)+135p.+6t. (2 kihajt.)
Hozzákötve:
Morvay Győző:
Galánthai Gróf Fekete János 1741-1803
Bp., 1903. MTT. (4)+248p.+12t. (1 kihajt.)
Hozzákötve:
Ferenczi Zoltán:
Báró Eötvös József 1813-1871
Bp., 1903. MTT. (4)+304p.+8t.+3 kihajt. mell. (hason-
mások)
Díszesen aranyozott gerincű, kiadói félbőr-kötésben. A 
gerincen kis kopásnyomokkal.

10 000,-

287. tétel 288. tétel
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293.	Bártfai Szabó László: 
Ghymesi Forgách Ferencz 1535-1577
Bp., 1904. MTT. 1t.+(4)+228p.+5t.+4 kihajt. mell.
Hozzákötve:
Szinnyei Ferencz, dr.:
Bacsányi János 1763-1845
Bp., 1904. MTT. (4)+1t.+210p.+3t.+2 kihajt. mell. (ha-
sonmások)
Hozzákötve:
Pór Antal:
Keszei Miklós
Bp., 1904. MTT. (4)+126p.+4t.
Díszesen aranyozott, kiadói félbőr-kötésben. A kötéstáb-
lákon kis kopással.

10 000,-

294.	Bodnár István – Gárdonyi Albert: 
Bezerédj István (1796-1856). I-II. kötet.
Bp., 1918-1920. MTT. 391+(1)p.+4t.; 440p.+1t.+1 ki-
hajt. mell.
A sorozat utolsó – talán legritkább – darabja.
Kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.

20 000,-

295.	Fraknói Vilmos: 
Erdődi Bakócz Tamás élete
Bp., 1889. Méhner V. (4)+220p.+12t. (2 színes, 2 ki-
hajt.)+5 mell. (2 színes, 2 kihajt.)
Hozzákötve:
Angyal Dávid:
Késmárki Thököly Imre 1657–1705. Második rész.
Bp., 1889. Méhner V. (4)+292p.+16t.+1 kihajt. mell.
Hozzákötve:
Majláth Béla:
Maylád István 1502–1550.
Bp., 1889. Méhner Vilmos. (4)+120p.+4t. (1 kihajt.)+1 ki-
hajt. mell. (hasonmás)
Díszesen aranyozott gerincű, kiadói félbőr-kötésben. A 
kötéstáblákon kis kopásnyomokkal.

10 000,-

296.	Fraknói Vilmos: 
Werbőczi István életrajza
Bp., 1899. MTT. (4)+380p.+10 mell. (1 kihajt.)+1 térk. 
(kihajt.)
Hozzákötve:
Erdélyi Pál:
Balassa Bálint 1551-1594
Bp., 1899. MTT. (4)+251p.+5t. (1 színes)+5 mell.
Későbbi félvászon-kötésben, az eredeti borító bekötve. 
Körülvágatlan példány.

10 000,-

297.	Kubinyi Miklós: 
Bethlenfalvi Thurzó Imre 1598-1621.
Bp., 1888. Méhner Vilmos. (4)+172p.+11t. (3 kihajt., eb-
ből 1 színes)+2 kihajt. mell. (hasonmások)
Hozzákötve:
Angyal Dávid:
Késmárki Thököly Imre 1657-1705. Első rész.
Bp., 1888. Méhner Vilmos. (6)+290p.+19t. (3 kétoldalas 
és 1 színes)+1 mell. (kihajt. hasonmás)
Hozzákötve:
Pór Antal:
Trencsényi Csák Máté
Bp., 1888. Méhner Vilmos. (6)+170p.+6t. (2 kihajt., eb-
ből 1 színes)
Díszesen aranyozott gerincű, kiadói félbőr-kötésben. A kö-
téstáblákon kis sérülésekkel.

10 000,-

298.	Márki Sándor, dr.: 
II. Rákóczi Ferencz. I-III. kötet.
Bp., 1907-1910. MTT. (4)+646p.+24t. (2 színes)+5 mell. 
(1 kihajt.); (6)+672p.+20t. (3 kihajt.)+12 mell. (3 kihajt.); 
(8)+736p.+28t. (1 kihajt.)+2 mell. (1 kihajt.) Gazdagon 
illusztrált.
Javított kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány. 
Az első kötet gerince pótolva.

40 000,-

299.	Mika Sándor: 
Weiss Mihály. Egy szász államférfiú a XVII. századból.
Bp., 1893. MTT. (4)+219p.+7t. (részben kihajt.)+2 szí-
nes, kihajt. mell. Lapszámozáson belül számos szövegközti 
illusztrációval.
Hozzákötve:
Szilágyi Sándor:
I. Rákóczy György 1593-1648
Bp., 1893. MTT. (8)+424p.+8t. (3 kihajt., 1 színes)+2 ki-
hajt. mell. (hasonmás) Lapszámozáson belül számos szö-
vegközti illusztrációval.
Díszesen aranyozott gerincű, kiadói félbőr-kötésben. A 
kötéstáblákon és a gerincen kis kopásnyomokkal.

10 000,-

293. tétel 294. tétel
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300.	Széchy Károly: 
Gróf Gvadányi József. 1725-1801.
Bp., 1894. MTT. (4)+320p.+13t. (1 színes, 5 kihajt.)+5 ki-
hajt. mell. (hasonmások)
Hozzákötve:
Schönherr Gyula:
Hunyadi Corvin János 1473-1504
Bp., 1894. MTT. (4)+332p.+8t. (2 kétoldalas, ebből 1 szí-
nes)+5 mell. (2 színes, 2 kétoldalas)
Díszesen aranyozott gerincű, kiadói félbőr-kötésben. A 
kötéstáblák enyhén kopottak.

10 000,-

301.	Széchy Károly: 
Gróf Zrinyi Miklós 1620-1664. I-V. kötet [négy kötetben].
Bp., 1896-1902. MTT. X+(2)+334+(1)p.+8t. (6 kétol-
dalas); (4)+299+(1)p.+6t. (1 kétoldalas); (4)+352p.+4t. 
(2 kétoldalas)+3 kihajt. mell.+(4)+300p.+6t. (3 kétolda-
las); (6)+240p.+5t. (1 kétoldalas)+2 kihajt. mell. 
Az első rész elé bekötve Merényi Lajos „Herczeg Esterházy 
Pál nádor”, a második rész után Dr. Dézsi Lajos „Misztótfa-
lusi Kis Miklós” és „Pápai Páriz Ferencz”, az ötödik után pe-
dig Fraknói Vilmos „Gróf Széchényi Ferencz” című munkái.
Díszesen aranyozott gerincű, kiadói félbőr-kötésben. Az 
ötödik részt tartalmazó kötet gerince restaurálva. A kö-
téstáblák peremén apró sérülésekkel.

40 000,-

302.	Zichy Antal: 
Gróf Széchenyi István életrajza. I-II. kötet.
Bp., 1896-1897. MTT. (4)+628p.+7t. (1 kihajt.)+2 kihajt. 
mell. (hasonmás); (4)+380p.+5t. (1 kihajt.)+1 kihajt. 
mell. (hasonmás) Lapszámozáson belül számos egészolda-
las táblával és szövegközti illusztrációkkal.
A második darab után kötve:
Dézsi Lajos, dr.:
Szenczi Molnár Albert (1574-1633)
Bp., 1897. MTT. (4)+243+(1)p.+1t.+3 mell. (1 kihajt.)
Díszesen aranyozott gerincű, kiadói félbőr-kötésben.
Szentkirályi: Z-12.28.

30 000,-

aA
303.	Magyarország és Erdély képekben. Kiad-
ják és szerkesztik: Kubinyi Ferencz és Vahot 
Imre. I-IV. kötet [két kötetben]. 
Pest, 1853-1854. Emich. 1 kihajt. t. (lith.)+(4)+132p.+9t. 
(lith., 1 kihajt.)+1 kottamell.+(4)+162p.+13t. (lith., 1 szí-
nes)+1 kihajt. kottamell.; (4)+140p.+12t. (lith., fa- és réz-
metszetek, 2 színes, 1 kihajt.)+(2)+131p.+10t. (lith., fa- és 
rézmetszetek)

Díszesen aranyozott gerincű, kopottas, korabeli vászonkö-
tésben. A gerinceken és a kötéstáblákon kis – javított – sé-
rülésekkel.

80 000,-

304.	Magyarország közgazdasági és közműve-
lődési állapota ezeréves fennállásakor és az 
1896. évi ezredéves kiállitás eredménye... szer-
kesztette Matlekovits Sándor. I-IX. kötet. 
Bp., 1897-1898. Pesti Könyvnyomda Rt. 
I-II. Magyarország közgazdasági és közművelődési állapota 
ezeréves fennállásakor. I-II. rész.
1 térk.+(2)+XV+550+(20)p.+3 kihajt. t.+3 színes, ki-
hajt. térk.; (8)+1124p.
III. Az 1896. évi ezredéves kiállitás eredménye. A kiállitás 
szervezete és berendezése. Bosnyákország és Herczegovina 
kiállitása.
(8)+493p.+2t.
IV. Az 1896. évi ezredéves kiállitás eredménye. Hadügy.
(6)+407p.+4t. (2 színes)+1 kihajt. mell.
V. Az 1896. évi ezredéves kiállitás eredménye. Történelmi 
kiállitás. Néprajz.
(8)+949p.
VI. Az 1896. évi ezredéves kiállitás eredménye. Mező-
gazdaság. Állattenyésztés. Vizépités. Erdészet. Gazdasági 
gépipar.
(6)+995p.+9 kihajt. mell.
VII. Az 1896. évi ezredéves kiállitás eredménye. Bányá-
szat. Kohászat. Ipar.
(8)+737p.+32 kihajt. mell.
VIII. Az 1896. évi ezredéves kiállitás eredménye. Ipar. Ke-
reskedés. Közlekedés.
(6)+926+(1)p.+19t. (részben színes)+30 kihajt. mell.
IX. Az 1896. évi ezredéves kiállitás eredménye. Egészség-
ügy. Művészet. Közművelődés. Oktatásügy. Gróf Zichy 
Jenő kiállitása. Budapest székes főváros.
(6)+1068p.+10 kihajt. mell.
Modern bőrkötésben.

160 000,-

301. tétel 302. tétel
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305.	Makkai László: 
A milkói (kún) püspökség és népei
Debrecen, 1936. Pannonia ny. 62p. Dedikált példány.
Kiadói papírborítóban.

3 000,-

306.	Mályusz Elemér: 
Turóc megye kialakulása
(Bp.), 1922. Budavári Tudományos Társ. IX+(3)+196p.+2t.
Korabeli félvászon-kötésben.

3 000,-

307.	Márki Sándor, dr.: 
Erzsébet. Magyarország királynéja (1867-1898).
Bp., 1899. Franklin-Társulat. 1t. (kihajt.)+(6)+142p.+5t. 
(kihajt.) Lapszámozáson belül számos egészoldalas táblá-
val és szövegközti illusztrációval.
Korabeli félvászon-kötésben.

4 000,-

308.	Markusovszky Sámuel: 
A pozsonyi ág. hitv. evang. lyceum története kapcsolat-
ban a pozsonyi ág. hitv. evang. egyház multjával. A ma-
gyar haza ezer éves fennállásának emlékünnepére a pozso-
nyi ág. hitv. evang. egyház megbízásából írta --.
Pozsony, 1896. Wigand F. K. ny. XI+692+(2)p.
Aranyozott gerincű, modern félbőr-kötésben.

5 000,-

309.	 (Marzio Galeotto) Martius Galeot: 
-- könyve Mátyás király jeles, bölcs és elmés mondásai és 
tetteiről. Hozzá járúl Carbo párbeszéde Mátyás dicső tet-
teiről, s egykoru emlékirat a király mennyegzőjéről. Közli 
Kazinczy Gábor.
Pest, 1863. Ráth Mór. XIV+203+(1)p.
Korabeli félbőr-kötésben. Az első kötéstáblán kis sérüléssel.

4 000,-

310.	Matheovits Ferenc, dr.: 
A magyar-román birtokper. Nemzetközi jogi tanulmány.
Bp., 1929. Grill Károly. 272p. (A pécsi M. Kir. Erzsébet 
Tudományegy. nemzetközi jogi intézetének kiadványai. 7.)
Korabeli félvászon-kötésben.

4 000,-

311.	Mátray Gábor: 
Emlékbeszéd Horvát István Széchényi-Országos könyvtá-
ri őr fölött a’ Magyar Nemzeti Museumban 1847-ki junius 
13-án. Irá ‘s fölolvasá --.
Pesten, 1847. Trattner-Károlyi ny. 16p.
Hozzá:
A Magyar Nemzeti Muzeum korszakai, különös tekin-
tettel a kőzelebb lefolyt huszonöt évre. Rövid vázlatban 
előadja --.
Pesten, 1868. Bucsánszky Alajos ny. 1t. (Kubinyi Ágoston 
rézmetszetű mellképe)+92p.
Hozzá:
Révai, (Miklós János) Joannes Nicolaus:
Bibliotheca Hungarica patriae consecrata a pio immorta-
lis meriti optimate... comite Francisco Széchényi...
Pesthini, 1802. Typis Mathiae Trattner. (4)p.
Hozzá:
A Magyar Nemzeti Múzeum Széchényi Országos Könyv-
tára 1802-1902. Alapításának századik évfordulójakor is-
mertetik a könyvtár tisztviselői.
Bp., 1902. Hornyánszky Viktor ny. (4)+74+(1)p. (Külön-
lenyomat „A Magyar Nemzeti Múzeum múltja és jelene” 
czímű emlékkönyvből.)
Két mű javított, kiadói papírborítóban, a két alkalmi 
nyomtatvány borító nélkül.

10 000,-

312.	Mátyás király emlékkönyv. Kolozsvári 
szobrának leleplezése alkalmára szülővárosa, 
Kolozsvár szabad királyi város megbízásából 
szerkesztette Dr. Márki Sándor. 
Bp., 1902. Athenaeum. VIII+316p.+12t. (4 színes, 4 ki-
hajt.)+2 kihajt. mell.+2 színes, kihajt. térk. Szövegközti 
képekkel.
Az előzéklap hátoldalán Márki Sándor leendő vejének, 
Müller Alfréd főhadnagynak szóló ajánló soraival.
Díszesen aranyozott, festett, dombornyomásos, kiadói vá-
szonkötésben. Díszes előzéklapokkal, festett lapszélekkel. 
Szép példány.

50 000,-

313.	Megfagyott Muzsikus. 1926. (A műegye-
tem építészhallgatóinak évkönyve.) 
(Bp., 1926. Egyetemi ny.) 58+(2)p. Lapszámozáson belül 
számos egészoldalas táblával és szövegközti illusztrációval. 
(A József Műegyetem építészhallgatóinak évkönyve.)
Kiadói papírborítóban.

10 000,-

307. tétel 310. tétel
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Mese, ifjúsági irodalom

314.	Donászy Ferenc: 
Őserdőkön, tengereken. Természeti képek és vadászka-
landok mind az öt világrészből.
Bp., 1900k. Légrády Testvérek. (8)+314p.+18t. (6 színes)
Ismeretlen kiadás. A kötetnek két hasonló tördelésű, a 
Légrády testvéreknél megjelent kiadása ismert. A szöveg 
mindkettőnél a 315. lapon végződik, itt azonban a 314. 
lapon ér véget. Ilyen kiadására a nemzeti könyvtár állo-
mányában nem sikerült bukkanni.
Festett, aranyozott, kiadói vászonkötésben. Az első kötés-
táblán rajzzal.

5 000,-

315.	Gracza György: 
Talpra magyar!... 1848-iki szabadságharcunk rövid törté-
nete. A serdültebb ifjuságnak elbeszéli --.
Bp., (1924.) Lampel. 245+(2)p. Egészoldalas és szövegköz-
ti képekkel.
Színes, rajzos, kiadói félvászon-kötésben.

5 000,-

316.	Staub J.: 
-- Képeskönyve. Képek a szemléleti oktatáshoz. Legczél-
szerűbb képeskönyv gyermekek számára.
Bp., 1877. Grimm Gusztáv. (2)p.+12 színes, kihajt. t.
Pótolt gerincű, kiadói félvászon-kötésben.

15 000,-

317.	Tompa Mihály: 
Virágregék. Nyolczadik kiadás.
Bp., (1894.) Franklin. 1t.+198p.+7t. (színes)
Festett, aranyozott, virágmintákkal díszített, kiadói se-
lyemkötésben. Aranymetszéssel díszítve.

10 000,-

318.	Verne, (Jules) Gyula: 
Utazás a Hold körül. Forditotta Gaal Mózes. Negyedik, 
egyedül jogositott képes kiadás.
Bp., 1906. Franklin-Társulat. 291p. Lapszámozáson belül 
számos egészoldalas táblával.
Festett (piros), kiadói vászonkötésben.

10 000,-

319.	Verne, (Jules) Gyula: 
Utazás a Holdba. Kilencvenhét óra és husz perc alatt. For-
dította Gaal Mózes. Harmadik, egyedül jogositott képes 
kiadás.
Bp., 1895. Franklin-Társulat. 274p. Lapszámozáson belül 
egészoldalas táblákkal.
Kopottas, festett (kékesszürke), kiadói vászonkötésben.

5 000,-

Mezôgazdaság

320.	Falusi Gazda. Vezérlapok a kisebb birto-
kosok és földmivesek számára. Többek közre-
munkálásával szerkeszti Fényes Elek. 
Pesten, (1856.) Heckenast. (4)+380p.
Első évfolyam.
Korabeli félvászon-kötésben.

20 000,-

321.	Gyümölcskertész. 1894. évi folyam. Szer-
keszti: Molnár István. 
Bp., 1894. „Athenaeum”. (4)+256p.
Kopottas, korabeli félvászon-kötésben.

10 000,-

322.	Kertészeti füzetek Dr. Entz Ferenctől. 
XI-XIV. füzet [egybekötve]. 
Pesten, 1857-1859. Herz János ny. (2)+128+(2)+127+(2)+ 
+118+(2)+164+(2)+103p.
Korabeli félvászon-kötésben.

15 000,-

aA
323.	Mikszáth Kálmán: 
-- országgyülési karcolatai. Összegyüjtötték és kiadták: 
Légrády testvérek.
Bp., 1892. Légrády. (6)+365p. Első kiadás.
Kiadói vászonkötésben. A gerincen apró sérülésekkel.
Szüry: 3245.

3 000,-

311. tétel 316. tétel
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324.	Milleker, (Felix) Bódog: 
Versecz szab. kir. város története. Irta --. Németből ford.: 
Buday József. I-II. kötet [egybekötve].
Bp., 1886. Ráth M. XIII+(2)+314+(4)+392p.+3 térk. 
(kihajt, 2 színes)
Díszesen aranyozott, festett, kiadói vászonkötésben.

20 000,-

325.	Mohl Antal, dr.: 
Győr eleste és visszavétele. 1594-1598.
Győr, 1913. Győregyházmegye  ny. (2)+135+(1)p. Lapszá-
mozáson belül számos egészoldalas táblával és szövegközti 
illusztrációval.
Kopottas, kiadói vászonkötésben. Aranymetszéssel díszítve.

3 000,-

326.	Muhi János: 
Zombor története
Zombor, 1944. Kalangya. 271p. Lapszámozáson belül 
egészoldalas képekkel.
Későbbi félvászon-kötésben. Az eredeti borító bekötve.

5 000,-

327.	Nadányi, (János) Johannes: 
Florus Hungaricus. Sive rerum Hungaricarum...
Amstelodam, 1663. Johannes Waesberg. 1t. (rézmetszetű 
díszcímlap)+(22)+380+(28)p. Az utolsó levél másolattal 
pótolva.
A szerző református lelkész volt. Addig fel nem használt 
nyugati forrásokra is támaszkodó, összefoglaló magyar tör-
téneti munkájában – elvetve a krónikaírás hagyománya-
it – megpróbált reális képet adni hazánk történelméről. 
Nagyrészt az európai Zrínyi-kultusznak köszönhető nép-
szerűségét jelzi, hogy angol nyelven is napvilágot látott.
Kopottas, korabeli félpergamen-kötésben. A gerinc alsó 
részén kis sérüléssel.
Apponyi: 862.; RMK III 2192.

40 000,-

Nagyszombati nyomtatványok

328.	 (Kazy Ferenc): 
Svasoriae regum Hungariae
Tyrnaviae, 1728. Typis Academicis per Fridericum Gall. 
(10)+104+(2)p. A rézmetszetű díszcímlap hiányzik.
A szónoki példatárral a retorika osztály hallgatói köszön-
tötték a nagyszombati egyetem filozófia kurzusának záró-
vizsgáját letevő hallgatókat. A fiktív beszédekben hazai 
uralkodók indokolják meg történelmi elhatározásaikat. 
Szerzője feltehetően a köszöntő osztály tanára, Kazy Fe-
renc lehetett.

Hozzákötve:
Svasoriae s. patrum honoribus...
Tyrnaviae, 1740. typis Acad. (2)+5-67+(2)p. Az első két 
levél hiányzik.
Hozzákötve:
Azonosítatlan, nyomdai kivitele alapján szintén nagyszom-
bati, a XVIII. század első felében készült nyomtatvány.
64p. Legalább nyolc levele hiányzik.
Hozzákötve:
(Mindszenti Antal):
Encomia Virginis Beatissimae execitationibus oratoriis 
adumbrata
Tyrnaviae, 1717. typis Acad. (4)+45+(1)p.
Enyhén sérült gerincű, korabeli félbőr-kötésben.

5 000,-

329.	 (Turóczi László): 
Gemmae Latinae, ex Horatio Tursellino...
Tyrnaviae, 1758. Typis Acad. Soc. Jesu. 116p. Az OSzK 
katalógusa említ a kötet végén két további levelet (1-4p).
Enyhén sérült gerincű, későbbi félvászon-kötésben. Felül 
erősen körülvágva.

2 000,-

Napóleon

330.	Czövek István (ford.): 
Bonapárte Elútazása Elba szigetéből Franczia Országba 
onnan pedig Szent Heléna szigetébe. vagy az 1815-dik Esz-
tendőbeli emlékezetes történetek; írta a’ Regence á Blois 
és a de l’ Itineraire de Buonapárte Szerzője, és Párisban 
ez előtt néhány hetekkel ki is adta, most pedig Magyar 
nyelven kibocsátja --.
Pesten, 1816. Trattner János Tamás ny. 1t.+173p.
A francia eredeti szerzője Jean-Baptiste Germain Fabry.
Korabeli papírkötésben.

25 000,-

328. tétel 329. tétel
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331.	 (Nagy Pál): 
Napoleon Frantzia Birodalom tsászárának, ‘s Olasz Or-
szág királyának élete, ‘s tulajdonsági. Születésétől a’ bétsi 
békességig. Harmadik, megjobbítatott, és öregbítetett Ki-
adás.
Pesten, 1811. Eggenberger Jósef. 1t.+272p.
Enyhén kopottas, korabeli papírkötésben.

25 000,-

332.	Napoleon császár’ élete. Több törté-
net-írók szerint magyarázák Illés [Endre] és 
Szekrényesy [Endre]. I-V. füzet [egybekötve]. 
Pesten, 1834. Trattner és Károlyi. 104+104+126+95+  
+128p.
Modern papírkötésben. Az első néhány levél foltos.

30 000,-

aA
333.	 [Németh József] Fűzfa András: 
Életöm istóriája mög más ögyebek
Kaposvár, 1927. Keresztény Ny. Rt. 95+(1)p. Egészolda-
las rajzokkal. Dedikált példány.
Rajzos, kiadói papírborítóban.

2 000,-

334.	Nemzeti Encyclopaedia, avvagy Magyar-
ország és Erdélynek állam-, földrajzi és törté-
neti nevezetességei, szótár-alakban. Szerkeszté 
Vállas Antal. I. füzet [unicus]. 
Pesten, 1848. Hartleben Konrád Adolf. 784p.
Enyhén foltos, korabeli félvászon-kötésben. Az eredeti 
borító bekötve.

30 000,-

335.	Neugeboren Emil: 
Az erdélyi szászok
Bp., 1913. (Franklin ny.) 128p.+5t. 
Hozzákötve:
Bruckner Győző:
A szepesi szász nép
Bp., 1913. (Franklin ny.) 172+(2)p.+3t. 
(Nemzetiségi ismertető könyvtár. II./2.)
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

6 000,-

336.	Neumann Jenő, dr.: 
Szarvas nagyközség története. Az új Szarvas alapításának 
200 éves jubileuma alkalmából a községi képviselőtestület 
megbízásából írta --.
Szarvas, 1922. Müller Károlyné ny. 328p. A címlap hát
oldalán a helyi egyházközség Raffay Sándor püspöknek 
szóló ajándékozó soraival.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

3 000,-

337.	Nyáry Pál, dr. báró: 
Magyar-lengyel barátság
Bp., 1938. (Pallas ny.) 55+(1)p.
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

338.	Nyiry László, székelyi: 
Történelmi igazságszolgáltatás 1938-1941.
Bp., (1941. Urbányi István ny.) 130+(6)p.+8t.
Kiadói vászonkötésben. A gerincen kis sérüléssel.

4 000,-

Nyomdászat, könyvtörténet

339.	Apponyi, (Sándor gróf) Graf Alexander: 
Hungarica. Ungarn betreffende im Ausland gedruckte 
Bücher und Flugschriften. Gesammelt und beschrieben 
von --. I-IV. Bände [két kötetben].
München, 1903-1927. Jacques Rosenthal. VIII+488+(4)+ 
+423p.; IV+(4)+413p.+1t.+X+(4)+443p.
Díszesen aranyozott gerincű, modern bőrkötésben. Az 
utolsó két kötet eredeti borítói bekötve.

30 000,-

340.	Gyalui Farkas: 
Külföldi közkönyvtárakról. Tanulmány Németország, 
Svájc, Franciaország... nevezetesebb közkönyvtárairól. I. 
kötet [unicus].
Kolozsvár, 1900. Ajtai K. Albert ny. 1t.+XVI+123p.+ 
+7t.+8 mell. (2 kihajt.) Komjáthy Béla országgyűlési kép-
viselőnek dedikált példány.
Aranyozott, kiadói vászonkötésben.

3 000,-

333. tétel 337. tétel
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341.	Kozocsa Sándor: 
Bevezetés a bibliográfiába
Bp., 1939. K. M. Egy. Ny. 115+(1)p. Pastinszky Miklós-
nak dedikált példány.
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

3 000,-

342.	A magyar könyvkiadók milleniumi könyv-
jegyzéke 1896. 
Bp., 1896. Franklin ny. 78+96p.+3t. (2 színes)+32p.+1 szí- 
nes, kihajt. t.+56+128+31+(6)+21+20p.+1t.+144p.+5t.  
(3 színes, ebből 1 kihajt.)+32+40+11+(1)+34+(58)+46+ 
+XII+VIII+32+44+(2)+84+(2)p.+1 színes t.+(4)+48+ 
+29+8+(4)p.
A betűrendes mutató után 19 nagy könyvkiadó reprezen-
tatív bemutatkozó anyaga található.
Kopottas, kiadói bőrkötésben.

10 000,-

aA
343.	Ortvay, (Tivadar) Theodor dr.: 
Geschichte der Stadt Pressburg. Deutsche Ausgabe. 
I-II/1-3.-III. Bände [öt kötetben].
Pressburg, 1892-1900. Carl Stampfel. (8)+392+IX-XVIIp.+ 
+VIIt. (4 kihajt.); XVI+475p.+4 kihajt. t.; XVI+552p.+ 
+V kihajt. t.; XV+(1)+420+(4)p.+3 kihajt. t.; XII+ 
+503p.+XIV kihajt. t. A II/3. rész egy melléklete hiányzik.
Nem teljes sorozat, hiányzik a II/4. és a IV. kötet.
Kopott aranyozású, korabeli félvászon-kötésben. A kötés-
táblákon kis sérülésekkel.

20 000,-

344.	Ortvay Tivadar: 
Magyarország régi vízrajza a XIII-ik század végéig. I-II. kötet.
Bp., 1882. MTA. 544p.; 464p.
Díszesen aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

30 000,-

345.	Ortvay Tivadar: 
Pozsony város története. Kiadja a Pozsonyi Első Takarék-
pénztár. I-II/1-4.-III.-IV/1. kötet [hét kötetben].
Pozsony, 1892-1912. Stampfel Károly. XX+384p.+VIIt.+ 
+(4 kihajt.); XVI+451+(1)p.+IV kihajt. t.; XVI+528p.+ 
+V kihajt. t.; XVI+412+(4)p.+IV. kihajt. t. (az egyik egy 
nagyméretű térkép); XV+(1)+515+(1)p.; XIV+456p.+ 
+XIV kihajt. t.; XV+(1)+446+(1)p.
A mű 1564-ig tárgyalja a város történetét. A folytatás 
nyomtatásban nem jelent meg.
Modern félbőr-kötésben. Az eredeti borítók bekötve.

150 000,-

Orvostörténet

346.	Eckstein, (Ferenc) Franciscus: 
Relatio officiosa generalis de nosocomiis pro nobili insur-
gente militia Hungarica anno 1809 erectis et administratis
Budae, 1810. Typis Regiae Univ. Hungaricae. VI+(1)+ 
+8-83+(14)p.+21 kihajt. mell. Példányunkból hiányzik 
egy melléklet.
A szerző a nemesi felkelés kórházainak főorvosa volt.
Modern félbőr-kötésben.

15 000,-

347.	Hippocrates: 
-- coi aphorismi a Leoniceno versi, Nunc vero recogniti, 
& notis aucti ab Andrea Pasta Bergomate...
Bergamo, 1750. Petrus Lancellottus. 252p.
Aranyozott gerincű, korabeli félbőr-kötésben.

20 000,-

348.	Magyary-Kossa Gyula, dr.: 
A hazai gyógynövények hatása és orvosi használata
Bp., (1926.) Athenaeum. (6)+215p. Gazdagon illusztrált.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

2 000,-

aA
349.	Örkény István: 
Jeruzsálem hercegnője
Bp., 1968. Szépirodalmi. 457+(3)p. Dedikált példány.
Kiadói papírborítóban.

10 000,-

350.	Paganel, Camille: 
Szkanderbég története vagy a törökök és keresztények a 
tizenötödik században. Forditotta Hager József.
Nagy-Becskereken, 1890. Pleitz. (8)+344p. (Történeti 
nép- és földrajzi könyvtár. XXVI. kötet.)
Kopottas gerincű, korabeli félbőr-kötésben.

3 000,-

351.	Pálffy Sámuel: 
Erbia. -- által.
Pesten, 1820. Kiss Josef. 1t. (metszett díszcímlap)+264p.+ 
+3t.
A feltehetően német eredeti alapján készült regény először 
1805-ben jelent meg magyarul.
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

15 000,-



Központi Antikvárium • 43

352.	 (Palkovics Ede): 
A kiegyezés szülőháza – Das Geburtshaus des Ausgleiches
(Bp., 1898.) Wilhelm Luksch. 107+(1)p. Dedikált példány.
Restaurált, kiadói papírborítóban.

2 000,-

353.	Pálóczi Horváth Ádám: 
A’ magyar Magóg őspátriarkhátúl fogva I. István királyig
Pesten, 1817. Trattner János Tamás ny. XVI+412p.
A szerző a felvilágosult, a nemzeti hagyományok iránt fo-
gékony köznemesség jellegzetes képviselője volt. E mun-
kájában az őstörténet ingoványos talajára tévedt. Művé-
nek komolyságát jelzi, hogy szerinte már Mózes is fordí-
tott magyar hősi énekeket.
Későbbi félvászon-kötésben.

20 000,-

354.	Pauer Béla: 
„Uj-virradat”. Dalszövegek. Összeállította: --.
(Kaposvár, 1934. Uj-Somogy ny.) 34+(1)p. Dedikált pél-
dány.
Enyhén foltos, kiadói papírborítóban.

2 000,-

355.	Pauer János: 
A’ Székesfejérvárott fölfedezett királyi sirboltról
Székesfejérvárott, 1849. özvegy Számmer Pálné betűivel. 
(4)+34p.
Későbbi félvászon-kötésben.

5 000,-

356.	Pesty Frigyes: 
A Szörényi bánság és Szörény vármegye története. I-III. 
kötet.
Bp., 1877-1878. MTA. VI+(1)+8-482+(1)p.; 579+(1)p.; 426p.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

25 000,-

357.	Pesty Frigyes: 
A Szörény vármegyei hajdani oláh kerületek
Bp., 1876. MTA. 84p.(Értekezések a történelmi tudomá-
nyok köréből. V. kötet. III. szám.)
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

2 000,-

358.	Péterfi Károly, kibédi: 
Filozofusok’ és filozofia’ historiája. Első rész [unicus]. Régi 
filozofusok’ és filozofia’ históriája; kezdődik Kristus’ szüle-
tése előtt mintegy 1250 esztendőkkel Orpheuson, végző-
dik Kr. sz. után 550 eszt. Simpliciuson, és foglal magában 
1800 esztendőket. Kiadta --.
Marus Vásárhelyen, 1833. Felső Visti Kali József és Sime-
on. XXIV+484p.
A szerző a marosvásárhelyi kollégium filozófia tanára volt.
Kopottas, korabeli papírkötésben.

15 000,-

Ponyvakiadások

359.	Gábor István: 
A „Fekete Macska” szálloda. Regény.
Brassó, 1935. Lap- és Könyvkiadó Rt. 160p. Az utolsó le-
vél másolattal pótolva. (Ajándékregénytár. 23.)
Az eredeti, rajzos első borító felhasználásával készült, mo-
dern papírborítóban.

1 000,-

360.	Héti Sándor: 
Ezeregyedik Bábel. Regény.
Brassó, 1934. Lap- és Könyvkiadó Rt. 159+(1)p. (Aján-
dékregénytár. 6.)
Rajzos, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány. 
Az első borítón cellux-csíkkal.

1 000,-

361.	Kovács György: 
A tűz kialszik. Szomoru ének egyszerű emberekről.
Brassó, 1935. Lap- és Könyvkiadó Rt. 160p. Az utolsó 
levél másolattal pótolva. Dedikált példány. (Ajándékre-
génytár.15.)
Rajzos, kiadói papírborítóban.

2 000,-

362.	Kovács György: 
Varjak a falu felett
Brassó, 1934. Lap- és Könyvkiadó Rt. 158p. Dedikált pél-
dány. (Ajándékregénytár. 7.)
Rajzos, kiadói papírborítóban.

2 000,-

aA

345. tétel 349. tétel
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363.	Popovich Milos: 
A nemzetiségi kérdés Magyarországban szerb szempont-
ból. Irta --. Forditotta és kiadja Sárcsevics Ambrus.
Szabadkán, 1865. Bittermann Károly ny. VIII+153+(1)p.
Kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.

10 000,-

364.	Pór Antal: 
Hunyadi János. Élet- és korrajz.
Bp., 1873. Szent István-Társulat. XII+309p. (Házi könyv-
tár. XIV.)
Javított gerincű, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan 
példány.

2 000,-

365.	Potemkin Ödön: 
Sáros vármegye leirása, statistikai, földrajzi, okirati és tör-
ténelmi tekintetben
Pesten, 1863. Noséda Gyula. (4)+124p.
Javított gerincű, enyhén foltos, kiadói papírborítóban. A 
levelek halványan rozsdafoltosak.

10 000,-

366.	Pozsony és környéke. Egy földtani térkép-
pel és több ábrával. 
Pozsony, 1865. Wigand. (6)+LXXXII+312p.+5t.+1 szí-
nes, kihajt. térk.
Korabeli félvászon-kötésben. Az eredeti borító bekötve.

20 000,-

367.	Pyrker János László: 
A’ szent hajdan gyöngyei. Felső-Eőri -- patriárcha egri ér-
sek után Kazinczy Ferencz.
Budán, 1830. Magy.Kir. Egyetem. 1t. (címképmetszet)+ 
+LVIII+(6)+262p.
Kiadói papírkötésben.
Szüry: 3714.

20 000,-

368.	Radnóti Miklós: 
Újhold
Szeged, 1935. Szegedi Fiatalok Művészi Kollégiuma. 47+  
+(1)p. Lapszámozáson belül Buday György 7 egészolda-
las fametszetével. Első kiadás. (Szegedi Fiatalok Művészeti 
Kollégiuma. XV. kiadvány.)
Illusztrált, kiadói papírborítóban.

20 000,-

II. Rákóczi Ferenc és kora

369.	Archivum Rákóczianum. II. Rákóczi Fe-
rencz levéltára. Első osztály: Had- és belügy. 
I-X. kötet. 
Pesten, 1873-1889. MTA. XXVIII+688+(2)p.; (6)+656p.; 
X+(2)+747+(1)p.; XII+764p.+1 kihajt. mell.; 671+(1)p.;  
(4)+724+(2)p.; (4)+224p.; XI+448+(1)p.; XXXII+849p.; 
(4)+250+(1)p.
Hozzá:
Angol diplomatiai iratok II. Rákóczi Ferencz korára. An-
gol levéltárakból közli Simonyi Ernő. I-III. kötet.
Pest, 1871-1877. MTA. XII+639p.; (2)+642p.; (2)+496p. 
A sorozatcímlap mindhárom kötetből hiányzik. (Archi-
vum Rákóczianum. II. Rákóczi Ferencz levéltára. Második 
osztály: Diplomatia. I-III.)
Teljes sorozat.
Egységes, XX. század eleji félpergamen-kötésben. Nagyon 
szép sorozat.

80 000,-

370.	Kreith Béla, gróf: 
II. Rákóczy Ferencz és korának története. A legujabb kut-
fők nyomán szerkeszti --.
(Bp.), 1905. Athenaeum. 56p.+28t. (1 kihajt.)
Kiadói vászonkötésben.

3 000,-

368. tétel 371. tétel365. tétel 367. tétel
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371.	Ocskay Gusztáv, ocskói: 
Ocskay brigadéros igazi életrajza és a Rákóczy-kor jellem-
zése
Bp., 1902. Franklin-Társulat. 168p.
Aranyozott gerincű, korabeli félbőr-kötésben.
Poss.: Glitzke Sándor gyűjteményi bélyegzőjével.

4 000,-

372.	Rákóczi. Emlékkönyv halálának két-
százéves fordulójára. I-II. kötet. 
Bp., (1935.) Franklin-Társulat. 412+(1)p.+2 színes t.+2 mell. 
(1 kihajt.); 1 színes t.+416p.+3 színes t.+1 mell.+2 kihajt. 
térk.
Enyhén sérült gerincű, kiadói vászonkötésben.

5 000,-

373.	Thaly Kálmán: 
Ocskay László. II. Rákóczi Ferencz fejedelem dandárnoka 
és a Felső-magyarországi hadjáratok 1703-1710. Történeti 
tanúlmány.
Bp., 1880. MTA. (4)+828p.
Aranyozott gerincű, kiadói vászonkötésben.

5 000,-

aA
374.	R eguly-album. Történeti és szépirodalmi 
tartalommal... Megelőzik Reguly utazásai Tol-
dy Ferenctől. 
Pesten, 1850. Emich. 1t.+CXXIX+(3)+394+(2)p. A cím-
kép Tyroler munkája.
Kiadói félvászon-kötésben.
Szüry: 3799.

4 000,-

375.	Reményik Sándor: 
Egy eszme indúl. Versek.
(Kolozsvár), 1925. Minerva ny. 234+ (6)p. Első kiadás. 
Dedikált: „K. Sz. Margitnak igaz barátsággal: Reményik 
Sándor Kolozsvár, 1925. márcz. 28.”
Javított, kiadói papírborítóban.

10 000,-

376.	 [Reményik Sándor] Végvári: 
-- versek. Hangok a végekről 1918-1921.
Bp., 1921. (Kertész József ny.) 119p.
Javított, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

2 000,-

377.	A rendjelek és kitüntetések történel-
münkben. Szerk.: vitéz Felszeghy Ferenc – vitéz 
Rátvay Imre – nemes Petrichevich György – sé-
deni Dr. Ambrózy György. 
Bp., (1943. Társadalmi Könyv- és Lapkiadó Váll.) 512p.+ 
+49t. (5 kétoldalas)
Rajzos, kiadói félvászon-kötésben.

30 000,-

378.	Rexa Dezső: 
Pest-Pilis-Solt-Kiskun vármegye emlékei. Összegyűjtötte: --.
Bp., 1931. Stádium. 28+(4)p.+23t. (részben színes)
Korabeli vászonkötésben.

3 000,-

379.	Sadler, (József) Josephus: 
Flora comitatus Pestiensis. Par(te)s I-II.
Pestini, 1825-1826. Typis Matthiae Trattner de Petróza. 
(6)+335+(1)p.; 398+(1)p. Példányunkból hiányzik a mel-
léklet.
A szerző botanikus, a pesti egyetem tanára volt. A mű 
másodszor 1840-ben látott napvilágot.
Enyhén sérült, kiadói papírkötésben.

20 000,-

380.	Salamon Ferencz: 
Két magyar diplomata a tizenhetedik századból
Pest, 1867. Ráth M. (2)+XLV+(2)+288p.
Díszesen aranyozott gerincű, korabeli félbőr-kötésben.

4 000,-

381.	Salamon Ferencz: 
A magyar királyi szék betöltése és a Pragmatica Sanctio 
története. Második kiadás.
Bp., 1881. Ráth. VIII+250+(4)p.
Enyhén kopottas, díszesen aranyozott gerincű, korabeli 
félbőr-kötésben.

3 000,-

375. tétel 379. tétel
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382.	Schiller, (Friedrich) Frigyes: 
A harmincz éves háboru története. Forditotta Torkos István.
Pest, 1864. Heckenast Gusztáv. (4)+423p.+1t. (metszett 
díszcímlap)
Aranyozott, korabeli vászonkötésben. Aranymetszéssel 
díszítve.

3 000,-

383.	Schiller, (Karl August): 
Biographiák vagy a’ régi és ujjabb időbéli nevezetes em-
bereknek életeknek ‘s viselt dolgaiknak leirásai. -- után 
fordította Tanárki Mihály.
Pesten, 1810. Kiss István. 1t.+(2)+V+390p.
A műnek a következő évben egy további kötete is meg-
jelent.
Korabeli papírkötésben.

15 000,-

384.	Schrott, Hugo: 
Croquis aus Ungarn
Leipzig, 1843. Otto Wigand. (2)+206p.
A morvaországi születésű szerző az 1840-es években Pes-
ten élt, Hugó Albert néven hírlapíróként működött. 1848 
júniusától a Pester Zeitungot szerkesztette.
Aranyozott gerincű, korabeli vászonkötésben.

5 000,-

385.	Seyler, Gustav A(dalbert): 
Geschichte der Siegel
Leipzig, (1894.) P. Friesenhahn. (8)+383+(1)p. (Illustrier-
te Bibliothek der Kunst- und Kulturgeschichte.)
Modern vászonkötésben.
Poss.: Thallóczy Lajos gyűjteményi bélyegzőjével.

3 000,-

386.	Somogyi Antal: 
Szók
Szegeden, 1844. Grünn János ny. 49p. Dedikált példány.
Kiadói papírborítóban.

20 000,-

387.	A sorsjáték Magyarországon. Feldolgoz-
ta és kiadja a „Hermes” Magyar Általános 
Váltóüzlet Részvénytársaság... 50. évforduló-
ja alkalmából 
(Bp., 1943. Révai ny.) 503+(1)p.+20t.+7 mell. (részben 
kihajt.)
Enyhén kopottas, kiadói félvászon-kötésben.

5 000,-

388.	Steier Lajos: 
Felsőmagyarország és a revízió
Bp., 1933. (K. M. Egy. Ny.) 47+(1)p. Dedikált példány. (Az 
Erdélyi Férfiak Egyesülete Jancsó B. Társ. kiadványai. 18.)
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

3 000,-

389.	Strausz Adolf: 
Bolgár népköltési gyüjtemény. Eddig kiadatlan eredeti 
bolgár szöveggel. Forditotta és a bolgár kormány segélyé-
vel kiadta: --. I-II. kötet.
Bp., 1892. Révai Testvérek. (2)+XVI+334p.; (4)+393p.
Díszesen aranyozott gerincű, korabeli vászonkötésben.

6 000,-

390.	Strausz Adolf: 
Bosnyák föld és népe. Bosznia története és néprajzi leirása.
Bp., 1881. Tettyey N. és Társa. VIII+301+(2)p. Dedikált 
példány.
Korabeli félvászon-kötésben. A címlap javítva.

5 000,-

Szabadkômûvesség

391.	Kádár Gusztáv: 
Protestantizmus és szabadkőművesség
(Bp., 1914. Goldberger Ignác ny.) 31p.
Kiadói papírborítóban.

3 000,-

392.	A Magyarországi Symbolikus Nagypáholy 
alkotmánya 
Bp., 1911. Márkus Samu ny. 116+(2)p.
A 44. és 45. oldal közé két levél bekötve (Pótlás az alkot-
mány V. alaptörvényéhez).
Kiadói vászonkötésben.

3 000,-

383. tétel 387. tétel
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393.	A szabadkőmüvesi szimbolumok magyará-
zata. Összeállitotta: S. 
Bp., 1915. Könyves Kálmán Páholy. 21p.
Kiadói papírborítóban. Számos ceruzás aláhúzással.

2 000,-

aA
394.	Szabó László, dr.: 
Szeged halála és feltámadása. Az 1879. évi árvíz és a város 
ujjáépitésének története. I-III. kötet.
Szeged, 1929. Délmagyarország. 199+(1)p.+4t.; 174+(1)p.+ 
+6t.; 183+(1)p.+4t.
Aranyozott gerincű, korabeli vászonkötésben. Az első kö-
tet gerince kopott.

5 000,-

395.	Szabó Oreszt, dr.: 
A magyar oroszokról. (Ruthének.)
Bp., (1913. Franklin.) 300+(2)p.+10t. (Nemzetiségi ismer-
tető könyvtár. I.)
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

6 000,-

396.	Szalay László: 
Adalékok a magyar nemzet történetéhez a XVI-dik szá-
zadban. II-dik kiadás.
Pest, 1861. Ráth Mór. (8)+255+(1)p.
Díszesen aranyozott gerincű, korabeli vászonkötésben. 
Nagyon szép példány.

3 000,-

397.	Szalay László: 
Fiume a magyar országgyülésen
Pest, 1861. Ráth Mór. 24p.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

5 000,-

Széchenyi István gróf és kora

398.	Komlóssy Ferencz, dr.: 
Széchenyi István gróf élete
Bp., 1911. Hornyánszky. 1t.+446+(1)p.+14t.+4 mell (ha
sonmások)
Festett, aranyozott, kiadói vászonkötésben.
Szentkirályi: 67.2

20 000,-

399.	Kossuth Lajos: 
Felelet gróf Széchenyi Istvánnak --tól
Pest, 1841. Landerer-Heckenast. (4)+244p. Első kiadás.
Széchenyi talán legnagyobb vihart kiváltó műve volt az 
ugyanebben az évben megjelent Kelet népe, amelyben a 
szerzőt támadja. Erre válaszolt e munkájában Kossuth, 
aki mellett a kor számos neves politikusa megszólalt, köz-
tük Wesselényi, Deák és Eötvös József, sőt még a Széche-
nyi feltétlen hívének számító Fáy András is bírálta miatta 
mentorát. Kettejük vitája egészen 1848-ig tartott.
Korabeli félvászon-kötésben.
Szentkirályi: K-76.5.

20 000,-

400.	 [Széchenyi István, gróf]: 
Ein Blick auf den anonymen „Rückblick” welcher für 
einen vertrauten Kreis, in verhältnissmässig wenigen 
Exemplaren im Monate October 1857, in Wien, erschien. 
Von einem Ungarn.
London, 1859. (Williams and Nortage.) (2)+VI+520p. Első 
kiadás.
Széchenyi e művét Bernhard Meyer „Rückblick”-jének 
megcáfolására írta. Kéziratát Széchenyi kérésére eléget-
ték, másolatát fia, Béla vitte Londonba kinyomtatni. A 
könyvet titokban hozták be az országba. A kiadó, illetve 
a nyomdász (Barclay) neve a harmadik kiadásból derül ki.
Későbbi félvászon-kötésben.
Szentkirályi: 142.

15 000,-

390. tétel 394. tétel 396. tétel 397. tétel
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401.	 [Török János]: 
Magyar életkérdések, összhangzásban a közbirodalmi ér-
dekekkel. Irta gróf Széchenyi István egyik tanitványa s 
tisztelője.
Pesten, 1852. Lukács László ny. (4)+164+(2)p.
Modern műbőrkötésben. A gerincen sérülésekkel. Az ere-
deti borító bekötve.
Szentkirályi: T-64.

15 000,-

aA
402.	Szeibert János: 
Sárvár monográfiája
Szombathely, 1926. Dunántuli ny. 86+(2)p.+4t. Dedi-
kált példány.
Kiadói papírborítóban.

4 000,-

403.	Szendrei János: 
Országos Magyar Történeti Ötvösmű-kiállitási emlék
Bp., (1884. Franklin-Társulat ny.) (2)+32p.+XVt.
Aranyozott gerincű, kiadói vászonkötésben.

4 000,-

404.	Szent Ágoston: 
-- hipponi püspök’ vallomásainak XIII könyvei. Fordította 
Pongrácz József.
Veszprémben, 1842. Jesztány Totth János ny. XIX+(4)+
+24-498+(2)p.
Restaurált, korabeli félvászon-kötésben.

15 000,-

405.	Szentkláray Jenő, dr.: 
Száz év Dél-Magyarország ujabb történetéből. (1799-től 
napjainkig.) Tekintettel a III. Károly és Mária Terézia ko-
rabeli előzményekre. I. kötet [unicus].
Temesvárott, 1879. Csanád-egyházmegyei ny. 1t.+XV+ 
+520+3 színes, kihajt. térk. (a kötet végébe helyezve) A 
kötet végébe ragasztott két levélre a tartalomjegyzék lapjai 
felragasztva.
Későbbi félvászon-kötésben.

25 000,-

Szepesség

406.	Domanovszky Sándor: 
A szepesi városok árúmegállító-joga. Lőcse és Késmárk 
küzdelme az árúmegállításért 1358-1570. Oklevéltárral és 
egy térképmelléklettel.
Bp., 1922. MTA. X+522+(1)p.+1 kihajt. mell.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

4 000,-

407.	Fekete Nagy Antal, dr.: 
A Szepesség területi és társadalmi kialakulása
Bp., 1934. (Kovács József ny.) 377p.+3 kihajt. mell. (a kö-
tet végébe helyezve)
Javított, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

4 000,-

408.	Genersich, Christian: 
Merkwürdigkeiten der Königlichen Freystadt Késmark in 
Oberungarn, am Fusse der Carpathen. I-II. Theile.
Caschau – Leutschau, 1804. Franz Landerer ny. – Joseph 
Karl Mayer ny. (8)+636p.; 470p.
Enyhén viseltes, korabeli papírkötésben.

40 000,-

402. tétel 404. tétel 405. tétel 408. tétel
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409.	Gréb, (Gyula) Julius: 
Zipser Volkskunde
Kesmark – Reichenberg, 1932. (Paul Sauter ny.) 1 kihajt. 
térk.+XII+342p.+20t. (4 színes)
Korabeli félvászon-kötésben. A gerincen apró sérüléssel.

3 000,-

410.	Hefty, (Gyula Andor) Julius Andreas 
Prof.: 
Bad Oberrauschenbach einst und jetzt
Kesmark, 1930. Paul Sauter ny. 28+(2)p. (Sonderhefte 
des Karpathenvereines. I. No. 7.)
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

411.	Léderer Miksa, dr.: 
A lőcsei polgári osztályfa kiváltsága (Jogtörténeti tanul-
mány.)
Lőcse, 1918. Singer ny. 39p.
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

412.	Memorabilia Lycei Kesmarkiensis magist-
rorum discipulorumque dicta et facta ad sol-
lemnia quarti saeculi peracti jussu et sumpti-
bus inclyti Patronatus edidit Carolus Bruck-
ner rector emeritus. 
Kesmarkini, 1933. Typis Pauli Sauter. VIII+205p.+6t.
A kötetben nagyjából fele-fele arányban német és magyar 
tanulmányok olvashatók, kiegészítve néhány szlovák 
nyelvűvel.
Színes, rajzos, kiadói papírborítóban.

3 000,-

413.	Szepesi N. Vilmos: 
Az ősi Szepesség
Bp., (1943.) Singer és Wolfner. 306+(1)p.+16t.
Korabeli félvászon-kötésben. Az eredeti borító bekötve.

3 000,-

414.	Weber, (Samu) Samuel: 
Zipser Geschichts- und Zeitbilder. Ein Beitrag zur vater-
ländischen Geschichte.
Leutschau, 1880. Jos. Th. Reiss. 2t.+392+(4)p.+4t.
Későbbi félvászon-kötésben.

5 000,-

aA
415.	Szeremlei Samu: 
Hód-Mező-Vásárhely története. A hon ezeréves fennállá-
sa emlékezetére a városi törvényhatóság megbízásából irta 
--. I-V. kötet.
(Bp.), 1900-1913. (Hornyánszky V. ny.) XXVIII+488+(1)p.+ 
+1t.+2 kihajt. térk.; XI+476p.; XXVII+544p.; XII+450p.; 
XII+(1)+452-1183p.
Korabeli félvászon-kötésben.

80 000,-

416.	Szilágyi Sándor: 
Zrínyi Péter és társai ligája s a rendkívüli törvényszékek. 
Történeti rajz. Írta --.
Lipcse, 1867. Köhler K. F. (2)+122p.
Későbbi félvászon-kötésben. Az eredeti borító bekötve.

3 000,-

417.	Szokolay István: 
A Korán. A törökök politikai, társalmi s vallásos törvény-
könyvük és a törökök jelen alkotmányának, kormányza-
tának, államszervezetének, egyházának, vallásának, szá-
razföldi s tengeri hadseregének, várainak, hadi védvo-
nalainak, vallási szertartásainak, polgári törvényeinek, 
s Mahomet életének leirása a legujjabb kutfők s adatok 
után. Kiadja --.
Pest, 1854. Emich Gusztáv. (2)+583+(1)p.+1 kihajt. térk. 
Az első levél másolattal pótolva.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

15 000,-

409. tétel 412. tétel 415. tétel 417. tétel
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Szôlészet, borászat

418.	Ambrózy Ágoston, dr.: 
Tokaj-Hegyalja és néhány szellemtörténeti vonatkozása
Bp., 1932. Központi Sajtóvállalat. 152p.
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

4 000,-

419.	Teleki Andor – Teleki Sándor: 
A szőlők felújítása
Bp., 1927. „Pátria”. 62+(2)p. Gazdagon illusztrált.
Korabeli félvászon-kötésben.

3 000,-

aA
420.	Sztriha Kálmán: 
Kiskundorozsma története
Kiskundorozsma, 1937. (Árpád ny). 358p.+26t.
Enyhén kopottas, kiadói vászonkötésben. A rajzos, erede-
ti első borító a kötetbe helyezve.

5 000,-

421.	Takáts Gyula: 
Évek, madarak. Válogatott versek.
Bp., 1965. Szépirodalmi. 399+(3)p. Dedikált példány.
Kiadói papírkötésben, eredeti védőborítóval.

2 000,-

422.	Tamási Áron: 
Ábel a rengetegben
(Bp., 1934.) Révai. (4)+207p. Dedikált példány.
Hozzá:
Ábel az országban
(Bp., 1934.) Révai. (4)+199p.
Hozzá:

Ábel Amerikában
(Bp., 1935.) Révai. (4)+256p.
Kiadói vászonkötésben.

20 000,-

423.	Tamási Áron: 
Lélekindulás
Cluj-Kolozsvár, 1925. (Fraternitas ny.) 183+(1)p. Első kiadás.
Az író első megjelent kötete.
Korabeli félvászon-kötésben. Az eredeti, Kós Károly által 
tervezett borító bekötve.

3 000,-

Tankönyvek

424.	Egri György: 
Ábécés könyv a budapesti népiskolák számára. Második, 
átdolgozott kiadás.
Bp., 1909. Singer és Wolfner. 1 színes t. (a kötéstáblához 
ragasztva)+130+(2)p.
Enyhén sérült gerincű, kiadói félvászon-kötésben.

3 000,-

425.	Görbrich, (Franz) Ferenc: 
Utmutatás a honisme gyakorlati előadására. Néptanodai 
oktatók számára -- után forditotta és eredeti gyakorlati 
függelékkel ellátta Kempelen Győző.
Szeged, 1859. Burger Zsigmond. (2)+III+163p.+VI ki-
hajt. mell.
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

20 000,-

426.	Kanya Pál: 
Népszerű földrajzi oktatás, iskolai ‘s magán használatul 
irta --
Pesten, 1849. Kilián György. (3)+X-XII+632p.+3 kihajt. mell.
Kopottas, korabeli félvászon-kötésben.

30 000,-

420. tétel 429. tétel 430. tétel 434. tétel



Központi Antikvárium • 51

427.	Kis Pál: 
Rövid Földírás a’ leg ujabb polgári változások szerínt Ta-
nuló Ifjak’ számára
Bécsben, 1818. ny.n. 235+(3)p.
Kopottas, korabeli papírborítóban. Részben felvágatlan 
példány.

20 000,-

428.	Lupas, Dr. I(oan): 
A román nemzet története rövid előadásban. Iskolai és 
magánhasználatra írta: --.
Cluj-Kolozsvár, (1920.) Cartea Romaneasca. 186p. Szö-
vegközti képekkel.
Modern félvászon-kötésben. A címlap javítva.

3 000,-

429.	Maróthi György: 
Arithmetica, vagy számvetésnek mestersége, Mellyet írt, és 
Közönséges Haszonra, föképen a’ magyar Országon elő-for-
dúlható Dolgokra, alkalmaztatván ki-adott 1743-dik Esz-
tendőben, --. Most pedig Harmadszor, e’ Nagyobb Formá-
ban, valamivel bővebben, ki-botsáttatott.
Debretzenben, 1782. Margitai István ny. (2)+299+(9)p.+ 
+1 kihajt. t.
Az első magyar nyelvű iskolai számtankönyv először 1743-
ban, másodszor 1763-ban jelent meg. A szerző a debreceni 
kollégium tanára volt.
Enyhén kopottas gerincű, későbbi félbőr-kötésben.

40 000,-

430.	Subic Simon: 
Természettan felgymnásiumok és reáltanodák számára. 
Irta --. Forditották Kruesz Krizosztom és Kühn Rajmund. 
Második javított és bővített kiadás.
Pest, 1866. Heckenast Gusztáv. XX+530+(1)p. Szöveg-
közti ábrákkal.
Korabeli félvászon-kötésben. Az utolsó néhány levél eny-
hén foltos.

10 000,-

Térkép, atlasz

431.	M agyar országnak és a’ hozzá kaptsolta-
tott Horváth, és Tóth országoknak, ‘s határőr-
ző katonai vidékeknek, nem különben az Erdélyi 
Nagy Fejedelemségnek Vármegyékre és Szabad 
Kerületekre osztatott ‘s a’ leg jobb Mappák sze-
rént készittetett közönséges táblája... 
Pest, 1813. Karacs. 
Réznyomat, korabeli határszínezéssel. Karacs Ferenc térké-
pének első kiadása, 1820 körül másodszor is megjelent. 
Vászonra vonva, a hajtogatás mentén néhol javításra szorul.
Mérete: 670 x 1010 mm.
Szántai: Karacs 7a.

40 000,-

432.	Ungarn, Siebenbürgen, Croatien, Slavo-
nien und die Militär-Grenze... entworfen und 
gezeichnet von Adolf von Skrzeszewski 
Ofen (Bécs), 1866. Nagel & Wischan (Obenheimer Vince ny.) 
Határszínezett iskolai térkép. Magyar szöveggel is megjelent.
Vászonra vonva, a hajtogatás mentén szakadozott darab, 
középen kis hiánnyal.
Mérete: 620 x 960 mm.
Fodor: 245. old.

40 000,-

433.	A Magyar Állam közigazgatási térképe... 
Mérték: 1 : 360.000. 
(Bp.), 1900. m. kir. államnyomda. 1 áttekintő lap+12 szí-
nes térképszelvény. Vászonra vonva.
Aranyozott, kiadói vászondobozban.

150 000,-

436. tétel 438. tétel 439. tétel 441. tétel
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434.	The Victoria Regina Atlas Political, 
Physical & Astronomical. Containing Two 
Hundred Plates and Complete Index. Second 
edition. 
Edinburgh & London, é.n. W. & A. K. Johnston. (6)p.+ 
+200 színes t. +150p.
Az atlasz második kiadása 1902-es, 1904-es és 1906-os év-
számmal is megjelent, itt ennek helye üresen maradt.
Restaurált, aranyozott, kiadói bőrkötésben. Aranymet-
széssel díszítve.

20 000,-

435.	Kogutowicz (Manó): 
Magyarország és Ausztria vasuti és közlekedési térképe a 
külföldi csatlakozó vasutakkal. Mérték: 1:900.000.
Bp., 1920k. Magyar Földrajzi Intézet. Színes térkép, két 
szelvényen.
Az I. világháború utáni új országhatárokkal. A vitatott 
területek (Fiume és Klagenfurt környéke, Nyugat-Magyar-
ország valamint Szilézia egy része) függőleges vonalakkal 
kiemelve. A hajtogatások mentén szakadozott példány.
Mérete: 985 x 1540 mm.

30 000,-

aA
436.	 [Thallóczy Lajos] Deli: 
Tudákos levelek. 1912.
Bp., 1913. Hornyánszky Viktor ny. 78p.
A neves történetíró ezen az álnéven közölt humoros törté-
neteket, tudósításokat a délszláv területekről.
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány. A gerin-
cen kis sérüléssel.

4 000,-

437.	Thököly Imre, késmárki: 
-- naplója 1693. 1694. évekből. Az eredeti kéziratból közli 
Nagy Iván.
Pest, 1863. Eggenberger Ferdinánd. VIII+701p. (Magyar 
történelmi emlékek. Írók. Tizenötödik kötet.)
Hozzá:
Késmárki Thököly Imre naplója 1676-1678. évekből. Köz-
li Torma Károly.
Pest, 1866. Eggenberger Ferdinánd. XII+199p. (Magyar 
történelmi emlékek. Írók. Tizennyolczadik kötet.)
Hozzá:
Késmárki Thököly Imre és némely főbb híveinek naplói és 
emlékezetes irásai 1686-1705. Közli Thaly Kálmán.
Pest, 1868. Eggenberger Ferdinánd. XXXII+784p. (Ma-
gyar történelmi emlékek. Írók. Huszonharmadik kötet.)
Hozzá:
Késmárki Thököly Imre naplói, leveleskönyvei, és egyéb 
emlékezetes írásai. Közli Thaly Kálmán. Második kötet.
Bp., 1873. Eggenberger Ferdinánd. XVI+707+(1)p. (Ma-
gyar történelmi emlékek. Írók. Huszonnegyedik kötet.)
Egységes, aranyozott gerincű, korabeli félbőr-kötésben.

20 000,-

438.	Tisza István emléke. A Kisfaludy-Társa-
ságban tartott előadások. Második kiadás. 
Bp., 1921. Athenaeum. 1t.+61+(2)p.
Enyhén foltos, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan pél-
dány.

2 000,-

439.	Turi Mészáros István: 
Alföldi élet
Kecskemét, 1928. „Petőfi” ny. 1t.+117+(1)p.+3t.
Javított, kiadói papírborítóban. Részben felvágatlan pél-
dány.

2 000,-

442. tétel 444. tétel 449. tétel 451. tétel
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440.	Újfalusy Nep. János: 
Értekezés a’ halálról, és a’ halhatatlanságról, mind általjá-
ban, mind pedig az emberre nézve különösen, mellyet a’ Ha-
zafiaknak e’ két tárgyban léendő felvilágosításaikra írt --
Pesten, 1837. Beimel József ny. 40p.
Korabeli papírkötésben. Aranymetszéssel díszítve.

8 000,-

Utazás

441.	Báthori Ferenc: 
Utazásaim a lappok földjén. Útirajzok.
Nagyvárad, 1917. Sonnenfeld Adolf ny. 1t.+(4)+120p.+ 
+1 kihajt. térk.
Javított, kiadói papírborítóban.

5 000,-

442.	Bert Pál: 
Sarkvidéki és amerikai utazások és vadász-kalandok. Össze-
állította --. Átdolgozta Dr. Simonyi Jenő. Második kiadás.
Bp., (1909.) Athenaeum. 149+(2)p.
Aranyozott, festett, kiadói vászonkötésben.

5 000,-

443.	Bíró Lajos: 
Újguineai utazásom emlékei
Bp., 1932. Kir. M. Természettud. Társ. VI+(2)+260p.+2t. 
Lapszámozáson belül számos egészoldalas táblával. (Nép-
szerű természettudományi könyvtár. 13.)
Kiadói papírborítóban.

3 000,-

444.	Déchy Mór: 
Kaukázus. Kutatásaim és élményeim a kaukázusi hava-
sokban.
Bp., 1907. Athenaeum. 1t.+XVI+(2)+478p.+26t. (6 ki-
hajt.)+1 színes, kihajt. térk.
Aranyozott, kiadói vászonkötésben. Felül aranymetszés-
sel díszítve.

20 000,-

445.	Ecsedi István: 
A bolgárok földjén. Utirajzok.
Debrecen, 1929. Méliusz. 124+(1)p. Szövegközti képekkel 
és rajzokkal.
Modern félbőr-kötésben.

4 000,-

446.	Erődi Béla: 
Utazásom Sicilia és Malta szigetén
Bp., (1896.) Lampel Róbert. (8)+217+(2)p.+1 színes, ki-
hajt. térk. Lapszámozáson belül számos egészoldalas táb-
lával és szövegközti illusztrációkkal.
Kopott aranyozású, kiadói vászonkötésben.

3 000,-

447.	Erődi Harrach Béla: 
Török mozaik
Bp., 1875. (Kertész József ny.) (8)+190+(2)p.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

4 000,-

448.	Jancsó Elemér, dr.: 
Északi rokonainknál
Nagyvárad, 1932. „Erdélyi Lapok”. 110+(1)p.+40t. De-
dikált példány.
Kiadói papírborítóban.

4 000,-

449.	Lakatos Bálint: 
Utazás a hazában és azon kivül. A „Milleniumra.” Saját 
tapasztalatai nyomán összeállította --.
Nagyszombat, 1889. Horovitz Adolf ny. 227+Vp.
Díszesen aranyozott gerincű, javított, korabeli félvá-
szon-kötésben.

3 000,-

450.	Mocsáry Béláné Fáy Mária: 
India és Ceylon. Uti jegyzetek.
Bp., 1899. Athenaeum ny. 1t.+230+(3)p. Gazdagon il-
lusztrált.
Kifakult gerincű, festett, kiadói vászonkötésben.

3 000,-

451.	Mocsáry Béláné Fáy Mária: 
Keleti utazás. Egyptom, Szentföld, India, Ceylon. Uti 
jegyzetek. Második bővített kiadás.
Bp., 1901. Athenaeum. (2)+400p.+32t. Lapszámozáson 
belül egészoldalas és szövegközti képekkel. A címlap má-
solattal pótolva.
Kopott aranyozású, kiadói vászonkötésben. Az első kötés-
tábla közepén kialakított mezőben egy fényképpel.

4 000,-

452.	Pictet (Marc-Auguste) Márk Ágoston: 
Angliába, Skóthziába és Hiberniába való Útazás 1801-
ben. Írta --. Genevai Professor. Németből fordította Z. I.
Pesten, 1817. Trattner János Tamás ny. 264p. Példányunk-
ból hiányzik a címképmetszet. (Nevezetes utazások tárháza. 
Negyedik kötet.) 
Modern papírkötésben.

20 000,-

453.	Podmaniczky Frigyes, b(áró): 
Úti naplómból
Pesten, 1853. Irodalmi Intézet. (4)+155+(1)p.
Kopott aranyozású, korabeli félbőr-kötésben.
Szüry: 3666.

10 000,-
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454.	Scherzer, Dr. Karl von: 
Reise der Oesterreichischen Fregatte Novara um die Erde, 
in den Jahren 1857, 1858, 1859... Zweite Auflage. I-III. 
Wien, 1864-1866. Carl Gerold’s Sohn. 1t.+VIII+(2)+352+ 
+32p.+10t.+2 kihajt. mell.+9 kihajt. térk.; VI+(2)+448+ 
+(1)p.+7t.+2 kihajt. mell.+15 kihajt. térk.; VI+(2)+442+ 
+(4)+6p.+16t.+11 kihajt. térk.
Restaurált, aranyozott, kiadói vászonkötésben.

30 000,-

455.	Simonyi Jenő, dr.: 
Az uj világ. Kalandozások Amerika művelt és vad vidé-
kein. Utirajzok és életképek. Kiváló utazók leirásaiból ös�-
szeválogatta --.
Bp., 1890k. Singer és Wolfner. 226+(1)p.
Festett, kiadói vászonkötésben.

4 000,-

456.	Tóth Mike: 
Spanyolország. Különös tekintettel műépítményeire...
Kalocsa, 1910. (Jurcsó Antal ny.) 418p. 
Aranyozott, kiadói vászonkötésben.

3 000,-

457.	Walkó László: 
Budapesttől Velencéig. Irásban és képben. Negyedik kiadás.
Bp., 1910. Athenaeum. (4)+456+(12)p.+4t. (3 kihajt.)
Kopott aranyozású, kiadói vászonkötésben.

4 000,-

Útikalauzok

458.	Berkeszi István, dr.: 
Temesvár sz. kir. város kis monographiája
Temesvár, 1900. Uhrmann ny. (4)+202+(16)p.+1t. (ki-
hajt.)+1 kihajt. térk.
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

459.	Képes Pozsonyi Kalauz. A városnak és 
környékének leirása. 
Pozsony, (1907. Angermayer K. ny.) 1t.+XVI+192+(44)p. 
Példányunkból hiányzik a kihajtható térkép.
Kiadói papírborítóban.

3 000,-

460.	Kertész János, dr.: 
Zebegény
Bp, 1937. (Sárik ny.) 32p.+2t.
Kiadói papírborítóban, a borítóra felragasztott képpel.

1 000,-

461.	Szontagh Miklós, dr.: 
Tátrakalauz. Utmutató a Magas Tátrába s a Tátravidéki 
fürdőkbe. A szerző halála után átnézte: Dr. Jármay Lász-
ló. II. kiadás.
Bp., (1901.) Singer és Wolfner. (6)+IV+196+(4)p.+1 ki-
hajt. térk. Példányunkból hiányzik egy térkép. (Singer és 
Wolfner Kalauz Könyvei.)
Enyhén kopottas, kiadói vászonkötésben.

3 000,-

aA
462.	Vadas Jenő: 
A selmeczbányai m. kir. erdőakadémia története és ismer-
tetője
Bp., 1896. „Pátria” ny. IV+383p.+15t. (1 kihajt.)+1 ki-
hajt. mell. A címlapon jelzett térkép példányunkból hi-
ányzik.
Enyhén sérült gerincű, kiadói papírborítóban.

5 000,-

459. tétel 463. tétel455. tétel 458. tétel
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Vadászat

463.	Apponyi Henrik, gróf: 
Úti- és vadásznaplóm Indiából és a Himalayából. 1930.
Bp., 1931. Dr. Vajna Gy. és Társa. 400p. Lapszámozáson 
belül számos egészoldalas táblával.
Aranyozott gerincű, kiadói vászonkötésben. Körülvágat-
lan példány. A gerince enyhén kopottas.

4 000,-

464.	Avarffy Elek: 
Vadászutakon
Bp., (1942.) Dr. Vajna és Bokor. 202+(6)p.+16t.
Kopottas gerincű, kiadói vászonkötésben.

4 000,-

465.	Bánó Iván, id.: 
Hej, boldog vadászidők! Mulatságos vadásztörténetek és 
egyéb emlékek.
(Bp., 1942.) Hungária ny. 175p. Szövegközti rajzokkal.
Modern vászonkötésben.

2 000,-

466.	Bársony István: 
Magyar természeti és vadászati képek. Második, átdolgo-
zott kiadás. Képekkel díszítette Neogrády Antal.
Bp., (1926.) Athenaeum. 218+(2)p. Lapszámozáson belül 
számos egészoldalas táblával és szövegközti illusztrációk-
kal. Dedikált példány.
Kopott aranyozású, kiadói vászonkötésben.

3 000,-

467.	Benkő Pál, kézdivásárhelyi: 
A vadászat. Gyakorlati szakkönyv.
Bp., 1935. K. M. Egy. Ny. 467+(1)p.+1t. Gazdagon il-
lusztrált.
Kopott aranyozású, kiadói vászonkötésben.

5 000,-

468.	Csathó Kálmán: 
Vadászzsákmány. – Ha a vadász ír, az író meg vadászik. – 
Írta és vadászta --.
Bp., (1940.) Singer és Wolfner. 381+(2)p. Hincz Gyula 
szövegközti rajzaival.
Kopott gerincű, kiadói vászonkötésben.

3 000,-

469.	Csathó Kálmán: 
Vadászzsákmány. – Ha a vadász ír, az író meg vadászik. – 
Írta és vadászta --. Második kiadás.
Bp., (1944.) Uj Idők. 381+(2)p. Szövegközti rajzokkal.
Enyhén sérült gerincű, kiadói félvászon-kötésben.

4 000,-

470.	Fónagy József: 
A fácán és fogoly vadászata, tenyésztése, hálóval való fogása
Bp., (1900.) Athenaeum. VIII+191+(11)p.+10t. (1 színes)
Aranyozott, kiadói vászonkötésben.

10 000,-

471.	Kiss Géza, N(emeskéri): 
A Felső-Nilus mentén. -- vadásznaplója.
Bp., 1917. Benkő Gyula. 179p.+1 kihajt. térk. Lapszámo-
záson belül egészoldalas fényképekkel.
Kiadói vászonkötésben. Az első kötéstáblára felragasztott 
képpel.

5 000,-

472.	Kiss Géza, vitéz nemeskéri – Félix Endre – 
Glóser Dezső: 
A hivatásos vadász. I-II. kötet [egybekötve].
Bp., 1942. „Pátria” ny. 375p.+9 színes t.+224p. Szöveg-
közti ábrákkal és képekkel.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

8 000,-

464. tétel 465. tétel 467. tétel 472. tétel
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473.	Kittenberger Kálmán: 
A megváltozott Afrika. Nagybányai Horthy Jenő közre-
működésével írta: --. 109 képpel.
(Bp., 1930.) Franklin-Társulat. 375+(1)p.+80t. Első kiadás.
A szennycímlapon Dr. Polgár Kálmánnak, a Magyar 
Vizslatenyésztők Egyesülete alapítójának, a Nimród fo-
lyóirat munkatársának szóló ajándékozó sorokkal.
Csúnyán javított gerincű, kiadói vászonkötésben. A leve-
lek halványan rozsdafoltosak.

5 000,-

474.	Maderspach Viktor: 
Havasi vadászataim
Bp., (1942.) Dr. Vajna és Bokor. 230+(2)p.+8t.
Kiadói vászonkötésben.

4 000,-

475.	Nemeskéri-Kiss Sándor: 
... Hol nem volt...
Bp., (1943.) Dr. Vajna és Bokor. 437+(3)p.+4t. A szerző 
szövegközti rajzaival.
Kiadói félvászon-kötésben.

5 000,-

476.	Rhédey Zoltán, K.: 
Verébtől a szarvasbikáig
(Bp., 1943.) Dr. Vajna és Bokor. 286+(2)p.+16t.
Kiadói félvászon-kötésben.

5 000,-

477.	Vadász- és Versenylap. Negyedik évfo-
lyam. 1-31. szám [egybekötve]. 
Pest, 1860. (Emich Gusztáv ny.) 508p.
Az évfolyam 36 számmal lenne teljes.
Kopott aranyozású, korabeli félvászon-kötésben.

50 000,-

478.	Vadászati útmutató (A Magyar Vadá-
szat és Vadgazdaság Évkönyve) az 1928-1929. 
vadászati évre. V. évfolyam. Szerkeszti és kiad-
ja: Nagy László. 
Bp., (1928. Neuwald ny.) (2)+296+(2)p.+4 színes t.
Aranyozott, kiadói vászonkötésben.

6 000,-

479.	Vadászati utmutató. A vadászat ismere-
teinek könyve. A hiúz és vadászata. Erdély-
rész-Székelyföld-Délvidék visszatért! XV. Ju-
biláris kiadás. Szerkeszti és kiadja: Nikolits 
György. 
Bp., 1941. (Kapucinus ny.) VIII+792p. Gazdagon illusztrált.
Kopott aranyozású, kiadói vászonkötésben.

10 000,-

aA
480.	Vángel Jenő, dr.: 
Nagy képes természetrajz a hazai művelt közönség számá-
ra. I-II. rész. (egybekötve)
Bp., 1899. Athenaeum. IV+320p.+24t. (színes)+(2)+  
+105p.+23t. (színes) A táblák egy része nincs számozva.
Enyhén foltos, festett, kiadói vászonkötésben.

50 000,-

Várak

481.	Bal Jeromos: 
Szepesvára története
Lőcse, 1914. Reiss J. T. ny. 116+(14)p.+6t.+1 kihajt. 
mell. (A Szepesmegyei Történelmi Társulat évkönyve. 
XIII. évfolyam.)
Korabeli félvászon-kötésben. Az eredeti borító bekötve.

3 000,-

482.	Balázs Mihály: 
Krasznahorka várának története és kalauza a vár látoga-
tói számára
Rozsnyó, 1928. „Sajó-Vidék”. 90p.+1 mell. (kihajt.) Lap-
számozáson belül néhány egészoldalas táblával és szöveg-
közti illusztrációval.
Enyhén sérült, kiadói papírborítóban.

3 000,-

483.	Éble Gábor: 
A Károlyi grófok nagykárolyi várkastélya és pesti palotája
Bp., 1897. Hornyánszky. 116p. Lapszámozáson belül szá-
mos egészoldalas táblával és szövegközti illusztrációval.
Kopott aranyozású, korabeli félvászon-kötésben.

3 000,-

477. tétel 480. tétel
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484.	Forgách József, ghymesi és gácsi g: 
Szalánczvár eredete és nevezetesebb eseményei
Mándok, 1906. Silberstein ny. (4)p.+14t.+III+(1)+31p.+  
+4 ki hajt. mell.
Korabeli félvászon-kötésben.

3 000,-

485.	Szabó Imre: 
Déva vára
Déva, 1910. „Hunyadmegyei Tört. és Rég. Társulat”. 
28+(4)p.+10t.+1 kihajt. mell.
Kiadói papírborítóban.

3 000,-

486.	Tuhrinszky Károly: 
Sárosvár története
Eperjesen, 1899. Kósch Árpád ny. 3t.+(4)+61p.
Modern vászonkötésben. Az eredeti borító bekötve.

4 000,-

aA
487.	Vecsey Windisch György: 
Igazságot Magyarországnak!
(Keszthely, 1934. Nádai ny.) (4)+96+(4)p.
Kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.

2 000,-

488.	 (Verseghy Ferenc): 
Lexicon Terminorum Technicorum az az Tudományos 
Mesterszókönyv. Próbaképpen készítették Némelly Ma-
gyarnyelvszeretők.
Budánn, 1826. Királyi Magyar Universitás. XXIV+520p.
Kopottas, korabeli vászonkötésben. A címlap csúnyán ja-
vítva.

20 000,-

489.	Virág Benedek: 
Magyar századok. I-II. könyv.
Budán, 1808-1816. Landerer Anna – Királyi Universitás. 
1t.+584+(5)p.; 520p.
Viseltes, korabeli félbőr-kötésben.

30 000,-

490.	Virág Benedek: 
Poetai munkák. Két könyv.
Pesten, 1822. Petrószai Trattner János Tamás betűivel. 
266+(6)p.
Második kiadás. Először 1799-ben jelent meg.
Kopottas gerincű, korabeli félbőr-kötésben.
Szüry: 5071.

20 000,-

491.	A visszacsatolt Felvidék és Ruténföld 
címtára. A visszacsatolt területek közigazga-
tási térképével. Szerkesztette: A M. Kir. Köz-
ponti Statisztikai Hivatal. 
Bp., 1939. (Pesti Lloyd-Társulat ny.) 549+(2)p.+1 kihajt. 
térk. (a kötet végébe helyezve)
Kiadói vászonkötésben.

8 000,-

492.	Voinovich Géza: 
Madách Imre és Az ember tragédiája
Bp., 1914. Franklin-Társulat. 594p. Dedikált példány.
Korabeli félbőr-kötésben.

5 000,-

493.	Wargha István: 
Mi kell a’ Magyarnak?
Kassán, 1834. Werfer Károly ny. 143p.
A szerző pedagógiai író, a magyar óvónőképzés úttörője volt.
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

15 000,-

494.	Wenzel Gusztáv: 
Stibor vajda. Életrajzi tanulmány.
Bp., 1874. Eggenberger. 215p.
Korabeli félvászon-kötésben.

3 000,-

495.	Weöres Sándor: 
Psyché. Egy hajdani költőnő írásai.
Bp., (1972.) Magvető. 294+(1)p. Dedikált példány.
Kiadói vászonkötésben, eredeti védőborítóval.

10 000,-

489. tétel 492. tétel
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496.	Wick Béla, dr.: 
Kassa története és műemlékei
Kassa, 1941. Wiko ny. 446+(2)p.+28t.
Kiadói papírborítóban.

4 000,-

497.	Zalavármegyei évkönyv a Millenniumra. 
Szerkesztették Halis István és Hoffmann Mór. 
Nagykanizsa, 1896. Ifj. Wajdits József ny. 331+(7)p. Gaz-
dagon illusztrált.
Kopott aranyozású, kiadói félbőr-kötésben. A gerincen 
kis sérüléssel.

10 000,-

498.	Zichy Jenő, gróf: 
A Duna-tiszai vagyis a Pest, Szeged, Szabadka és Kula köz-
ti csatorna ügyében – Über den Donau-Theisz-Canal...
Pest, 1868. Emich Gusztáv ny. 51p.+1 kihajt. térk.
Kopottas, korabeli félvászon-kötésben.

10 000,-

499.	Zrínyi Miklós, gróf: 
-- a költő és hadvezér hadtudományi munkái. Sajtó alá 
rendezte, bevezetéssel és magyarázó jegyzetekkel ellátta 
rónai Horváth Jenő.
Bp., 1891. MTA. 1t.+(4)+403p.
Díszesen aranyozott, korabeli vászonkötésben. A címla-
pon apró hiánnyal.

4 000,-

493. tétel 495. tétel 496. tétel 497. tétel

aA
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A jegyzékben használt rövidítések:

Kiadja a Központi Antikvárium
Nyomdai elõkészítés: Gönczy Tibor

Budapest, 2016

bet. = betűvel
é. = év

H. = hely
lev. = levél

lith. = kõnyomat
mell. = melléklet
metsz. = metszet
mm = milliméter

n. = nélkül
ny. = nyomda
p. = pagina
poss. = possessor
prov. = proveniencia
0 = a mű nem ismeri
t. = tábla
térk. = térkép
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